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B | GENERATOR DE CURENT INSONORIZAT | pg.04
B | GENERATORI INSONORIZZATI | pg.56

mmm TEKYLLEH FEHEPATOP | pg.108

=== NEM SZANDEKOS ARAMFEJLESZTO | pg.159

SILENCED POWER GENERATOR | pg.212

Configuratie si instructiuni controller seria DC5x-4G Ver1.0 ro/en | pg. 125

SKD25S | SKD34S

ATENTIE!

Lichidul de racire trebuie schimbat la maxim 12 luni de la achizitia generatorului.

ATTENZIONE!

Il liquido di raffreddamento deve essere cambiato entro massimo 12 mesi dall'acquisto del generatore.
BHUMAHME!

AHTUdpM3a TpsabBa Aa ce CMeHW B paMK1uTe Ha MakcuMyM 12 meceua cneq 3akynyBaHeTo Ha reHepaTopa.
FIGYELEM!

A hité folyadékot 12 honaponta cserélni kel ,miikddésbe tevés utan.

ATTENTION!

The coolant must be changed within maximum 12 months from the date of purchase of the generator.
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Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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ITALIA STAR COM DUE SRL

I FT Pl Sediul social: Str. ST, Maria nr, 65, et. 3, Sector 1, Bucuresti - Romania.
L - L Punct de lucru: Autostrada Bucuresti - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, lifov- Romania
S1E LA CUl: ROB955925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996
Unicredit Tiriac Bank - suc. Ghencea IBAN RO35BACX0000 0009 1320 9000
www.ltaliastar.ro; info@italiastar.ro; Tel: 004/021-433.03.27, Fax: 004/021-433.03.26

DECLARATIE DE CONFORMITATE c € JEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBVIE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul [sdi tehnice: - Manufacturer and holder of the technical - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - nponssoguten u
npuTexaren Ha TeXHU4eCKoTo aocue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A miszaki dokumentaci6 gyartdja és birtokosa

Jiangsu Senci Electric Machinery Co., Ltd.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim: Str. Y nr.7, Science & T y Zone, Taizhou, China
& Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il prodotto -
s I C HaCTOALLOTO eknapupame, Ye MawnHata - Declaramos que el producto - Ezennel kijelentjiik, hogy a
gép

Generator diesel insonorizat

Insonorized diesel Generator

Generatore diesel insonotizzati [— SKD25S D SKD34S
LLlyMOW30/MpaH¥ reHepaTopy

Generador diesel insonorized

Insonorized dizel generator

Seria / Nr

Serial number
Matricola N°
CepwieH Homep
Numero de serie

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de

Complies with the provisions of the Directive 2006/42/EC Directiva utilaje
E' conforme ai requisiti delle Directive 2014/35/EU Directiva voltaj scazut
B CLOTBETCTBYE C pasnopebuTe Ha AUpeKTMBaTa 2014/30/EU Directiva capabilitati electromagnetice

Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate EN ISO 12100:2010, EN 12601:2010
The following national technical standards and specifications have been used EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN6100-6-4:2007+A1:2011, EN61000-6-2:2005+AC:2005

CllefjHITE HaLOHA/IHY TEXHNYECKI CTAHAAPTY Y CTIELMGUKALIM Ca 611 M3N0N3BaHN

Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvanyok és el6irasok [gy ételével
Emis la - Emitted at - Rilasciato - u3nyckanu B - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3HaK - Signos - Alairas
04.04.2016 UDEM Intarnational Certification Auditing Training

Center Industry and Trade Co. Ltd.

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului

This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.
Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale
utente delle apparecchiature.

To3v IOKYMEHT e NPEeBO/ OT aHrMiicku Ha CE cepTudmKaT, U3faeH oT NpoU3BOATENS, KOITO ce Hammpa B
VHCTPYKLMATa 3a ynoTpeba Ha 06opyABaHeTo.

Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarto allitott ki, é&s amely a késziilék felhasznal6i
kezikdnyvében szerepel

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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CERTIFICATE

ATTESTATION CERTIFICATE
OF MACHINERY AND ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY AND LOW VOLTAGE DIRECTIVES

Technical file of the company mentioned below has been inspected and audit has been

completed successfully.
2006/42/EC Machinery Directive 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive

and 2014/35/EU Low Voltage Directives have been taken as references for these processes

Company Name : Jiangsu Senci Electric Machinery Co., Ltd.

Company Address :No.7,Yongsheng Road,Gaogang Science &
Technology Zone,Taizhou, Jiangsu,China

Related Directives and Annex  : 2006/42/EC Machinery Directive
2014/35/EU Low Voltage Directive
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive

Related Standards - ENISO 12100:2010,EN 12601:2010,
EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
EN 61000-6-4:2007+A1:2011, EN 61000-6-2:2005+AC:2005

Product Name : Diesel Generator Set

Report No and Date :SC-160401-M&L/MD/LVD, SC-160401-E/EMC

Product Brand/Model/Type 1 3-2500KW

Certificate Number :M.2016.201.Y1011
Initial Assessment Date :02.04.2016 uD Raliono Cer'riﬁcafion
Registration Date :04.04.2016 Auditing Training

Reissue Date/No Lo and Trade Co. Ltd.

The validity of the cerfificate can be checked through www.udemitd.com.r. The CE moark shown on the right
can only be used under the responsibility of the manufacturer with the completion of EC Declaration of
Conformity for al the relevant Directives. This cerfificate remains the property of UDEM Infemational Certification
Auditing Training Centre Industry and Trade Co. Ltd. to whom it must be retumed upon request. The above
named firm must keep a copy of this cerfificate for 15 years from the registration of cerificate. This cerfificate
of anly covers the product(s) stated above and UDEM must be noticed in case of any changes on the product(s)

Address: Mutlukent Mahallesi 2073 Sokak (Eski 93 Sokak) No:10 Cankaya — Ankara — TURKEY
Phone: +90 0312 443 03 90 Fax: +90 0312 443 03 76
E-mail: info@udemltd.com.fr  www.udemltd.com.ir

Italia Star Com Due S.R.L.

& 004/021.433.03.27 & infoaitaliastarro ) Www.italiastar.ro
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Introducere

ETICHETE PENTRU SIGURANTA

Cele de mai jos apar pe etichetele pentru siguranta.
PERICOL Indica o posibilitate mare de vatamari corporale grave si chiar deces daci instructiunile nu sunt respectate.
AVERTIZARE Indici o posibilitate de vatamari corporale sau daune materiale daca instructiunile nu sunt respectate.

ATENTIE Pentru a prelungi durata de utilizare a generatorului, respectati aceste instructiuni. Daca imprumutati acest
generator sau daca il folositi impreuna cu altii, acestia trebuie sa citeasca manualul dinainte si sa inteleaga intregul
manual de utilizare. Modificarea acestui generator poate avea impact asupra randamentului si poate reduce durata
de utilizare a generatorului. Garantia nu este valabild pentru generatoarele modificate sau folosite cu piese care nu
sunt originale.

AVERTIZARE Eticheta de avertizare ar trebui si fie lipitd pe corpul principal al generatorului.
Nu deteriorati eticheta si nu lasati etichetele sa cada.
Respectati cu strictete etichetele.

PERICOL Gaze de esapament

. Gazele de esapament sunt toxice.

. Gazele de esapament contin monoxid de carbon otravitor.

. Nu folositi niciodata generatorul intr-un spatiu inchis.

. Asigurati-va ca exista aerisire adecvata.

. Esapamentul nu ar trebui sa fie indreptat catre pasager si catre ceilalti.

PERICOL Soc electric
Timpul de operare

Atingerea cablului dezvelit in timpul functionarii poate cauza socuri electrice sau
chiar decesul.

« Opriti circuitul pentru a opri generatorul inainte de a conecta borna.

« Nu atingeti aparatul cu mainile umede deoarece poate avea loc un soc electric.
« Carcasa bornei de iesire ar trebui sa fie inchisa. Strangeti toate suruburile inainte
de a folosi acest generator.

« Tensiunea este suficient de mare chiar si la mersul in gol, asa ca asigurati-va ca
generatorul este oprit.

« Nu atingeti circuitul interior cand generatorul este in functiune.

« Cutia de comanda ar trebui sa fie inchisa permanent si toate suruburile sale ar trebui si fie stranse inainte de a
folosi generatorul.

Inchideti si blocati usa laterala de la generatorul super-silentios inainte de a-I folosi.

« Taiati circuitul pentru a opri generatorul inainte de a deschide cutia de comandai pentru a transfera tensiunea.

PERICOL Protectie prin impamantare

Daca impamantarea nu este adecvats, protectia prin impamantare nu va functiona si poate cauza socuri electrice si
chiar decesul.

« Borna de impamantare de la cutia exterioars si cutia exterioara de la aparat trebuie sa fie impamantate,

PERICOL Pericol din cauza componentelor rotative

Nu atingeti componentele interioare rotative. Este foarte periculos.

« inchideti si blocati usa laterala atunci cand generatorul super-silentios este in functiune. Daca trebuie si deschideti
usa laterald, nu va bagati capul sau mainile in interior.

« Ventilatorul de racire va continua sa se roteasca o perioada dupa oprirea motorului.

« Realizati operatiunile de intretinere si reparatii la componentele interioare ale generatorului numai dupa oprirea
acestuia.

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star
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ATENTIE Pericol de incendiu

« Combustibilul si lubrifiantul sunt foarte inflamabile in anumite conditii.

« Alimentati cu combustibil in zone bine ventilate si cu motorul oprit.

« Nu puneti materiale inflamabile sau explozive in apropierea generatorului.
« Stati departe de tigari, fum si scantei atunci cand alimentati generatorul cu
combustibil. Realizati acest lucru intr-o zona bine aerisita.

« Stergeti imediat combustibilul varsat.

ATENTIE Depozitarea
- Daca generatorul este pus intr-o pozitie gresita, acesta poate cidea sau de
poate rasturna si poate cauza accidente.
« Asigurati-va ca carcasa motorului nu este rupta si ca suruburile de la carcasa
nu sunt slabite sau lipsa.
« Grupul generator ar trebui sa fie amplasat pe o suprafatd uniforma suficient
de solida ca sa-i sustina greutatea.
« Daca puneti un grup generator pe un alt grup generator, greutatea si marimea
celui de sus ar trebui si fie mai mici decat ale celui de jos.
« Nu folositi grupurile generatoare care sunt puse unul peste altul. in caz
contrar, generatorul de sus poate cadea si poate cauza accidente.

ATENTIE Componente incinse

Teava de esapament se incinge foarte tare in timpul functionarii si rimane incinsa
o perioada dupa oprirea motorului. Atentie sa nu atingeti teava de esapament
cand este incinsa.

« Lasati motorul sa se raceascd inainte de a depozita generatorul in spatii inchise.
Sistemul de esapament al motorului este incilzit in timpul functionérii si ramane
incins imediat dupi oprirea motorului.

« Pentru a preveni arsurile, atentie la indicatoarele de avertizare amplasate pe
generator.

« Inchideti si blocati usa laterala cand folositi generatorul super-silentios. Si nu va
bégati capul sau mainile in generator pentru a evita arsurile.

ATENTIE Carcasa radiatorului

Daca deschideti carcasa radiatorului cand temperatura apei de racire este foarte mare, apa stropita sau aburul poate
cauza arsuri grave.

« Nu deschideti radiatorul cand motorul este pornit sau imediat dupa oprirea motorului.

« Nu completati apa de racire decat dupa ce motorul s-a racit.

ATENTIE Folosirea bateriei

Bateria poate genera gaze inflamabile. Atentie pentru evitarea accidentelor.

Incarcati bateria intr-un spatiu bine aerisit.

« In gaz contrar, gazele inflamabile se pot acumula si pot cauza un incendiu sau o explozie.

« Borna pozitiva nu ar trebui sa fie conectata la borna negativi de la cablul de prelungire. In caz contrar, poate avea
loc un incendiu sau chiar o explozie.

« Deconectati masa de impamantare cand realizati operatiuni de intretinere si reparatie la generator. Evitati atingerea
electrolitului deoarece acesta contine acid sulfuric. In caz contrar, puteti suferi arsuri grave.

« Daca electrolitul vine in contact cu pielea sau cu hainele, spalati-l cu cantitati mari de apa.

« Verificati bateria dupa oprirea motorului.

ATENTIE Atributiile operatorului

Nu folositi generatorul atunci cand operatorul este foarte obosit, este beat sau este inconstient.
« Folositi grupul generator conform instructiunilor; in caz contrar, pot avea loc accidente.

« Purtati imbracaminte de protectie si masca de protectie pentru a evita vatamarile accidentale.

ATENTIE Zgomot

«Inchideti usa generatorului super-silentios cand acesta este in functiune. in caz contrar, zgomotul va ajunge la un
nivel foarte inalt.

« Un generator cu carcasa deschisa ar dduna auzului din cauza nivelului ridicat de zgomot daci raméane asa mult timp.
Folositi dopuri de urechi daca este necesar sau luati alte masuri de protectie
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ATENTIE Atentie la conectarea cablurilor

« Conexiunile pentru alimentarea de rezerva la sistemul electric al unei
cladiri trebuie si fie realizate de un electrician calificat, cu respectarea
tuturor legilor aplicabile si a tuturor codurilor electrice aplicabile.

« Conexiunile neadecvate pot permite curentului electric de la generator sa
revina la liniile utilitare de alimentare.

O asemenea revenire ar putea electrocuta lucratorii companiei de utilitati
sau alte persoane care vin in contact cu liniile in timpul intreruperii
alimentarii cu energie electrica. La restabilirea alimentarii, generatorul
poate exploda, arde sau cauza incendii in sistemul electric al cladirii.

ATENTIE Transportul

Nu folositi sfoara sau scari pentru ridicarea generatorului. in caz contrar, generatorul poate ciadea daca acestea se rup.
Sub generatorul ridicat nu ar trebui sa se afle nicio persoana.

Ridicati generatorul de la maneta de ridicare din centrul carcasei motorului. Nu ridicati si nu deplasati generatorul daca
motorul nu este oprit. in caz contrar, ventilatorul de racire se poate strica si poate cauza o defectiune majora.

Fixati generatorul cu sfoara dupa ce I-ati pus in masina.

Functionarea generatorului si manualul de utilizare

1) Setarea instrumentului, luminile indicatoare si grupurile generatoare: consultati manualul de utilizare pentru panoul
inteligent pentru detalii.
2) Folosirea metodei cu comutator si regulator.

1. Comutatorul de pornire

ATENTIE Scoateti cheia si pastrati-o in siguranta daca nu folositi generatorul.
OPRIT (OFF)

Indica pozitia cheii cand generatorul este oprit.

PORNIT (ON)

Indica faptul ci aparatul este in functiune.

START

Indica pozitia pentru pornirea motorului. Rotiti comutatorul pe aceasta pozitie
pentru a porni si preincalzi grupul generator. Acesta va reveni automat la pozitia
PORNIT (ON) dupa pornire.

CALDURA (HEAT)

Panoul inteligent va preincalzi generatorul si il va porni; timpul de preincilzire poate
fi setat usor. Generatorul se preincilzeste atunci cand pe panoul inteligent apare
PRE-H si porneste cand apare START.

2. Intrerupatorul principal

Functii:

Alimenteaza comutatorul principal cu un conector trifazic la borna de iesire. Taie
automat alimentarea comutatorului in caz de scurtcircuit sau suprasarcina pentru a
preveni deteriorarea generatorului.

Pozitia OPRIT (OFF) pentru pornirea motorului, PORNIT (ON) pentru folosirea
energiei electrice.

Intrerupator

Regulatorul intrerupatorului se va opri intre pozitiile PORNIT (ON) si OPRIT (OFF) la
supracurent.
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ATENTIE
Atentie: Nu folositi intrerupatorul pentru pornirea sau oprirea aparatului de incarcare; in caz contrar pot avea loc
accidente.

3. Regulatorul de tensiune

Functia acestuia este aceea de a regla tensiunea de iesire. Tensiunea va creste daci il rotiti spre dreapta si va sciadea daca
il rotiti in sens invers.

Intervalul posibil pentru reglarea tensiunii

50Hz (V) 60HZ (V)
Valoarea maxima 2502 260 2
Valoarea minima Sub 200 Sub 210

ATENTIE

Atentie: Nu folositi intrerupatorul pentru pornirea sau oprirea aparatului de incarcare; in caz contrar pot avea loc

accidente.

3. Regulatorul de tensiune

Functia acestuia este aceea de a regla tensiunea de iesire. Tensiunea va creste daci il rotiti spre dreapta si va scadea daci
il rotiti in sens invers.

Intervalul posibil pentru reglarea tensiunii

4. Siguranta fuzibila

(1) Circuitul de preincalzire: Siguranta fuzibila (Capacitatea este de 50A)

(2) Circuitul de incarcare: Siguranta fuzibila (Capacitatea este de 20A)

(3) Circuit pentru controlul puterii: Siguranta fuzibild (Capacitatea este de 10A)

5. Lumina indicatoare si comutatorul de pe panou

Lumina indicatoare de pe panou este folosite noaptea pentru a citi valorile de pe afisaj. Se va aprinde imediat ce
comutatorul este pornit.

Atentie: Lumina indicatoare se va aprinde chiar daca generatorul nu este in functiune.

Asa ca stingeti lumina daca nu folositi generatorul sau in caz de depozitare pe termen lung.

6. Lumina indicatoare pentru functionare
Indica faptul cad generatorul este in functiune.

7. Butonul de oprire de urgenta
Apasati acest buton pentru a opri generatorul rapid in caz de urgenta sau accident. Butonul se va bloca daca este apasat.
Rotiti butonul spre dreapta pentru a reporni aparatul si spre stanga pentru asteptare.

8. Indicatorul de ulei
Indica nivelul uleiului din rezervor si sugereaza cand este momentul pentru completarea uleiului.

TRANSPORT SI DEPOZITARE

Metoda de transport

ATENTIE Nu ridicati generatorul cu sfoara sau scéri care nu pot sustine
greutatea unitatii.

Asigurati-va prinderea de manerele cu inel din centrul unitatii.

« Cand unitatea este atarnata, este interzisa stationarea sub ea.

« Nu ridicati si nu deplasati unitatea cat timp este in functiune. in caz
contrar, pot avea loc daune majore.

« Daca transportati unitatea cu un camion, fixati-o ca in figura de mai jos.
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Depozitarea

PERICOL Gaze de esapament otravitoare

O aerisire neadecvata poate duce la lipsa de oxigen, ceea ce duce la otravire sau chiar la deces.

« Nu folositi grupul generator in interior sau in spatii slab ventilate. Unitatea nu poate fi folositd pentru: interior, magazin,
metrou, platforma.

« Gazele de esapament nu trebuie si fie indreptate catre pasageri sau catre alte persoane.

ATENTIE Vibratii

Se vor genera vibratii cand unitatea este in functiune din cauza componentelor rotative ale acesteia.

Atentie la urmatoarele aspecte atunci cand montati generatorul:

« Generatorul ar trebui sa fie amplasat pe o suprafata dura si plana. Daca suprafata de suport este neuniforma, se vor
genera vibratii anormale.

« Nu ii deranjati pe ceilalti cu vibratiile.

ATENTIE Zgomotul

Zgomot puternic cand grupul generator este in functiune.

« Inchideti si blocati usa generatorului super-silentios dupa asamblare.

« Zgomotul de la un generator cu carcasa deschisa ar putea avea impact asupra persoanelor din apropiere.
« Luati masuri pentru a preveni raispandirea zgomotului, de exemplu: spatii care nu propagi zgomotul.

ATENTIE Amplasarea

« Generatorul trebuie sa fie amplasat pe o suprafata duri si plana.

« Pentru a alimenta generatorul cu combustibil, pastrati o distantsd de 1m fata de aerisire.

« Pentru a verifica componentele generatorului, pentru lubrifiere si pentru conectarea cablului, pastrati o distanta de 1,2m
fatd de cutia de comanda.

« Pastrati distanta speciala pentru esapament si pentru adaugarea apei de racire.

« Radiatorul se infunda usor si izolatia componentelor electrice este proasta in medii cu mult praf.

ATENTIE Amplasare in interior

« Gazele de esapament pot fi evacuate prin teava de esapament.

« Portul de intrare ar trebui sa fie suficient de mare pentru ca generatorul si nu se supraincalzeasca cand trage aer.

« Temperatura ambientala in jurul generatorului va creste din ce in ce mai mult daca acesta este folosit in spatii prost
ventilate. Se va scurta durata de utilizare a generatorului.

CONECTAREA SARCINII

Alegerea cablului electric

Alegerea cablului electric depinde de curentul permis pentru cablu si de distanta dintre sarcina si generator. Si sectiunea
cablului ar trebui sa fie suficient de mare.

Daca curentul prin cablu este mai mare decat curentul permis, acesta se va supraincalzi si va arde. Daca cablul este lung
si subtire, tensiunea de intrare de la aparatul electric nu va fi suficienta si generatorul nu va porni. Cu formula de mai jos
se poate calcula valoarea potentialului ,e”.

Relatia dintre curentul permis si lungimea si sectiunea cablului de izolatie (un singur miez, mai multe) este dupa cum
urmeaza:
(Se presupune ci se foloseste o tensiune de 220V si ca potentialul este sub 10V.)

Folosirea unui cablu de izolatie cu un singur miez

Lungime sub/i 5o 75m 100m 125m 150m 200m
Curent
50A 8 14 22 22 30 38
100A 2 30 38 50 50 60
200A 60 80 60 80 100 125
300A 100 100 100 125 150 200
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Folosirea unui cablu de izolatie cu mai multe miezuri

Lungime subf oo ) 75m 100m 125m 150m 200m
Curent
50A 14 14 22 22 30 38
100A 38 38 38 50 50 60
200A 38x2 38x2 38x2 50x2 50x2 50x2
300A 60x2 60x2 60x2 60x2 80x2 100x2

Impamantarea protectiei la scurgere

PERICOL Soc electric

(1) Daci se conecteazi la bornele de iesire pot avea loc socuri electrice sau chiar decese.

« Taiati intrerupatorul de la cutia de comanda si opriti motorul inainte de a conecta sarcina.

« Inchideti carcasa de la borna de iesire si strangeti surubul cand folositi generatorul.

(2) Nu folositi cablu deteriorat. In caz contrar pot avea loc accidente. Daca surubul nu este strans, componenta conectata
se poate incinge, ceea ce reprezinta un pericol de incendiu.

Metoda de impamantare:

(1) Impamantarea generatorului

Borna de impamantare de la cutia de scurgere si exterioara ar trebui sa fie
conectata astfel.

Borna de impamantare de la cutia exterioara

Sectiunea cablului de impamantare ar trebui si fie in conformitate cu capacitatea
generatorului specificata in standardul tehnic pentru aparatura electrica. Va rugam
sa folositi o tija de impamantare a carei rezistenta respecta standardul electric. Daca
clasificarea este D (Nr. 3), impamantati cu rezistenta sub 100Q. (Cand tensiunea
este peste 300V, va rugam sa folositi impamantarea de clasa C si o rezistenta de
impamantare sub 10Q).

Borna de impamantare la cutia exterioara

(2) impamantarea sarcinii

Cutia exterioara de la aparatul cu sarcina ar trebui sa fie impamantats la fel ca
generatorul.

Sectiunea cablului de impamantare depinde de standardul electric relevant si de
capacitatea sarcinii. Va rugam sa pregatiti tija de impamantare cu rezistenta.
Impamantarea aparatului cu sarcina ar trebui sa fie de clasa D (Nr. 3), iar rezistenta
ar trebui sa fie sub 500Q.
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(4) Atentie la impamantarea generatorului.
Introduceti tija de impamantare in locul hasurat, cu capatul se sus ingropat in sol.
Ar trebui sa prindeti cablul pentru ca persoanele care trec peste el s nu se impiedice.

ATENTIE Strangeti surubul cand doriti sa folositi generatorul permanent. in caz contrar, generatorul poate arde.

(5) Metoda de conectare a bornei la trifazic. Conectati borna cu patru fire dupa ce v-ati asigurat de faza si de tensiunea
sarcinii. Exista posturi trifazice cu patru fire pentru borne pe panou.

(6) Puterea de iesire monofazati (230/240V)

a. Existd doua prize monofazate si un post monofazat pe panou, astfel incat cablul poate fi conectat la sarcina trifazica
separat. Atunci cand contorul de tensiune alternativa aratd 400/416, tensiunea de iesire monofazats este de 230/240V.
b. Puterea maxima la fiecare circuit monofazat este PN/3 x 0,8.

PN: puterea de iesire nominala a generatorului.

c. Atentie ca puterea totala pe fiecare faza sa nu depiseascid PN/3 cand se foloseste si partea monofazata si partea
trifazata simultan.

(7) La conectarea sarcinii, ar trebui sa fiti atenti la urmatoarele aspecte:

a. Conectati un comutator intre borna de iesire si sarcina pentru a controla conectarea sarcinii. Daca furnizati energie
electrica pentru aparat folosind direct intrerupatorul, va exista o defectiune la intrerupator.

b. Cand generatorul este conectat la sarcina, intrerupatorul de la cutia de comanda si placa de jonctiune ar trebui s fie
OPRITE (OFF) pentru a opri motorul.

c. Cablul conectat la sarcina. Nu poate fi conectat la cealalta borna de iesire.

d. Dupa conectarea cu sarcina, inchideti cutia de comanda si strangeti surubul pentru a evita pericolul cand il folositi si
montati un sistem bun de impamantare.

FUNCTIONAREA GENERATORULUI

Verificarea inainte de pornirea initiala

Verificati fiecare componenta a generatorului in conformitate cu tipul sau de rulare.

Asigurati-va ca generatorul si aparatul de incarcare sunt in siguranta si ca toate persoanele din jurul generatorului sunt
avertizate inainte de a porni generatorul.

Atentie la anumite componente ale generatorului, cum ar fi cele rotative, cele incinse sau cele sub inalti tensiune.
Porniti motorul dupi ce ati inchis usa pentru a evita vatamarile din cauza zgomotului si orice accidente neasteptate.
ATENTIE Opriti motorul imediat si cautati defectiunea daca se aprinde lumina de avertizare.

ATENTIE Verificati unitatea sa nu existe scurgeri de ulei, scurgeri de apa, scurgeri de aer sau sunete anormale.

Verificarea inainte de pornirea initiala

PERICOL Componentele rotative sunt periculoase!

Componentele rotative de mare viteza sunt foarte periculoase cand generatorul este in functiune.

- Inchideti si blocati usile cand folositi unitatea.

- Reparati componentele interioare numai dupa ce motorul s-a oprit complet.

Ventilatorul electric de racire continua sa se roteasca o perioada dupa oprirea motorului. Nu realizati operatiuni de
reparatie la el decat dupa ce nu se mai roteste.

Verificati urmatoarele elemente pentru pornirea initiala:
(1) Verificati uleiul de motor.

(2) Verificati apa de racire din radiator
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(3) Verificati cureaua ventilatorului.

(4) Verificati combustibilul.

(5) Verificati teava de combustibil.

(6) Verificati electrolitul bateriei.

(7) Verificati impamantarea protectiei la scurgeri.

(8) Verificati scurgerile de apa si scurgerile de ulei.

(9) Verificati slibirea componentelor.

(10) Curatati murdaria si praful din interiorul si exteriorul unitatii.

(1) Verificati uleiul de motor.

a. Verificati nivelul uleiului de motor cu joja de ulei. in mod normal, nivelul uleiului ar trebui sa fie intre pozitiile H (Ridicat)
si L (Scazut).

b. Daci nivelul uleiului este mai scazut decat pozitia L, addugati ulei de motor.

c. Verificati daca motorul este curat.

ATENTIE Nivelul uleiului de motor scade cand generatorul functioneaza permanent. Pentru a evita lipsa uleiului si
cauzarea unor defectiuni, verificati nivelul uleiului si adaugati ulei de motor daca este necesar.
(2) Verificati apa de racire din radiator (va rugam si consultati celdlalt manual)

ATENTIE Atentie la radiatorul incins.

Este foarte periculos sa deschideti carcasa radiatorului cand apa de racire este foarte incinsa.

Vaporii si apa stropita pot cauza arsuri grave.

« Nu deschideti carcasa radiatorului cand motorul este in functiune sau imediat dupa oprirea motorului, deoarece
temperatura apei de racire este foarte mare atunci.

« Verificati apa de racire dupa oprirea motorului.

Verificati daci nivelul apei de racire din rezervor este intre pozitia PLIN (FULL) si SCAZUT (LOW)..

Adiugati imediat apa de racire daca nivelul scade sub pozitia SCAZUT (LOW).

Verificati nivelul apei de racire din rezervor in fiecare saptamana. Deschideti carcasa radiatorului si verificati daci apa din
interior este suficienta.

ATENTIE Rotiti carcasa radiatorului spre dreapta si strangeti-o. In caz contrar, apa de racire se poate vaporiza si poate
cauza o defectiune majora.

(3) Verificati cureaua ventilatorului.

Verificati intinderea acesteia si lungimea extinsa a curelei. Verificati daca cureaua este in stare buna. Schimbati-o daca
este necesar. Consultati manualul motorului pentru reglarea sau schimbarea curelei.

(4) Verificati combustibilul.

Verificati nivelul combustibilului inainte de a porni generatorul. Deschideti des dopul de scurgere de la rezervorul de
combustibil pentru a scurge sedimentele si impuritatile.

(5) Verificati electrolitul bateriei.

ATENTIE Folosirea bateriei

Electrolitul bateriei contine acid sulfuric. Acesta poate cauza pericole de incendiu daca este manipulat gresit. Ca si
consecinte grave, poate cauza orbirea. Scoateti carcasa bateriei si verificati nivelul electrolitului (sa fie cu 10-12mm peste
placa polara). Daca nu, addugati apa distilata.

Daca electrolitul bateriei ajunge pe pielea dvs., spilati-va imediat cu apa. Daca v-ati stropit in ochi cu electrolit, consultati
imediat un doctor.
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(6) Verificati impamantarea protectiei la scurgeri si cutia de comanda.

Verificati impamantarea protectiei, cutia de comanda si aparatul de sarcina.

(7) Verificati scurgerile de apa si scurgerile de ulei.

Verificati intreaga unitate si deschideti usa pentru a verifica daca exista scurgeri de apa sau de ulei. Daci existd, va rugam sa
contactati dealerul pentru reparatii.

(8) Verificati slabirea componentelor.

Verificati piulitele si suruburile si nu fie slibite. Daca sunt slibite, strangeti-le. Verificati in special curatatorul de aer, toba de
esapament si alternatorul de incarcare.

Atentie la cablurile rupte si bornele slabite.

(9) Curatati murdaria si praful din interiorul si exteriorul unitatii.

Verificati unitatea pe interior de praf si murdarie si curatati-o.

Verificati si curatati suprafata din jurul tobei de esapament si din jurul motorului.

Verificati porturile de intrare si iesire. Curatati-le daca sunt infundate cu murdarie.

Metoda de pornire

Mai jos este prezentata procedura de pornire.

intrerupatorul este OPRIT (OFF) - Maneta regulatorului (start, mers in gol) - comutatorul de pornire (preincalzire) -
comutatorul de pornire (start) - comutatorul de pornire (functionare) - pornirea motorului demarorului - incalzirea unitatii
pentru 5 minute (mai mult in situatiile cand este mai frig) - maneta regulatorului (rulare) - reglarea vitezei - reglarea
tensiunii.

Intrerupatorul este PORNIT (ON).
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ATENTIE Mersul in gol pe perioada lunga cu turatie mica sau mersul in
gol imediat dupa oprirea motorului poate duce la cresterea
temperaturii apei de racire.

Cresteti turatia motorului pentru a genera energie electrica si a pune
in functiune automat ventilatorul de ricire daci unitatea trebuie si
mearga in gol mult timp.

ATENTIE Nu porniti motorul daci intrerupatorul de la generator sau
de la circuitul de sarcing este pe pozitia PORNIT (ON).

Daca curentul ar merge la sarcina imediat dupa pornirea motorului,
acest lucru ar duce la defectiuni sau accidente.

a. Deschideti comutatorul pentru combustibil din partea de jos a
rezervorului de combustibil inainte de a porni motorul.

b. Asigurati-va ca intrerupatorul de la generator sau de la circuitul de
sarcina este pe pozitia OPRIT (OFF).

c. Rotiti maneta regulatorului pe pozitia START, apoi MERS IN GOL
(IDLE).

d. Rotiti comutatorul de pornire pe pozitia PREINCALZIRE
(PREHEAT). Cand luminile indicatoare pentru presiunea uleiului,
temperatura apei si incarcare se sting, rotiti comutatorul de pornire
pe pozitia START. Apoi porniti motorul.

ATENTIE Daca motorul nu este suficient de incins pentru a porni, mai preincalziti-l o perioada.

e. Eliberati comutatorul dupa pornirea cu succes a motorului. Si asigurati-va ca luminile de avertizare, cum ar fi cele
pentru presiunea uleiului, temperatura apei si incarcare se sting.

f. Dupa pornirea motorului, incalziti motorul timp de 5 minute in pozitia START, MERS IN GOL (IDLE).

g. Rotiti maneta regulatorului pe pozitia RULARE (RUN) dupa terminarea procesului de incalzire. Verificati daca turatia
este in conformitate cu datele din tabelul de mai jos folosind un frecventmetru. Daca nu, reglati frecventa de la butonul
de reglare.

Turatia la mers in gol (frecventa)
50Hz 1575 rpm (cam 52 5Hz)
60Hz 1675 rpm (cam 62,5Hz)

h. Reglati tensiunea la valoarea specificata de la potentiometru. Rotiti intrerupatorul pe pozitia PORNIT (ON) pentru ca
unitatea si genereze energie electrica.

Folosirea in timpul functionarii

1. Verificarea dupa pornire

(1) Verificati toate contoarele si toate luminile sa nu existe defectiuni.

Toate luminile indicatoare sunt stinse in starea normala.

(2) Verificati esapamentul

Gazele de esapament ar trebuie si fie incolore.

Gaze de esapament negre: arderea combustibilului nu este suficienta.

Gaze de esapament albe: nivelul uleiului de motor creste prea mult si uleiul este ars.

2. Porniti tahometrul, frecventmetrul si voltmetrul de la butonul de reglare pentru frecvents si regulatorul de tensiune.

ATENTIE Nu scadeti turatia de la maneta regulatorului sau de la butonul de reglare a frecventei cand se alimenteaza
aparatura conectata. Tensiunea si frecventa vor scadea la scaderea turatiei, ceea ce va duce la defectiuni.

3. Ventilatorul electric

Ventilatorul electric este montat in radiator. Va rugam sa va asigurati ca ventilatorul se poate roti si ca ventilatorul nu
genereazi zgomot sau vibratii anormale. Deoarece ventilatorul electric este alimentat de la generator, nu se va roti
imediat dupa pornirea motorului sau la mersul in gol la turatie mica. Lumina indicatoare pentru alimentare se va
aprinde si ventilatorul electric va porni daci turatia motorului creste pentru a genera energie electrica. Dupa ce
tensiunea ajunge in stare stabils, ventilatorul electric va continua sa se roteasci chiar daca turatia motorului scade.

ATENTIE Mersul in gol la turatie mica pentru mult timp sau mersul in gol imediat dupé oprirea motorului poate duce la

cresterea anormala a temperaturii apei de racire.

Cresteti turatia motorului pentru a genera energie electrici stabila si porniti automat ventilatorul de ricire daca unitatea
merge in gol pentru mult timp.

Daci exista supracurent sau scurtcircuit la ventilatorul electric sau ventilatorul agata ceva, tiiati alimentarea si verificati
urmatoarele componente:
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Siguranta fuzibila

Daca siguranta fuzibila din aproprierea intrerupatorului monofazat de la cutia de
comands este sarita, verificati motivul defectiunii si schimbati siguranta daci este nevoie.
Asigurati-va ca ventilatorul electric poate functiona bine.

Protectia circuitului

Daca protectia circuitului de la ventilatorul electric este in pozitia OPRIT (OFF), eliminati
defectiunea si rotiti-o pe pozitia PORNIT (ON) pentru a verifica daca ventilatorul electric
se poate roti normal sau nu.

Oprirea

(1) Asigurati-va ca intrerupatorul de la sarcina este pe pozitia OPRIT (OFF).

(2) Rotiti intrerupatorul pe pozitia OPRIT (OFF).

(3) Rotiti maneta regulatorului pe pozitia ,Start, mers in gol (idle)”, apoi lasati-I sa
functioneze cam 5 minute.

(4) Rotiti comutatorul de pornire in pozitia stop pentru a opri motorul.

(5) Scoateti cheia din contact si pastrati-o.

(6) Asigurati-va ca luminile de pe panou se sting.

(7) Verificati nivelul combustibilului si completati-1, daci este cazul.

(8) Verificati daca exista scurgeri de ulei, combustibil sau apa.

ATENTIE Daca motorul trebuie s fie oprit de urgents, tineti apasat butonul de ,oprire in
caz de urgenta” pana cand motorul se opreste.

Dispozitivul de protectie
Opriti motorul imediat ce se aprinde lumina de alerts si verificati componentele anormale.

Componente functionale - i
P ! Intrerupator Motor Indlqator Motiv
Alerta luminos
Scaderea presiunii uleiului - Stop Aprins Scadere anormala a uleiului
Cresterea temperaturii apei - Stop Aprins Temper._aturauapel motorului
creste singura
Incércare defectuoasa - Stop Aprins Nu incércafi
Supracurent Taiere - - Functionare
Scaderea surplusului de B ) Indicator | Realimentare daca scade
combustibil nivel nivelul combustibilului

. ULEIUL DE MOTOR, APA DE RACIRE, COMBUSTIBILUL

. Uleiul de motor

(1) Selectati uleiul

Folositi ulei de motor pentru clasificarea API CD sau mai mare. in mod normal, se recomanda uleiul SAE T10W-30.
(2) Selectati vascozitatea adecvata pentru temperatura medie din zona dvs.

ATENTIE
+ Nu se recomanda uleiul mixt, deoarece reduce randamentul uleiului.
« Nu folositi ulei mixt.

6.2. Apa de racire

Apa de racire reprezinta amestecul alcatuit din apa premium si LLC.

Procentele de LLC si apa din amestec ar trebui sa fie de 30% si 50%. Daca procentul este sub 30%, efectul anti-rugina
nu este ideal.

Relatia dintre procentul din amestec si temperatura ambientala:

30%: 10

40%: 20

50%: 30

Va rugam sa folositi aceeasi marca de LLC si aceeasi concentratie de LLC cand adaugati LLC.

Schimbati LLC la fiecare doi ani.
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6.3. COMBUSTIBILUL
(1) Folosirea combustibilului
Alegeti combustibil usor.

ATENTIE Daci folositi alt combustibil sau apa sau un amestec de combustibil murdar, randamentul motorului poate
scadea si motorul poate suferi defectiuni.

(1) Folosirea combustibilului usor

Vor exista probleme la folosirea uleiului greu, a kerosenului, a combustibilului usor mixt si a altor combustibili. Folositi ulei
usor.

(2) Folosirea combustibilului la temperaturi scazute

Folositi combustibilul diesel adecvat in functie de anotimp. Asigurati-va ca adaptati combustibilul la temperatura ambientala.

FOLOSIREA BATERIEI

ATENTIE Utilizarea bateriei
Bateria poate produce gaze inflamabile. Daca este manipulata gresit, poate cauza explozii si vatamari corporale sau chiar
decesul.

« Incarcati bateria intr-un spatiu bine ventilat. in caz contrar, gazele inflamabile se vor acumula si pot cauza un incendiu
sau o explozie.

- Borna pozitiva nu trebuie si fie conectati la borna negativa la conectarea unui cablu prelungitor. in caz contrar, scanteia
va aprinde gazele inflamabile din jurul bateriei si poate cauza un incendiu sau o explozie.

» Deconectati masa de impamantare cand efectuati operatiuni de reparatie si intretinere la generator.

- Evitati si atingeti electrolitul deoarece acesta contine acid sulfuric. In caz contrar, puteti suferi arsuri grave. Cel mai
periculos accident este orbirea.

« Verificati sau folositi bateria dupa oprirea motorului.

Nu deconectati bateria in timpul functionrii. In caz contrar, motorul sau circuitul de control se va arde.

7.1. Masuri de precautie la incarcarea bateriei

« Scoateti cablul de la borna negativa a bateriei, apoi scoateti cablul de la borna pozitiva.

« Conectati mai intai cablul pozitiv si apoi pe cel negativ.

« Eliminati gazele inflamabile acumulate prin deschiderea buloanelor la incircarea bateriei.

« Luati o pauzi la incarcarea bateriei daca temperatura electrolitului bateriei trece de 45.

« Opriti incarcarea bateriei daca aceasta este complet incarcata. Daca continuati incarcarea, se vor intdmpla urmatoarele:
a. Bateria se supraincailzeste.

b. Electrolitul bateriei scade.

c. Bateria este in stare proasta.

« Alternatorul de curent alternativ se va strica daca conectati polii bateriei invers.

Intretinere si reparatii periodice.

PERICOL Pericol de la componentele rotative

Atentie la componentele rotative!

- Realizati operatiunile de intretinere si reparatie la generator numai dupa ce componentele nu se mai rotesc.

« Ventilatorul de racire de la radiator se va roti o perioadi si dupa oprirea motorului. Realizati operatiuni de intretinere si
reparatie la componentele interioare ale generatorului numai dupa oprirea complets a acestora.

PERICOL Soc electric

- Realizati operatiuni de intretinere si reparatie la componentele interioare ale generatorului numai dupi oprirea completa
a acestora.

- Realizati operatiuni de intretinere si reparatie la componentele interioare ale generatorului numai dupa oprirea completa
a acestora.

ATENTIE Componente incinse

« Sistemul de esapament de la motor se va incilzi in timpul functionarii si va ramane incins imediat dupa oprirea
motorului.

ATENTIE Folosirea bateriei

Folosirea incorecta poate duce la explozii.
« Slabiti cablul de la borna negativa atunci cand intretineti si verificati generatorul.

ATENTIE Imbracaminte de protectie
« Purtati imbraciminte de protectie si foIosi;iAinstrumente sigure atunci cand reparati unitatea.
« Nu purtati cravatd sau imbracaminte larga. In caz contrar, acestea se pot agata de unitate si pot cauza accidente.

ATENTIE Manipularea combustibilului uzat

» La manipularea combustibilului uzat va rugam sa folositi un recipient.

« Combustibilul uzat polueaza mediul inconjurator, asa ca nu il varsati in rauri, oceane sau lacuri.

« Pentru manipularea uleiului de motor otravitor, a apei de racire si a bateriei, va rugam sa consultati prevederile relevante.
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ATENTIE Indicator de notificare
« Puneti un indicator de notificare pe comutatorul de pornire pentru a arata ca utilajul este in curs de intretinere.

. INTRETINEREA PERIODICA Sl REVIZIA

Perioada de verificare

Verificare dupa primele 50 de ore:

. Schimbati uleiul de motor

. Schimbati filtrul de la uleiul de motor

Verificare la fiecare 250 de ore:

. Schimbati uleiul de motor

. Schimbati filtrul de la uleiul de motor

. Curatati filtrul de aer

. Masurati rezistenta izolatiei de la generator (o data pe luna)
. Verificati densitatea electrolitului bateriei

Verificare la fiecare 500 de ore:

. Schimbati filtrul de combustibil

. Curatati radiatorul

. Verificati bornele de la circuitul electric si cablajul
. Simultan cu verificarea la fiecare 250 de ore

Verificare la fiecare 1000 de ore:

. Curatati interiorul rezervorului de combustibil

. Schimbati filtrul de aer

. Reglati timpul pentru injectarea cu combustibil

. Verificati cauciucul anti-vibratii

. Verificati tubul de nailon si tubul de cauciuc

. Verificati amortizorul de zgomot

. Simultan cu verificarea la fiecare 250 de ore si la fiecare 500 de ore.

Consultati manualul de utilizare pentru motor pentru detalii.

Verificarea dupa primele 50 de ore
(1) Schimbati uleiul de motor
Schimbati uleiul de motor prima data dupa 50 de ore, apoi dupi 250 de ore.

a. Scoateti dopul si goliti uleiul. Uleiul este usor de golit dacd motorul se incilzeste.
b. Dupa aceea, puneti la loc dopul si strangeti-I.
c. Daca este ulei nou, turnati-l cu teava de umplere. Umpleti pana sub nivelul superior.

d. Lasati motorul s mearga cateva minute dupi ce ati completat uleiul si verificati pozitia uleiului (intre pozitiile H si L).

(2) Schimbati filtrul de la uleiul de motor
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Verificarea la fiecare 250 de ore
(1) Schimbati uleiul de motor
Schimbati uleiul la fiecare 250 de ore.

(2) Schimbati filtrul de la uleiul de motor

Schimbati filtrul la fiecare 250 de ore.

nainte de a schimba garnitura cu arc, se va intoarce cu susul in jos. Scoateti dopul si goliti uleiul.

a. Scoateti filtrul cu cheia adecvata.

b. Curatati filtrul, puneti o peliculd de ulei pe suprafata garniturii cu arc, montati filtrul cu cheia adecvata si conectati
suprafata cu garnitura si strangeti.

c. Lasati motorul sa mearga putin dupa schimbarea filtrului. Verificati pozitia uleiului. Asigurati-va ca pozitia uleiului este
intre Hsi L.

d. Pentru garnitura cu arc puteti consulta producatorul si manualul de utilizare pentru motorul diesel.

Consultati manualul de utilizare pentru motorul diesel.

Cand exista praf uscat pe filtru, scoateti filtrul si suflati in el cu aer comprimat uscat si curat.
« Verificati filtrul. Daca a fost —~deteriorat, schimbati-I.

« Puneti la loc filtrul de aer si curatati-I.

PERICOL Soc electric

Verificati rezistenta izolatiei dupa oprirea motorului.

Masurati-o o data pe luna cu aparatul de masura pentru rezistenta de izolatie de 500V.
Verificati sa fie peste TM.

Conectati la carcasa motorului.

Masuratoare:

Cain figura, slabiti cablul de iesire negativ si puneti intrerupatorul pe pozitia PORNIT (ON).

Masurati rezistenta izolatiei intre bulon si cadrul motorului.

Daca aceasta este mai mica de 1M, este posibil sa existe scurgeri si sd se genereze un incendiu. Curatati si uscati borna de
iesire, intrerupatorul si cablul. Consultati dealerul pentru orice intrebare.

(4) Verificati proportiile bateriei

Dacia motorul nu porneste este posibil s existe scurgeri la baterie. in acest caz, ar trebui
sa masurati proportia electrolitului bateriei. Relatia dintre baterie si proportie este
prezentata in tabelul de mai jos.

Tomperalura (°¢) 20 0 -10 TEr:g;rrczz%gl;aria dacara tul de inca
Raportul de incércare (%) onto i e o 75 portul de incarcare
100 1,28 1,29 1,30
90 1,26 1,27 1,28
80 1,24 1,25 1,26
75 1,23 1,24 1,25
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Verificarea la fiecare 500 de ore

Ar trebui s aiba loc simultan cu verificarea la fiecare 250 de ore.

(1) Verificati garnitura cu arc de la filtrul de combustibil.

Puneti cutia filtrului impreuna cu filtrul.

a. Scoateti garnitura cu arc de la filtrul de combustibil cu cheia adecvata.

b. Curatati filtrul si puneti o peliculi fini de ulei de motor pe suprafata filtrului, apoi montati-I. Nu il
strangeti prea tare.

c. Scoateti aerul din teava de combustibil dupi ce ati pus la loc garnitura cu arc.

(2) Curatati radiatorul
Curatati orificiul radiatorului cu abur sau aer cu presiune mare.

ATENTIE Operatiunea de curitare cu aer cu presiune mare ar trebui sa fie
facuta sub 1,5M pentru a nu deteriora ventilatorul si teava. in plus, scoateti
ventilatorul electric pentru a nu veni in contact direct cu aburul sau cu
apa cu presiune mare.

(3) Verificati borna circuitului si borna de conexiune.
Verificati daci exista rugina sau arsuri la circuitul principal si la cel
secundar

Verificarea la fiecare 1000 de ore

(1) Curatati rezervorul de combustibil

Eliminati sedimentele si apa din rezervorul de combustibil.

(2) Schimbati filtrul de aer.

Consultati sectiunea relevanta.

(3) Verificati materialul anti-vibratii

Daca materialul anti-soc este deteriorat sau deformat, puteti consulta agentul.

(4) Verificati tubul de nailon si tubul de cauciuc.

Daca tubul de nailon sau tubul de cauciuc este vulcanizat sau de calitate proasta, puteti consulta agentul pentru a-I
schimba.

(5) Verificati amortizorul de zgomot.

Daci amortizorul de zgomot pare invechit sau se decojeste, puteti consulta agentul.

Verificarea periodica si programul de revizie

ZILNIC 50 H 250 H 500 H 1000 H

Verificarea O
uleiului de

motor

Verificarea apei de O
racire

Verificarea curelei O
ventilatorului

Verificarea combustibilului, O O
golire sedimente si impuritati
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Verificarea electrolitului I I
bateriei

Verificarea scurgerilor
de apa si ulei

Verificarea elementelor
slabite

Verificarea culorii
gazelor de esapament

Verificarea contoarelor
si a luminilor de avertizare

O O O O O

Schimbarea uleiului
de motor

Schimbarea filtrului
de ulei

Curatarea filtrului de aer

Verificarea densitatii
electrolitului bateriei

O O O O

Curatarea radiatorului

Schimbarea garniturii la
filtrul de combustibil

Curatarea interiorului
rezervorului de combustibil

O

Schimbarea filtrului
de aer Q
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Verificarea distantei I I

la supapa* O

Reglarea duzei de
combustibil*

Verificarea timpului de
injectare cu combustibil*

Verificarea cauciucului
de la amortizor*

Verificarea tubului de
nailon si a celui de cauciuc

Verificarea materialului
care absoarbe zgomotul

O O O O O O

Verificarea functionarii
releului O

Verificarea protectiei O
la scurgerile electrice

Masurarea rezistentei
izolatiei O

Verificarea bornelor si O
a conexiunilor de la circuit

Nota: Pentru articolele cu ,*”, consultati agentul/dealerul.
Articolele cu 1" indica momentul verificarii initiale.
Tn functie de tipul motorului, momentul verificérii este putin diferit.
Este necesar sa cititi manualul relevant.
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REPARATII MINORE I I

PERICOL Componente rotative

Este foarte periculos sa atingeti componentele rotative ale generatorului.

« Opriti motorul pentru operatiunile de intretinere si reparatii la componentele interne ale unitatii.

« Ventilatorul de racire de la radiator va continua sa se roteasca o perioadd dupa oprirea motorului. Nu realizati
operatiuni de reparatie la ventilatorul electric decat dupa ce unitatea se opreste de tot.

PERICOL Soc electric
« Nu atingeti componentele interioare aflate sub nalts tensiune in timpul functionarii.
« Opriti motorul pentru operatiunile de intretinere si reparatii la structura interna.

ATENTIE Componente incinse

« Lasati motorul si se raceasca inainte de a depozita generatorul in spatii inchise.

« Pentru prevenirea arsurilor, atentie la avertizarile de pe generator.

« inchideti si blocati usa cand folositi generatorul super-silentios. Si nu va bagati capul sau mainile la motor pentru a
evita arsurile.

ATENTIE Folosirea bateriei
« Daca bateria este folosita eronat, aceasta poate exploda si poate cauza accidente grave.
« Scoateti borna negativa atunci cand reparati generatorul.

REPARATII MINORE

Simptome Problema posibila Solutie
Motorul nu functioneaza

Scurgeri la baterie Masurati lichidul

Puneti-o la loc dupa curatare
Baterie deteriorata sau ruginita ! P i

Impémantarea nu este buna Reparati
Motorul nu porneste sau turatia este Deconectare sigurant fuzibila Schimbati
prea mica
Comutatorul de pornire nu merge Schimbati
Demaror defect Schimbati
Firul se rupe Reparati
Defectiune la maneta de turatie Reparatil
Lipsa ulei Completati cu ulei
Motorul nu porneste cu demarorul Filtru de ulei infundat Curéatati si schimbati filtrul
pornit
Aer in teava de ulei Goliti aerul
Inf " bustibil Verificati siguranta fuzibila; daca este
fnna§ll1ranrea pentru combustioll nu deconectata, schimbati-o; verificati-o si
UG schimbati-o daca este necesar.
N . RepaFolositi ulei JIS-3 sau alegeti ulei cu
Temperatura ambientald este foarte Impamantarea nu este buna vascozitate aplicabila in functie de zona
scazuta de inghetrati
Deconectare siguranta fuzibila Incélziti, goliti rezervorul de ulei, filtrul

de ulei si apa din teava de ulei
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REPARATII MINORE

Simptome Problema posibila
Motorul nu functioneaza

Aer neadecvat in jurul tevii

Solutie

Goliti aerul

Motorul se opreste automat. Si turatia

: ratia Filtrul de ulei infundat
nu poate ajunge la valoarea nominala

Schimbati filtrul sau curatati-1

Scurgere la compresie

Reparati motorul

Filtrul de aer infundat

Schimbati filtrul de aer

Voltmetru defect

Schimbati

Consultati dealerul

AVR defect
Valoarea tensiunii nu este corecta sau ZNR ars
tensiunea lipseste
Rectificator rotativ ars

intrerupere circuit rotor

Circuit motor ars

Voltmetru defect

Schimbati

AVR defect

Consultati dealerul

. VR ars
Generatorul nu poate ajunge la

tensiunea nominald
Rectificator rotativ ars

ZNR ars

Cablu generator ars

Turatia prea mica

Mariti turatia

Voltmetru defect

Schimbati
Supratensiune

AVR defect Consultati dealerul

VR ars
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REPARATII MINORE

Simptome Problema posibila
Motorul nu functioneaza

Rectificator rotativ ars

Solutie

Consultati dealerul

Tensiunea scade prea tare cand se

conecteaza sarcind AVR defect

Infasurarea principala sau
infasurarea de excitatie arsa

Sarcina nu este egala

Egalizati-o

intrerupator defect

intrerupatorul nu functioneazi

Consultati dealerul

Intrerupator defect

Circuitul sarcinii
este scurtcircuitat

Verificati

Uleiul de motor nu este suficient

Completati uleiul de motor

Motorul se opreste din cauza presiunii

scazute a uleiului Comutator de ulei defect

Schimbati comutatorul

Filtrul de aer de la motor infundat

Schimbati filtrul

. - Maneta regulator defecta
Motorul se opreste din cauza presiunii

scazute a uleiului

Reglati-o

Aer in teava de ulei

Eliminati aerul

Turatia la sarcina zero este prea mare Maneta regulatorului nu

regleaza bine

Ajustati maneta regulatorului

Polul regulatorului nu regleaza bine
Turatie mica la sarcina zero

Ajustati maneta regulatorului

Aer in teava de ulei

Eliminati aerul

Vibratii prea puternice Unitatea nu este fixatd bine

Fixati unitatea bine

Zgomot anormal

Remediati
Zgomot anormal la motor
Osie defecta Schimbati
Zgomot anormal la generator
Bulon slabit Strangeti
Zgomot anormal la carcasa motorului Zgomot anormal Remediati
Zgomot anormal ventilator electri
gomot anormal ventilator electric et amaE] Remediati

Italia Star Com Due S.R.L.

. 004/021433.03.27 % infowitaliastarro ) Www.italiastar.ro




REPARATII MINORE

Simptome Problema posibila Solutie

Motorul nu functioneaza

Verificati in jur Deplasati unitatea
Supraincalzire Lipsa apa de racire Verificati apa de racire
Slabire curea ventilator Reparati cureaua
Termostat anormal Reparati termostatul

Verificati si schimbati siguranta

Ventilator electric anormal -
fuzibila

Ventilator electric anormal Verificati si reparati protectia

DEPOZITAREA PE TERMEN LUNG

Pentru a depozita generatorul pe termen lung, puneti-1 intr-un loc
uscat, fara praf si bine aerisit si depozitati-l conform celor de mai jos.
(1) Curatati murdaria si praful de pe suprafata exterioars a generatoru-
lui.

(2) Scoateti bateria si incarcati-o complet inainte de depozitare.

Este mai bine s o incarcati in fiecare luna pentru a elimina efectul
descarcirii bateriei.

(3) Verificati si reparati componentele defecte sau deteriorate pentru
a va asigura ca generatorul poate porni normal.

(4) Consultati manualul de utilizare pentru remedierea defectiunilor la
motor.

ATENTIE Depozitarea

- Daci generatorul nu este pus in pozitia corects, acesta poate cadea
sau se poate rasturna si poate cauza accidente.

Tineti seama de procedura de corelare daci puneti alte lucruri pe
aparat.

« Asigurati-va ca carcasa motorului nu este deteriorats si ca nu exista
suruburi slabite sau accesorii lipsa.

« Grupul generator ar trebui s fie pus pe o suprafata suficient de
solida sa ii susting greutatea.

- Daci puneti un grup generator pe un alt grup generator, greutatea si
marimea celui de sus ar trebui sa fie mai mici decat ale celui de jos. Si
nu trebuie sa puneti mai mult de doua generatoare unul peste altul.

« Introduceti lemn in spatiul dintre stratul de sus si cel de jos, cain
figura. Si amplasati generatoarele uniform pe lemn.

« Puneti lemnul ca in figura. Nu il puneti in alte locuri decat cel
specificat in figura.

« Nu folositi generatoarele daca sunt unul peste altul. Cel de sus ar
putea cadea sau s-ar putea rasturna.
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Parametri functionare generator -10° pana la 45°C

Tabelul cu coeficientii modificati
pentru alimentarea in functie de conditiile ambientale

« Conditiile pentru iesirea nominali generata:
« Altitudine: Om Temperatura ambientala: 25 Umiditate relativa: 30%
« Coeficient modificat pentru conditiile ambientale: C (Umiditate relativa 30%)

o Temperatura ambientala (°C)
Altitudine (m)
25 30 35 40 45
0 1 0,98 0,96 0,93 0,90
500 0,93 0,91 0,89 0,87 0,84
1000 0,87 0,85 0,82 0,80 0,78

« Nota: Daca umiditatea relativa este de 60%, coeficientul modificat este C-0,01.
« Daca umiditatea relativa este de 80%, coeficientul modificat este C-0,02.

« Daca umiditatea relativa este de 90%, coeficientul modificat este C-0,03.

« Daca umiditatea relativa este de 100%, coeficientul modificat este C-0,04.

« Exemplu de calcul:

- Daca puterea nominala a generatorului este P=5kV, altitudinea este de 1000m, temperatura ambientala este 35 si
umiditatea relativa este 80%, puterea nominali a generatorului este:

SPECIFICATII

Model SKD25S SKD34S
Frecventa 50 Hz 50 Hz
Putere max 400 V 19.8 KW 27 kW
Putere reg continuu 18.0 kW 25 kW
Putere 230 V 6.0 kW 8.3 kW
Amperaj 324 A 45A
Regulator tensiune AVR AVR
Panou ATS Da Da

Tip motor Senci

4 cilindri in linie

4 cilindri in linie

Putere motor 21cp 33 cp
Turatie motor 1500 rpm 1500 rpm
Factor de putere 0.8 0.8

Demaraj electric

Echipare standard

Echipare standard

Racire Apa Apa

Carburant Motorina Motorina
Rezervor 86 | 1001

Consum < 235g/kW/h < 235g/kW/h
Autonomie 75% putere 30 ore 25 ore

Greutate 801 kg 971 kg
Dimensiune LxIxh (mm) 2250x900x1500 2250x1000x1500
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Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
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Introduzione

ETICHETTE DI SICUREZZA

Le indicazioni sopra riportate sono iscritte sulle etichette di sicurezza.

PERICOLO Indica una grande possibilita di danni corporali gravi e un pericolo di morte se le istruzioni non
saranno rispettate.

AVVERTIMENTO Indica una possibilita di danni corporali o materiali se le istruzioni non saranno rispettate.

ATTENZIONE  Per prolungare la durata di uso del generatore, bisogna attenersi a queste istruzioni. Qualora
prestate il generatore oppure lo utilizzate insieme ad altri, loro devono leggere il manuale prima dell’'uso e capire il
suo contenuto. La modifica di questo generatore puo avere impatto sul rendimento e puo ridurre la durata di uso del
generatore. La garanzia non é valida per i generatori modificati o utilizzati con pezzi di ricambio non sono originali.

AVVERTIMENTO Letichetta di avvertimento deve essere incollata sul corpo principale del generatore.
Non danneggiare I'etichetta e non lasciarla cadere.
Rispettare strettamente le indicazioni delle etichette.

PERICOLO Gas di scarico

. | gas di scarico sono tossici.

. | gas di scarico contengono monossido di carbone, tossico.
. Non utilizzare mai il generatore in uno spazio chiuso.

. Assicurare la ventilazione adeguata.

. Non dirigere lo scarico verso il passeggero e verso gli altri.

PERICOLO Shock elettrico

Periodo di funzionamento

Non toccare il cavo non protetto durante il funzionamento, cio pud causare degli
shock elettrici o anche il decesso.

« Fermare il circuito per arrestare il generatore prima di collegare il terminale.

« Non toccare l'apparecchio con le mani bagnate perché si pud produrre uno
shock elettrico.

« Il coperchio del terminale di uscita deve essere chiuso. Serrare tutte le viti prima
di utilizzare questo generatore.

« La tensione é sufficiente anche durante 'andamento a vuoto, percio si deve
assicurare che il generatore é fermato.

« Non toccare il circuito interno quando il generatore funziona.

« La scatola di commando deve essere sempre chiusa e tutte le sue viti devono essere serrate prima di utilizzare il
generatore.

« Chiudere e bloccare la porta laterale dal generatore supersilenzioso prima di utilizzarlo.

« Arrestare il circuito per fermare il generatore prima di aprire la scatola di commando per trasferire la tensione.

PERICOLO Protezione mediante la messa a terra

Se la messa a terra non é idonea, la protezione mediante la messa la terra non funzionera, cio che puo causare
degli shock elettrici e anche la morte.

« Il terminale di messa a terra dalla scatola esterna e della scatola a terra all'apparecchio devono essere messi a
terra.

PERICOLO Pericolo causato dai componenti girevoli

Non toccare i componenti interni girevoli. E molto pericoloso.

« Chiudere e bloccare la porta laterale quando il generatore supersilenzioso & in funzione. In caso di apertura della
porta laterale, non introdurci la testa o le mani.

« Il ventilatore di raffreddamento continuera a girare per un tempo dopo l'arresto del motore

« Eseguire 'operazione di manutenzione e le riparazioni dei componenti interni del generatore solo dopo il suo
arresto.
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ATTENZIONE Pericolo d’'incendio

« Il combustibile ed i lubrificanti sono molto infiammabili in alcune condizioni .
« Alimentare con combustibile nelle zone ben ventilate e con il motore fermo.
« Non mettere materiali inflammabili o esplosivi nella vicinanza del generatore.
« Stare lontano da sigarette, fumo e scintille durante I'alimentazione del
generatore con combustibile. Eseguire I'alimentazione in una zona ben aerata.
« Pulire subito il combustibile versato.

ATTENZIONE  Stoccaggio

« Se il generatore & messo in una posizione sbagliata, pud cadere o rovesciarsi
e puo produrre incidenti.

« Assicuratevi che l'alloggiamento del motore non é rotto e le viti non sono
rallentate o mancanti.

« Il gruppo generatore dovrebbe essere posizionato su una superficie
uniforma, abbastanza solida per sostenere il suo peso.

« In caso di posizionamento di un gruppo generatore sopra un altro, il peso e le
dimensioni di quello soprastante devono essere inferiore al quello sottostante.
« Non utilizzare i gruppi generatori posti uno sopra l'altro. In caso contrario, il
generatore soprastante puo cadere e causare incidenti.

ATTENZIONE Parti calde

Il tubo di scarico si riscalda molto durante l'uso e rimane riscaldato per un
periodo dopo l'arresto del motore. State attenti a non toccare il tubo di scarico
prima di raffreddarsi.

« Lasciare il motore raffreddarsi prima di depositare il generatore negli spazi
chiusi. Il sistema di scarico del motore é riscaldato durante I'uso e rimane caldo
subito dopo l'arresto del motore.

« Per prevenire le ustioni, state attenti agli indicatori di avvertenza presenti sul
generatore.

« Chiudere e bloccare la porta laterale durante I'uso del generatore supersilen-
zioso. Non introdurci la testa o le mani nel generatore, per evitare le ustioni.

ATTENZIONE Contenitore del radiatore

In caso di apertura del contenitore del radiatore quando la temperatura dell'acqua di raffreddamento & molto alta, i
spruzzi o i vapori possono causare gravi ustioni.

« Non aprire il radiatore quando il motore é in funzione o subito dopo il suo arresto.

« Non completare il liquido di raffreddamento prima che il motore si raffreddi.

ATTENZIONE Uso della batteria

La batteria pud generare degli gas infiammabili. Fare attenzione per evitare gli incidenti.

Far caricare la batteria in uno spazio ben ventilato.

« In caso contrario, i gas inflammabili si possono accumulare e possono produrre un incendio oppure un’esplosione.
« Il terminale positivo non deve essere collegato a quello positivo del cavo di prolungamento. In caso contrario, pud
produrre un incendio oppure un’esplosione.

« Scollegare la massa di messa a terra durante le operazioni di manutenzione e riparazione al generatore. Evitare di
toccare l'elettrolito perché esso contiene acido solforico. In caso contrario, si possono produrre gravi ustioni.

« Se l'elettrolito viene in contatto con la pelle oppure con gli abiti, lavarlo con grandi quantita di acqua.

« Verificare la batteria dopo l'arresto del motore.

ATTENZIONE Attribuzioni dell'operatore

Non utilizzare il generatore quando l'operatore & molto stanco, ubriaco e incosciente.

« Utilizzare il gruppo generatore secondo le istruzioni; in caso contrario, possono apparire incidenti.
« Indossare abiti di protezione e maschera di protezione per evitare i danni incidentali.

ATTENZIONE Rumore

« Chiudere la porta del generatore supersilenzioso quando ¢ in funzione. In caso contrario, si avra un alto livello di
rumore.

« Un generatore lasciato piu tempo con l'alloggiamento aperto puoé danneggiare l'udito a causa dell'alto livello di
rumore. Utilizzare i tappi per le orecchie se necessario o altre misure di protezione.
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+ & 004/021.433.03.27 ¥ infoaitaliastarro ) Www.italiastar.ro




ATTENZIONE Attenzione al collegamento dei cavi

« | collegamenti di alimentazione di riserva al sistema elettrica di un
palazzo devono essere eseguiti da un elettricista qualificato, con
'osservanza di tutte le leggi applicabili e di tutti i codici elettrici applicabili.
« | collegamenti non idonei possono consentire al corrente elettrico del
generatore di ritornare alle linee di alimentazione delle utenze.

Un tale ritorno puo fulminare i lavoratori della compagnia di utenze o altre
persone che vengono in contatto con le linee durante l'interruzione
dell'alimentazione con energia elettrica. Durante la ripresa dell'alimentazi-
one, il generatore pud esplodere, bruciare o produrre incendi al sistema
elettrico del palazzo.

ATTENZIONE Trasporto

Non utilizzare corde o scale per alzare il generatore. In caso contrario, il generatore puo cadere se esse si rompono.
Nessuna persona non deve trovarsi sotto il generatore.

Alzare il generatore dalla maniglia del centro dell'alloggiamento del motore. Non sollevare e non spostare il generatore se
il motore non & fermo. Nel caso contrario, il ventilatore di raffreddamento si pud rovinare e pud causare un difetto
maggiore.

Fissare il generatore con corda dopo averlo messo nel veicolo di trasporto .

. Funzionamento del generatore e manuale d’'uso

1) Impostazione dello strumento, spie e gruppi generatori: consultare il manuale d’uso del pannello intelligente per
ulteriori dettagli.
2) Modo d’'uso del commutatore e del regolatore.

1. Commutatore di messa in marcia
Commutatore di messa in marcia, funzionamento e arresto

ATTENZIONE
Togliere la chiave e conservarla in sicurezza se il generatore non é in uso.
OFF
Indica la posizione della chiave quando il generatore é fermo.
ON
Indica che I'apparecchio é in funzione.
START
Indica la posizione di messa in funzione del motore. Far girare il commutatore su
questa posizione per iniziare e per preriscaldare il gruppo generatore. Esso
ritornera automaticamente nella posizione ON dopo la messa in marcia.
RISCALDAMENTO (HEAT)
Il pannello intelligente preriscaldera il generatore e lo mettera in marcia; il tempo di
preriscaldamento puo essere leggermente impostato. Il generatore é preriscaldato
quando sul pannello intelligente apparisce PRE-H ed inizia quando apparisce
START.

2. Interruttore principale

Funzioni:

Alimentare il commutatore principale con un connettore trifase al terminale di
uscita. Togliere automaticamente l'alimentazione del commutatore in caso di
cortocircuito o sopracarico per prevenire i danni al generatore.

La posizione OFF per mettere in funzione il motore, ON per utilizzare I'energia
elettrica.

Interruttore

Il regolatore dell'interruttore si arrestera fra le posizioni ON e OFF in caso di
sopracarico.

Italia Star Com Due S.R.L.
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ATTENZIONE
ATTENZIONE: Non utilizzare I'interruttore per la messa in marcia o per l'arresto dell'apparecchio di carico; in caso
contrario, possono intervenire incidenti.

3. Regolatore di tensione

La sua funzione é quella di regolare la tensione di uscita. La tensione crescera quando si gira verso la destra e si
diminuira quando si gira nel senso opposto.

Intervallo possibile di regolazione della tensione

50Hz (V) 60Hz (V)
Valore massimo 250 2 260 2
Valore minimo Sub 200 Sub 210

4. Fusibile

(1) Circuito di preriscaldamento: Fusibile (Capacita di 50A)

(2) Circuito di carico: Fusibile (Capacita di 20A)

(3) Circuito di controllo della potenza: Fusibile (Capacita di 10A)

5. Spia e commutatore sul panello

La spia sul panello é utilizzata durante la notte per leggere i valori sul schermo. Si accendera quando il commutatore
funziona.

ATTENZIONE: La spia si accendera anche se il generatore non funziona.

Spegnere la luce se il generatore non ¢ in uso oppure in caso di stoccaggio a lungo termine.

6. Spia di funzionamento
Indica che il generatore é in funzione.

7. Pulsante di arresto di emergenza
Premere questo pulsante per arrestare il generatore rapidamente in caso di emergenza o di incidente. Il pulsante si
blocca quando é premuto. Girare il pulsante verso la destra per riavviare I'apparecchio e verso la sinistra per l'attesa.

8. Indicatore di olio
Indica il livello dell'olio nel serbatoio e suggerisce quando si deve completare .

TRASPORTO E DEPOSITO

Metodo di transporto

ATTENZIONE Non sollevare il generatore con corde o scale che non
possono sostenere il peso dell'unita.

Assicurare la presa delle maniglie ad anello del centro dell'unita.

« Quando l'unita é appesa, é vietato stazionare sotto.

« Non sollevare e non spostare l'unita quando é in funzione. In caso
contrario, possono apparire danni maggiori.

« Se l'unita é trasportata con un camion, si deve fissare come nella figura di
cui sotto.
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Deposito

PERICOLO Gas di scarico tossici

Una ventilazione non adeguata puo causare una mancanza di ossigeno, cio che provoca la tossicita o decesso.

« Non utilizzare il gruppo generatore all'interno o negli spazi debolmente ventilati. L'unita non puo essere utilizzata:
all'interno, nei negozi, al metro, sulla piattaforma

« | gas di scarico non devono essere direzionati verso i passeggeri o altre persone.

ATTENZIONE Vibrazioni

Le vibrazioni saranno generate quando l'unita é in funzione, per causa dei suoi pezzi girevoli.

Stare attenti ai seguenti aspetti durante il montaggio del generatore:

« Il generatore dovrebbe essere ubicato su una superficie dura e piatta. Se la superficie non é uniforme, possono
apparire vibrazioni anormali.

« Non disturbare gli altri con le vibrazioni.

ATTENZIONE Rumore

Rumore forte quando il gruppo generatore é in funzione.

« Fermare e bloccare la porta del generatore supersilenzioso dopo 'assemblaggio

« Il rumore da un generatore con alloggiamento aperto potrebbe avere impatto sulle persone della vicinanza

« Prendere le misure necessarie per prevenire la dissipazione del rumore, per esempio posizionare negli spazi che non
propagano il rumore.

ATTENZIONE Ubicazione

« Il generatore deve essere ubicato su una superficie dura e piatta.

« Per alimentare il generatore con combustibile, mantenere una distanza di 1 m dalla fonte di ventilazione.

« Per verificare i pezzi componenti del generatore, per la lubrificazione e per il collegamento del cavo, conservare una
distanza di 1,2 m rispetto alla scatola di commando.

« Conservare la distanza speciale per lo scarico e per completare I'acqua di raffreddamento.

« Negli ambiti polverosi, il radiatore si puo intasare facilmente e I'isolamento dei pezzi elettrici & scarso.

ATTENZIONE Ubicazione nell'interno

« 1 gas di scarico possono essere evacuati mediante il tubo di scarico

« Il porto di entrata deve avere le dimensioni sufficienti affinché il generatore non si surriscaldi quando tira l'aria.

« La temperatura dell'ambiente intorno al generatore crescera se esso viene utilizzato negli spazi mal ventilati. La durata
di vita del generatore si ridurra.

COLLEGAMENTO DEL CARICO

Scelta del cavo elettrico

La scelta del cavo elettrico dipende dal corrente consentito per il cavo e dalla distanza fra il carico ed il generatore. La
sezione del cavo pure dovrebbe essere abbastanza sufficiente.

Se l'intensita nel cavo é superiore a quella consentita, esso si riscaldera e brucera. Se il cavo € lungo e sottile, la tensione
di entrata dall'apparecchio elettrico non sara sufficiente ed il generatore non partira. Con la formula seguente si puo
calcolare il valore del potenziale ,e".

La relazione fra l'intensita consentita e la lunghezza e la sezione del cavo d’isolamento (un solo nucleo, piu) & come
segue:
(Supponiamo l'uso di una tensione di 220V e un potenziale inferiore a 10V.)

Uso di un cavo isolato ad un solo nucleo

(L:‘grr‘f’;ztzea sub 50m 75m 100m 125m 150m 200m
50A 8 14 22 22 30 38
100A 22 30 38 50 50 60
200A 60 80 60 80 100 125
300A 100 100 100 125 150 200
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Uso di un cavo isolato con piu nuclei

Lungezzasub/ g, 75m 100m 125m 150m 200m
50A 14 14 22 22 30 38
100A 38 38 38 50 50 60
200A 38x2 38x2 38x2 502 50x2 50x2
300A 60x2 60x2 60x2 60x2 80x2 100x2

Messa a terra di protezione contro la dispersione del corrente

PERICOLO Shock elettrico

(1) In caso di collegamento ai terminali di uscita, possono intervenire shock elettrici e anche la morte.

- Arrestare l'interruttore dalla scatola di commando e fermare il motore prima di collegare il carico.

« Chiudere la carcassa dal terminale di uscita e serrare le viti durante I'uso del generatore.

(2) Non utilizzare un cavo rovinato. In caso contrario, possono apparire incidenti. Se la vite non é serrata, il pezzo collegato
si puo riscaldare, cio che significa un pericolo d'incendio.

Metodo di messa a terra:

(1) Messa a terra del generatore

Il terminale di messa a terra dalla scatola di scorrimento esterna deve essere
collegato come segue:

Terminale di messa a terra dalla scatola esterna

La sezione del cavo di messa a terra deve essere conforme alla capacita del
generatore specificata nello standard tecnico per 'apparecchiatura elettrica. Si
prega di utilizzare un'asta di messa a terra di cui la resistenza rispetta lo standard
elettrico. Se la classifica & D (N. 3), mettere a terra con resistenza inferiore a 100Q.
(Quando la tensione é di piu di 300V, si utilizza la messa a terra di classe C e una
resistenza di messa a terra inferiore a 10Q).

Terminale di messa a terra dalla scatola esterna

(2) Messa a terra del carico

La scatola esterna dall'apparecchio a carico deve essere messa a terra nello stesso
modo che il generatore.

La sezione del cavo di messa a terra dipende dallo standard elettrico rilevante e
dalla capacita del carico. Vi preghiamo di preparare I'asta di mesa a terra con
resistenza. La messa a terra dell'apparecchio a carico dovrebbe essere di classe D
(N. 3) e la resistenza deve essere inferiore a 500Q.
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(4) ATTENZIONE alla messa a terra del generatore.
Mettere l'asta di messa a terra nel posto marcato, con I'estremita superiore interrata.
Il cavo deve essere ben fissato, affinché le persone che lo attraversano non s'inciampino .

ATTENZIONE  Serrare la vite quando si vuole utilizzare il generatore in modo permanente. Altrimenti, il generatore
puo bruciare.

(5) Metodo di collegamento del terminale al trifase. Collegare il terminale a quattro fili dopo aversi assicurato dalla fase
e dalla tensione del carico. Ci sono dei posti trifase a quattro fili per terminali sul pannello.

(6) Potenza di uscita monofase (230/240V)

a. Ci sono due prese monofase e un posto monofase sul pannello, cosicché il cavo possa essere collegato al carico
trifase in modo separato. Quando il contatore di tensione alternativa mostra 400/416, la tensione di uscita monofase &
di 230/240V.

b. La potenza massima ad ogni circuito monofase & PN/3 x 0,8.

PN: potenza di uscita nominale del generatore.

c. ATTENZIONE che la potenza totale su ogni fase non superi PN/3 quando ¢ utilizzata la parte monofase e quella
trifase sono utilizzate simultaneamente.

(7) Al collegamento del carico, si deve fare attenzione agli aspetti seguenti:

a. Collegare un commutatore fra il terminale di uscita e la carica per controllare la connessione della carica. In caso di
fornitura di energia elettrica per 'apparecchio utilizzando direttamente l'interruttore, ci sara un difetto all'interruttore.
b. Quando il generatore é collegato al carico, l'interruttore alla scatola di commando e la piastra di giunzione devono
essere nella posizione OFF per fermare il motore.

c. Il cavo collegato al carico. Non si puo collegare all'altro terminale di uscita.

d. Dopo il collegamento al carico, fermare la scatola di commando e serrare la vite per evitare il pericolo quando si usa
e montare un buon sistema di messa a terra.

FUNZIONAMENTO DEL GENERATORE

Verifica prima della messa in marcia iniziale

Verificare ogni pezzo del generatore conformemente al suo tempo di uso. tipo

Assicurare che il generatore e l'apparecchio di carico sono in sicurezza e che tutte le persone intorno al generatore
sono avvertite prima di metterlo in funzione.

Fare attenzione ad alcuni pezzi del generatore, quelli girevoli sopratutto, quelli riscaldati o sotto alta tensione. Mettere
il motore in marcia dopo aver chiuso la porta per evitare i danni causati dal rumore e qualsiasi incidente imprevisto.
ATTENZIONE Se la spia si accende, arrestare il motore subito e cercare il difetto.

ATTENZIONE  Verificare I'unita, per non avere perdite di olio, acqua, aria o rumori anormali.

Verifica prima della messa in marcia iniziale

PERICOLO | pezzi girevoli sono pericolosi!

| pezzi rotativo a grande velocita sono molto pericolosi quando il generatore funziona.

« Chiudere e bloccare le porte quando si utilizza I'unita.

« Riparare i pezzi interni solo dopo l'arresto completo del motore.

Il ventilatore elettrico di raffreddamento continua di girarsi per un tempo dopo l'arresto de motore. Non eseguire le
operazioni di riparazione quando gira ancora.

Verificare i seguenti elementi per la messa in marcia iniziale:
(1) Verificare I'olio del motore.

(2) Verificare I'acqua di raffreddamento del radiatore
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3) Verificare la cinghia del ventilatore.

(4) Verificare il combustibile.

(5) Verificare la condotta del combustibile.

(6) Verificare I'elettrolito della batteria.

(7) Verificare la messa a terra della protezione contro gli scarichi.

(8) Verificare le perdite d’acqua e di olio.

(9) Verificare il rallentamento dei pezzi.

(10) Pulire dalle impurita e dalla polvere l'interiore e I'esteriore dell’'unita.

(1) Verificare I'olio del motore.

a. Verificare il livello d’'olio con 'asta per olio. Normalmente, il livello dell'olio deve situarsi fra le posizioni H (Alto) e L
(Basso).

b. Se il livello dell'olio & piu ridotto rispetto alla posizione L, raggiungere olio al motore.

c. Verificare se il motore é pulito.

ATTENZIONE Il livello dell'olio del motore scade quando il generatore funziona in modo permanente. Per
evitare la mancanza dell'olio e I'apparizione di difetti, verificare il livello dell'olio e raggiungere olio al motore se
necessario.

(2) Verificare I'acqua di raffreddamento del radiatore (si prega di consultare I'altro manuale)

ATTENZIONE  Far attenzione al radiatore molto caldo.

E pericoloso aprire il contenitore del radiatore quando 'acqua di raffreddamento & molto calda.

| vapori e le gocce possono produrre ustioni gravi.

« Non aprire il contenitore del radiatore quando il motore funziona o subito dopo l'arresto del motore, perché la
temperatura dell'acqua di raffreddamento & molto grande.

« Verificare I'acqua di raffreddamento dopo l'arresto del motore.

Verificare se il livello dell'acqua di raffreddamento del serbatoio é situato fra le posizioni PIENO (FULL) e BASSO (LOW).
Completare immediatamente I'acqua di raffreddamento se il livello scade sotto la posizione BASSO (LOW).

Verificare il livello dell'acqua di raffreddamento del serbatoio ogni settimana. Aprire il contenitore del radiatore e
verificare se l'acqua é sufficiente.

ATTENZIONE  Girare il contenitore del radiatore verso la destra e serrare. In caso contrario, l'acqua di
raffreddamento si pud evaporare e pud causare un difetto maggiore.

(3) Verificare la cinghia del ventilatore.

Verificare la sua tensione e la lunghezza della cinghia. Verificare se la cinghia & in buon stato. Cambiarla se necessario.
Consultare il manuale del motore per regolare o cambiare la cinghia.

(4) Verificare il combustibile.

Verificare il livello del combustibile prima di mettere in funzione il generatore. Aprire spesso il tappo di scorrimento dal
serbatoio di combustibile per far scorrere i sedimenti e le impurita.

(5) Verificare I'elettrolito della batteria.

ATTENZIONE  Uso della batteria

Lelettrolito della batteria contiene acido solforico. Esso pud produrre pericoli d’'incendio se viene manovrato in modo
sbagliato. Quale grave conseguenza, pud causare la cecita. Rimuovere l'alloggio della batteria e verificare il livello
dell’elettrolito (deve essere 10-12 mm sopra la lastra polare). In caso contrario, aggiungere acqua distillata.

Se l'elettrolito della batteria arriva sulla vostra pelle, lavare immediatamente con acqua. Se I'elettrolito viene in contatto
con gli occhi, consultare immediatamente un medico.
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(6) Verificare la messa a terra della protezione contro le perdite e la scatola di commando.

Verificare la messa a terra della protezione, della scatola di commando e dell'apparecchio di carica.

(7) Verificare le perdite di acqua e di olio.

Verificare 'intera unita e aprire la porta per verificare I'esistenza di perdite di acqua o di olio. Se ci sono, vi preghiamo di
contattare il dealer per riparazioni.

(8) Verificare il rallentamento dei pezzi componenti.

Verificare le viti e le noci per non essere rallentati. In caso di rallentamento, serrare. Verificare sopratutto il pulitore d'aria,
lo scarico e l'alternatore di carico

Attenzione ai cavi rotti e ai terminali rallentati.

(9) Pulire le impurita e la polvere dall'interno e dall’esterno dell'unita.

Verificare l'unita all'interno contro la polvere e le impurita e pulire.

Verificare e pulire la superficie intorno allo scarico ed intorno al motore.

Verificare i port di entrata e di uscita. Pulire se sono intastati con sporcizia.

Metodo di avvio

Presentiamo in seguito la procedura di avvio.

Linterruttore é arrestato (OFF) - La maniglia del regolatore (start, marcia a vuoto) - commutatore di avvio (preriscalda-
mento) - commutatore di avvio (start) - commutatore di avvio (marcia) - messa in marcia del motore di avviamento -
riscaldamento dell'unita per 5 minuti (sopratutto nei casi quando fa pitu freddo) - maniglia del regolatore (marcia) -
regolazione della velocita - regolazione della tensione.

Linterruttore é nella posizione ON.
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ATTENZIONE Il funzionamento a vuoto per un lungo periodo a
bassa velocita o subito dopo l'arresto del motore pud causare la
crescita della temperatura dell'acqua di raffreddamento.
Aumentare la velocita del motore per generare energia elettrica e
mettere in funzione automaticamente il ventilatore di raffredda-
mento se l'unita deve funzionare a vuoto per un tempo pit lungo.

ATTENZIONE Non avviare il motore se l'interruttore dal
generatore o dal circuito di carico & nella posizione ON
L'alimentazione del carico a corrente carico subito dopo l'avvio del
motore pud provocare difetti o incidenti.

a. Aprire il commutatore per combustibile dalla parte inferiore del
serbatoio di combustibile prima di mettere in marcia il motore.

b. Assicurarsi che l'interruttore dal generatore o dal circuito di carico
& nella posizione OFF.

c. Girare la maniglia del regolatore nella posizione START, poi
inattivo (IDLE).

d. Girare il commutatore di partenza nella posizione PRERISCALDA-
MENTO (PREHEAT). Quando le luci di pressione dell'olio, di
temperatura dell’'acqua e carico si estinguono, girare il commutatore
di partenza nella posizione START. Mettere poi in marcia il motore.

ATTENZIONE  Se il motore non é sufficientemente riscaldato per iniziare, riscaldarlo ancora un tempo.

e. Rilasciare il commutatore dopo l'avvio del motore. Assicurarsi che le luci di avvertenza, come quelle di pressione
dell'olio, la temperatura dell'acqua e di carico sono spente.

f. Dopo l'avvio del motore, riscaldarlo per 5 minuti nella posizione START, INATTIVO (IDLE).

g. Girare la maniglia del regolatore nella posizione RUN alla fine del processo di riscaldamento. Verificare se la
frequenza é conforme ai dati della tabella seguente utilizzando un frequenziometro. In caso contrario, regolare la
frequenza dal pulsante di regolazione.

Frequenza di marcia a vuoto
50Hz 1575 rpm (cam 52, 5Hz)
60Hz 1875 rpm (cam 62 5Hz)

h. Regolare la tensione al valore specificato dal potenziometro. Girare l'interruttore nella posizione ON affinché l'unita
generi 'energia elettrica.

Uso durante il funzionamento

1. Verificazione dopo l'avvio

(1) Verificare tutti i contatori e tutte le luci per non avere difetti

Tutte le luci sono spente nello stato normale.

(2) Verificare lo scarico.

| gas di scarico devono essere incolori.

Gas di scarico neri: la combustione del combustibile non é sufficiente.

Gas di scarico bianchi: il livello dell'olio dal motore cresce troppo e l'olio & bruciato.

2. Mettere in funzione il tacheometro, il frequenziometro ed il voltmetro dal pulsante di regolazione per la frequenza
ed il regolatore di tensione.

ATTENZIONE Non ridurre la frequenza dalla maniglia del regolatore o dal pulsante di regolazione della frequenza
quando viene alimentata l'apparecchiatura collegata. La tensione e la frequenza scadranno insieme alla riduzione della
frequenza, cio che genera difetti.

3. Ventilatore elettrico

Il ventilatore elettrico @ montato nel radiatore. Si prega di assicurare che il ventilatore puo girare e che il ventilatore
non genera rumore o vibrazioni anormali. Perché il ventilatore elettrico é alimentato dal generatore, non girera
immediatamente dopo la messa in funzione del motore o al funzionamento a vuoto a velocita ridotta. La luce di
alimentazione si accendera ed il ventilatore elettrico sara messo in marcia se la frequenza del motore cresce per
generare I'energia elettrica. Quando la tensione é nello stato stabile, il ventilatore elettrico continuera a girarsi anche se
la frequenza del motore scade.

ATTENZIONE Il funzionamento a vuoto a velocita bassa per un periodo pill lungo o immediatamente dopo l'arresto
del motore pud generare la crescita anormale della temperatura dell'acqua di raffreddamento.
Aumentare la velocita del motore per generare I'energia elettrica stabile ed avviare automaticamente il ventilatore di
raffreddamento se 'unita funziona a vuoto per un periodo pit lungo.
In caso di sopracorrente o cortocircuito oppure se il ventilatore impiglia qualcosa, interrompere I'alimentazione e
verificare i pezzi seguenti:
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Fusibile

Se il fusibile della vicinanza dell'interruttore monofase dalla scatola di commando é
bruciata, verificare la ragione del difetto e cambiare il fusibile se necessario. Assicurate-
vi che il ventilatore elettrico puo funzionare in buone condizioni.

Protezione del circuito

Se la protezione del circuito dal ventilatore elettrico & nella posizione OFF, eliminare il
difetto e girare nella posizione ON per verificare se il ventilatore elettrico puo girare
normalmente o meno.

Arresto

(1) Assicuratevi che l'interruttore del carico é nella posizione OFF.

(2) Girare l'interruttore nella posizione OFF.

(3) Girare la maniglia del regolatore nella posizione ,Start, inattivo (idle)”, poi lasciarlo
funzionare per circa 5 minuti.

(4) Girare il commutatore di partenza nella posizione stop per arrestare il motore.

(5) Rimuovere la chiave dal contatto e conservarla.

(6) Assicuratevi che le luci dal panello sono spente.

(7) Verificare il livello del combustibile e completare, se necessario.

(8) Verificare le perdite di olio, combustibile o acqua.

ATTENZIONE Se il motore deve essere arrestato di urgenza, tenere premuto il pulsante
di ,arresto di emergenza” finché il motore si ferma.

Protezione
Fermare il motore subito che la luce di allerta si accende e verificare i pezzi anormali.

Componenti funzionali
Allerta
Calo della pressione dellolio - Stop Accesa Riduzione anormale dell'olio
Crescita della temperatura Temperatura dell'acqua del

Interruttore Motore Luce Ragione

dellacqua ) Stop Accesa motore cresce da sola

Carico con difetti - Stop Accesa Non caricare

Sopracorrente Interruzione - - Marcia

Calo del combustibile _ B Indicatore | Realimentazione se il livello del
supplementare livello combustibile scade

OLIO DEL MOTORE, ACQUA DI RAFFREDDAMENTO, COMBUSTIBILE

. Olio del motore

(1) Scegliere l'olio

Utilizzare I'olio di motore per la classifica APl CD o superiore. Normalmente, si raccomanda l'olio SAE 10W-30.
(2) Scegliere la viscosita adeguata per la temperatura media della vs. zona.

ATTENZIONE
*Non si raccomanda l'olio misto, perché riduce il rendimento dell'olio.
*Non utilizzare olio misto.

6.2. Acqua di raffreddamento

L'acqua di raffreddamento rappresenta il mischio costituito dall'acqua premium e LLC.

Le percentuali di LLC e acqua del mischio dovrebbero essere di 30% e 50%. Se la percentuale & inferiore al 30%,
I'effetto antiossidante non é ideale.

La relazione fra la percentuale del mischio e la temperatura dell'ambiente:

30%: 10

40%: 20

50%: 30

Vi preghiamo di utilizzare la stessa marca di LLC e la stessa concentrazione di LLC quando si raggiunge LLC.
Cambiare LLC ogni due anni.
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6.3. COMBUSTIBILE
(1) Uso del combustibile
Scegliere combustibile leggero.
ATTENZIONE Nel caso dell'uso di un combustibile diverso o acqua o di un combustibile sporco, il rendimento del motore
pud scadere ed il motore pud soffrire difetti.
(1) Uso del combustibile leggero
Possono apparire alcuni problemi in caso dell’'uso dell'olio lordo, del kerosene, del combustibile leggero misto e degli altri
combustibili. Utilizzare olio leggero.
(2) Uso del combustibile a basse temperature
Utilizzare il combustibile diesel adeguato secondo la stagione. Assicuratevi di adattare il combustibile alla temperatura
dellambiente.

USO DELLA BATTERIA

ATTENZIONE Uso della batteria

La batteria pud generare gas inflammabili. In caso di manipolazione sbagliata, puo causare esplosioni e danni corporali, e
anche la morte.

« Caricare la batteria in uno spazio ben ventilato. In caso contrario, i gas inflammabili si accumuleranno e possono
causare un incendio o un’esplosione.

« Il terminale positivo non deve essere collegato a quello negativo quando si utilizza un cavo di prolungazione. In caso
contrario, la scintilla accendera i gas inflammabili intorno alla batteria e pud causare un incendio o un’esplosione.

« Scollegare la massa di messa a terra durante le operazioni di riparazione e manutenzione al generatore.

« Evitare di toccare I'elettrolito perché contiene acido solforico. In caso contrario, possono intervenire gravi ustioni. Il pit
pericoloso accidente é la cecita.

« Verificare o utilizzare la batteria dopo I'arresto del motore.

Non scollegare la batteria durante il funzionamento. In caso contrario, il motore o il circuito di controllo si accendera.

7.1. Misure di precauzione durante il carico della batteria

« Togliere il cavo dal terminale negativo della batteria, poi rimuovere il cavo dal terminale positivo.

« Collegare prima il cavo positivo e poi quello negativo.

« Eliminare i gas infiammabili accumulati mediante I'apertura dei bulloni durante il carico della batteria.

« Prendere una pausa dal caricamento della batteria se la temperatura dell'elettrolito della batteria supera 45.
« Arrestare il caricamento della batteria quando essa & completamente caricata. Se il caricamento continua, succedera
cio che segue:

a. La batteria si surriscalda

b. Lelettrolito della batteria scade

c. La batteria & in uno stato male.

« Lalternatore di corrente alternativo si puo difettare in caso di collegamento dei poli della batteria.
Manutenzione e riparazioni periodiche.

PERICOLO Pericolo ai pezzi girevoli

ATTENZIONE ai pezzi girevoli!

« Eseguire le operazioni di manutenzione e riparazione al generatore solo quando i pezzi non girano piu

« Il ventilatore di raffreddamento girera un periodo anche dopo l'arresto del motore. Eseguire le operazioni di manutenzi-
one e riparazione ai pezzi interni del generatore solo dopo il loro arresto completo.

PERICOLO Shock elettrico

« Eseguire le operazioni di manutenzione e riparazione ai pezzi interni del generatore dopo l'arresto completo del
generatore.

« Eseguire le operazioni di manutenzione e riparazione ai pezzi interni del generatore solo dopo I'arresto completo del
generatore.

ATTENZIONE Componenti molto caldi
« |1l sistema di scarico dal motore si riscaldera durante il funzionamento e rimarra bollente immediatamente dopo I'arresto
del motore.

ATTENZIONE Uso della batteria
L'uso scorretto pud causare esplosioni.
« Rallentare il cavo dal terminale negativo durante la manutenzione e la verifica del generatore.

ATTENZIONE  Abiti di protezione

«Indossare abiti di protezione ed utilizzare strumenti sicuri durante la riparazione dell’'unita.

+Non indossare cravatta o abiti lunghi. In caso contrario, essi si possono inciampare sull’'unita e possono causare
incidenti.

ATTENZIONE Manipolazione del combustibile usato

« Vi preghiamo di utilizzare un recipiente per la manipolazione del combustibile usato.

« Il combustibile usato inquina 'ambiente, non scaricarlo nei fiumi, oceani o laghi.

« Per la manipolazione dell'olio del motore tossico, dell'acqua di raffreddamento e della batteria, consultare i provvedi-
menti rilevanti.

£t Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.03.27 i infowitaliastarro ) Www.italiastar.ro




il

ATTENZIONE Indicatore di notificazione
« Mettere un indicatore di notificazione sul commutatore di avvio per mostrare che I'impianto é in corso di manutenzione.

MANUTENZIONE PERIODICA E REVISIONE

Periodo di verifica

Verlflca dopo le prime 50 ore:
Cambiare l'olio del motore
. Cambiare il filtro dell'olio del motore

Verlflca ogni 250 ore:
Cambiare I'olio di motore

. Cambiare il filtro di olio di motore

. Pulire il filtro di aria

. Misurare la resistenza dell'isolamento dal generatore (una volta al mese)
. Verificare la densita dell’elettrolito della batteria

Verlflca ogni 500 ore:
Cambiare il filtro di combustibile

. Pulire il radiatore
. Verificare i terminali dal circuito elettrico ed i cavi
. Simultaneamente con la verifica ad ogni 250 ore

Verlflca ad ogni 1000 ore:

Pulire l'interiore del serbatoio per il combustibile

. Cambiare il filtro d'aria

. Regolare il tempo di iniezione a combustibile
. Verificare la gomma anti-vibrazioni

. Verificare il tubo di nylon ed il tubo di gomma
. Verificare il silenziatore

Simultaneamente con la verifica ogni 250 ore e ogni 500 ore .
Consultare il manuale di uso del motore per altri dettagli i.

8.1. Verifica dopo le prime 50 ore
(1) Cambiare I'olio del motore
Cambiare I'olio del motore per la prima volta a 50 ore, poi dopo 250 ore.

a. Rimuovere il tappo e versare I'olio. L'olio si pud versare facilmente se il motore si riscalda.

b. Rimettere a posto il tappo e serrare.

c. Se l'olio & nuovo, mettere con il tubo di riempimento. Riempire fino sotto il livello superiore.

d. Lasciare il motore funzionare alcuni minuti, dopo aver completato I'olio e verificare la posizione dell'olio (fra le posizioni
Hel).

(2) Cambiare il filtro dell'olio di motore
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Verifica ogni 250 ore I]

(1) Cambiare I'olio del motore
Cambiare I'olio ogni 250 ore.

(2) Cambiare il filtro di olio di motore

Cambiare il filtro ogni 250 ore.

Prima di cambiare la guarnizione a molla, rovesciare. Rimuovere il tappo e versare l'olio.

a. Rimuovere il filtro con la chiave idonea.

b.Pulire il filtro, mettere una pellicola di olio sulla superficie della guarnizione a molla, montare il filtro con la chiave idonea
e collegare la superficie con la guarnizione e serrare.

c.Lasciare il motore funzionare un poco dopo il cambiamento del filtro. Verificare la posizione dell'olio. Assicurarvi che la
posizione dell'olio é fraH e L.

d.Per la guarnizione a molla, si puo consultare il produttore ed il manuale di uso per il motore diesel.

Consultare il manuale di uso per il motore diesel.
Nella presenza di polvere asciutta sul filtro, rimuovere il filtro e soffiare all'interno aria compressa asciutta e pulita.
. Verificare il filtro. In caso di deterioramento, cambiarlo.
. Rimettere a posto il filtro d'aria e pulirlo.
PERICOLO Shock elettrico
Verificare la resistenza dell'isolamento dopo l'arresto del motore.
Misurarla una volta al mese con I'apparecchio di misura per la resistenza dell'isolamento di 500V.
Verificare di essere superiore a IM.
Collegare all'alloggiamento del motore.
Misure:
Come nella figura, provvedere il cavo di uscita negativo e mettere l'interruttore nella posizione ON.
Misurare la resistenza dell'isolamento fra il bullone ed il quadro del motore.
Se inferiore a 1M, é possibile avere delle perdite e generare un incendio. Pulire e asciugare bene il terminale di uscita,
I'interruttore ed il cavo. Consultare il dealer per ogni domanda.

(4) Verificare le proporzioni della batteria

Se il motore non parte, é possibile di avere perdite alla batteria. In questo caso, si deve
misurare la proporzione dell’'elettrolito della batteria. La relazione fra la batteria e la
proporzione é presente nella tabella di cui sotto.

Temperatura (°C) ) Errore =0,01.
Rapporto di carico (%) ) 20 0 -10 Caricare la batteria se il rapporto di carico é
F inferiore al 75%.
100 1,28 1,29 1,30
90 1,26 1,27 1,28
80 1,24 1,25 1,26
75 1,23 1,24 1,25

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.03.27 % infowitaliastarro ) Www.italiastar.ro




Verifica ogni 500 ore

Dovrebbe aver luogo simultaneamente con la verifica per ogni 250 ore.

(1) Verificare la guarnizione a molla del filtro di combustibile.

Mettere la scatola del filtro insieme al filtro.

a. Rimuovere la guarnizione a molla dal filtro di combustibile con la chiave idonea.

b. Pulire il filtro e mettere una pellicola fina di olio di motore sulla superficie del filtro, poi rimontarlo.
Non serrare troppo.

c. Eliminare l'aria dal tubo di combustibile dopo aver rimesso a posto la guarnizione a molla.

(2) Pulire il radiatore.

Pulire l'orificio del radiatore a vapori o ad aria ad alta pressione.

ATTENZIONE Loperazione di pulizia ad aria a grande pressione deve
essere eseguita sotto 1,5M per non rovinare il ventilatore ed il tubo. Di
piu, togliere il ventilatore elettrico per non venire in contatto diretto con i
vapori o con acqua a grande pressione.

(3) Verificare il terminale del circuito ed il terminale di collegamento.
Verificare la presenza dell'ossidazione o delle ustioni del circuito
principale e secondario..

Verifica ad ogni 1000 ore

(1) Pulire il serbatoio di combustibile

Eliminare i sedimenti e I'acqua del serbatoio di combustibile

(2) Cambiare il filtro d'aria.

Consultare la sezione rilevante.

(3) Verificare il materiale anti-vibrazioni

Se deteriorato o deformato, si pud consultare I'agente.

(4) Verificare il tubo di nylon ed il tubo di gomma.

Se il tubo di nylon o quello di gomma é vulcanizzato o di scarsa qualita, si puo consultare 'agente per cambiarlo.
(5) Verificare il silenziatore.

Se il silenziatore sembra vecchio o si squama, si pud consultare l'agente.

. Verifica periodica e programma di revisione

QUOTIDIANA 50H 250 H 500 H 1000 H
Verifica degli O
oli del motore
Verifica dellacqua O
di raffreddamento
Verifica della cinghia O
del ventilatore
Verifica del combustibile,
eliminazione dei sedimenti O O
e delle impurita
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Verifica dell’elettrolito I:I

della batteria

Verifica delle perdite
di acqua e olio

Verifica degli
elementi allentati

Verifica del colore
dei gas di scarico

Verifica del contatore
e delle luci di avvertenza

O O O O O

Cambio dell'olio
di motore

Cambio del
filtro di olio

Pulizia del filtro di aria

Verifica della densita
dell’elettrolito della batteria

O O O O

Pulizia del radiatore

Cambio della guarnizione
al filtro di combustibile O

Pulizia dell'interno del
serbatoio di combustibile

O

Cambio del filtro di aria

O
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*Verifica del gioco

delle valvole O

*Regolare l'ugello
di carburante

*Verifica del tempo di
iniezione a combustibile

*Verifica della gomma
del silenziatore

Verifica del tubo di
nylon e del tubo di gomma

Verifica del materiale
assorbente del rumore

O O O O O O

Verifica del

funzionamento del rele O
Verifica della protezione O
contro le perdite elettriche

Misura della resistenza
dell'isolamento O

Verifica dei terminali e O
dei collegamenti dal circuito

Nota: Per gli articoli con,*”, consultare l'agente / il dealer.
Gli articoli con 1" indicano il momento della verifica iniziale.
Secondo il tipo del motore, il momento della verifica & un po diverso.
E necessario leggere il manuale rilevante.
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RIPARAZIONI MINORI

PERICOLO Componenti girevoli

« E molto pericolo toccare i pezzi girevoli del generatore.

« Fermare il motore per le operazioni di manutenzione e riparazione ai pezzi interni dell'unita.

« Il ventilatore di raffreddamento dal radiatore continuera di girarsi un tempo dopo l'arresto del motore.

» Non eseguire le operazioni di riparazione al ventilatore elettrico prima che l'unita si arresti completamente.

PERICOLO Shock elettrico
» Non toccare i pezzi interni sotto alta tensione durante il funzionamento.
« Fermare il motore per le operazioni di manutenzione e riparazioni alla struttura interna.

ATTENZIONE Componenti molto bollenti

- Lasciare il motore raffreddarsi prima di depositare il generatore in spazi chiusi.

- Per prevenire le ustioni, far attenzione alle avvertenze iscritte sul generatore.

« Chiudere e bloccare la porta quando si utilizza il generatore supersilenzioso. Non introdurre la testa o le mani al
motore per evitare le ustioni.

ATTENZIONE Uso della batteria
« Se la batteria & utilizzata in modo sbagliato, questa puo esplodere e puo causare gravi incidenti.
» Rimuovere il terminale negativo quando riparate il generatore.

RIPARAZIONI MINORI

Il motore non funziona

Perdite alla batteria Misurare il liquido

Mettere a posto dopo la pulizia
Batteria deteriorata o ossidata P polap

Messa a terra scorretta Riparare
Il motore non parte o la velocita é bassa Scollegare il fusibile Cambiare
Il commutatore di avvio non funziona Cambiare
Motorino d'avvio difetto Cambiare
Il filo si rompe Riparare
Difetto alla maniglia di velocita Riparare

Mancanza dell'olio

Completare con olio

Il motore non parte con il motorino in
funzione

Filtro di olio bloccato

Pulire e cambiare il filtro

Aria nel tubo di olio

Eliminare I'aria

L'avvolgimento del comburente non
funziona

Verificare il fusibile; se & sconnesso,
cambiare; verificare e cambiare se
necessario

Fusibile gelato

Temperatura ambiente molto bassa

Utilizzare olio JIS-3 o scegliere olio con
viscosita applicabile secondo la zona di
gelo

Accumulazione di acqua nel
sistema del combustibile gelata
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Riscaldare, svuotare il serbatoio di olio, il
filtro di olio e I'acqua del tubo per olio
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RIPARAZIONI MINORI

Il motore non funziona

Aria non idonea intorno al tubo Svuotare |'aria

Il motore si ferma automaticamente. La Fi Aelf

. iltro di olio bloccato L .
velocita di rotazione non puo arrivare al Cambiare il filtro o pulire
valore previsto.

Perdita alla compressione Riparare il motore

Filtro di aria bloccato Cambiare il filtro daria

Voltmetro difetto Cambiare
AVR difetto Consultare il rivenditore
Il valore della tensione non & corretto o ZNR bruciato
la tensione manca
Rettificatore girevole bruciato
Interruzione del circuito rotore
Circuito motore bruciato
Voltmetro difetto Cambiare
AVR difetto Consultare il rivenditore

o VR difetto
Il generatore non pud arrivare alla

tensione nominale

Rettificatore girevole bruciato

ZNR bruciato

Cavo del generatore bruciato

Velocita troppo ridotta . .
Mariti turatia

Voltmetro difetto Cambiare

Sopratensione
AVR difetto Consultare il rivenditore

VR difetto
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RIPARAZIONI MINORI

Il motore non funziona

La tensione scade troppo quando si
collega il carico

Rettificatore girevole bruciato

Consultare il rivenditore

AVR difetto

L'avvolgimento principale o

I'avvolgimento di eccitazione bruciato

Il carico non & uguale

Uguagliare

Linterruttore non funziona

Interruttore difetto

Consultare il rivenditore

Interruttore difetto

Il circuito del
carico é cortocircuitato

Verificare

Il motore si ferma per causa della
pressione bassa dell'olio

L'olio di motore non e sufficiente

Compilare I'olio di motore

Commutatore di olio difetto

Cambiare il commutatore

Filtro daria del motore bloccato

Cambiare il filtro

I motore non puo arrivare alla velocita
massima

Maniglia del regolatore difetta

Regolare

Aria nel tubo di olio

Eliminare l'aria

La velocita a carica zero é troppo grande

La maniglia del regolatore
non regola bene

Regolare la maniglia del regolatore

Piccola velocita a carica zero

Il polo del regolatore non regola bene

Regolare la maniglia del regolatore

Aria nel tubo per olio

Eliminare l'aria

Vibrazioni troppo forti

L'unita non & ben fissata

Fissare bene l'unita

Rumore anormale al motore

Rumore anormale

Rumore anormale la generatore

Rumore anormale al contenitore del motore

Rumore anormale ventilatore elettrico
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Riparare
Asse difetta Cambiare
Bullone rallentato Serrare
Rumore anormale Riparare
Rumore anormale Riparare
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RIPARAZIONI MINORI

Il motore non funziona

Verificare intorno Spostare l'unita
Surriscaldamento Mancanza acqua di raffreddamento Verificare 'acqua di raffreddamento
Rallentamento cinghia del ventilatore Riparare la cinghia
Termostato anormale Riparare il termostato

VeTeedEim aneime Verificare e cambiare il fusibile

VeEriEiee dEes aneimes Verificare e riparare la protezione

Deposito a lungo termine

Per stoccare il generatore a lungo termine, metterlo in un luogo
asciuto, senza polvere e ben aerato e depositarlo conformemente
alle istruzioni di seguito.

(1) Pulire e rimuovere la polvere dalla superficie esterna del
generatore.

(2) Rimuovere la batteria e caricare completamente prima del
deposito.

E meglio di verificare ogni mese per eliminare I'effetto dello scarico
della batteria.

(3) Verificare e riparare i pezzi difetti per assicurarvi che il generatore
puo avviare normalmente.

(4) Consultare il manuale di uso per la riparazione dei difetti al
motore.

ATTENZIONE Deposito

- Se il generatore non é depositato nella posizione corretta, puo
cadere o rovesciarsi e pud causare incidenti.

Tener conto dalla procedura di correlazione se alcune cose sono
depositate sull'apparecchio.

« Assicurarvi che l'alloggiamento del motore non é deteriorato e che
non ci sono viti rallentati o accessori mancanti.

« Il gruppo generatore dovrebbe essere messo su una superficie
sufficientemente solida per sostenere il suo peso.

« In caso di posizionamento di un gruppo generatore sopra un altro, il
peso e le dimensioni di quello soprastante devono essere inferiore al
quello sottostante. Non mettere piu di due generatori uno sopra
I'atro

« Introdurre legno nello spazio fra quello di sopra e di sotto, come
nella figura. Posizionare i generatori in modo uniforme sul legno.

- Posizionare il legno come da figura vicina. Non metterlo in altri
posti salvi quelli previsti nella figura.

« Non utilizzare i generatori quando sono messi uno sopra l'atro.
Quello di sopra potrebbe cadere o rovesciarsi.
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Tabella dei coefficienti modificati per I'alimentazione secondo le condizioni dell'lambiente

« Condizioni per l'uscita nominale generata:
« Altezza: Om  Temperatura dellambiente: 25 Umidita relativa: 30%
« Coefficiente modificato per le condizioni ambientali: C (Umidita relativa 30%)

Attezza (m) Temperatura ambiente (°C)

25 30 35 40 45

0 1 0,98 0,96 0,93 0,90

500 0,93 0,91 0,89 0,87 0,84
1000 0,87 0,85 0,82 0,80 0,78
2000 0,75 0,73 0,71 0,69 0,66
3000 0,64 0,62 0,6 0,58 0,56
4000 0,54 0,52 0,5 048 0,46

- Nota: Se I'umidita relativa é di 60%, il coefficiente modificato & C-0,01.

- Se l'umidita relativa & di 80%, il coefficiente modificato é di C-0,02.

« Se 'umidita relativa & di 90%, il coefficiente modificato & di C-0,03.

« Se 'umidita relativa é di 100%, il coefficiente modificato & di C-0,04.

« Esempio di calcolo:

« Se la potenza nominale del generatore & P=5kV, l'altezza & di 1000m, la temperatura delllambiente & di 35 e 'umidita
relativa é di 80%, la potenza nominale del generatore é di:

" ltalia *,
¥, star ]

SPECIFICHE
Modello SKD25$ SKD34S

frequente 50 Hz 50 Hz
Potenza max 400 V 19.8 kW 27 kW
Potenza continua 18.0 kW 25 kW
Potenza 230 V 6.0 kW 8.3 kW
Amperaj 32.4A 45 A
Regolatore di tensione AVR AVR
Pannello ATS Si Si

Tipo motore Senci
Potenza del motore
Velocita del motore
Fattore di potenza

Avviamento elettrico
raffreddamento

Carburante

serbatoio

consumo

Autonomia 70% di potenza

Peso

Dimensioni LxIxh (mm)
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4 cilindri in linea
21 cp

1500 rpm

0.8

Attrezzatura standard
Acqua

Diesel

86|

< 235g/kW/h

30 ore

801 kg
2250x900x1500

4 cilindri in linea
33 cp

1500 rpm

0.8

Attrezzatura standard
Acqua

Diesel
100 |

< 235g/kW/h
25 ore

971 kg
2250x1000x1500




CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: .....cceneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae

Telefono: .
€-MAILL oo
INDIRIZZO: .o

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia & di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio ¢ utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- Il mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato l'inventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

13. La Garanzia €' valida entro il limite delle seguenti ore di funzionamento:

- Motori Diesel/Benzina con funzionamento a 3000 giri al minuto - 1000 ore

- Motori Diesel/Benzina con funzionamento a 1500 giri al minuto - 2000 ore

* Con I'obbligo di rispettare il piano di manutenzione ed il corretto utilizzo specificati nel
manuale d'uso.

* Fanno eccezione le spazzole di carbone che non sono oggetto di garanzia, essendo
materiale consumabile.

* L CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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BbBeAeHue

ETUKET 3A CUT'YPHOCT

CnepHuTe ce NOABABAT Ha €TUKeTWTE 3a 6e30MacHOCT.

OMACHOCT ToBa nokasBa BMUCOKa BEPOATHOCT OT CEPUO3HU TeNeCHU NOBPeAV 1 OPU CMBPT, aKo MHCTPYKLMUTE He ca CraseHu.
PEOYNPEXXOEHWNE TMoka3Ba Bb3MOXHOCTTa 3a TENIECHO HapaHABaHEe UM MaTepUanHu WETH, ako MHCTPYKLIMMTE He Ca Cra3eHu.
BHUMAHWE 3a pa yabmKMTe XKUBOTa Ha reHepaTtopa, ciefBaiite Te3n NHCTPYKUWK.

Ako 3aemarte TO31 reHepaTtop wnu ro usnonseate 3aefHo C Apyru, Te TpﬂﬁBa Aa npoyeTtat

PBKOBOACTBOTO NpeABapuTenHo u aa pa36epaT UANoTO PbKOBOACTBO 3a I'IOTpE6I/ITe"Iﬂ.

npOMﬂHaTa Ha TO31 reHepaTop MoOXe Aia NoBvAe BbpPXy NPOMU3BOANTENTHOCTTA U Ala CKbCU XNBOTA Ha
reHeparopa. rapaHLll/IﬂTa He BaXW 3a reHepartopw, MOIJ,VI(bVILlVIpaHVI N1 N3Non3BaHN C HEOPUTMHANMHU YacTu.

MPEOYNPEXXOEHWE MpeaynpeanTenHuaT eTUKeT TpabBa Aa ce 3a/enn KbM OCHOBHOTO TAJIO Ha reHepaTtona He narnexnaiite ATKATA mni
He OCTaBaliTe eTvkeTa Aa nagHe. CTporo cnefBaliTe eTuKeTUTe.

OMACHOCT OtpaboTeHu rasose

» OTpaboTeHNTe ra3oBe ca TOKCUYHU.

* OTpaboTeHNTe ra3oBe CbAbPXKAT BbINEPO/IEH MOHOKCH] , KOWTO € OTPOBEH.

* Hukora He n3nonssaiite reHepatopa B 3aTBOPEHO MPOCTPAHCTBO.

* YBepeTe ce Ye Ma afiekBaTHa BEHTUNALMA.

« M3nyckatenHata ypea6a He TpabBa [ja Ce HacOUBA KbM MbTHUKA 1 OCTaHanure.

OMNACHOCT Tokos ynap

PaboTHO Bpeme

JIOKOCBaHETO Ha HENOKPUTUA Kaben no Bpeme Ha paboTa MOXe Aa NMPUYNHI TOKOBU yAapU Uiu
[l0pY CMBPT.

* W3knioyeTe BepuraTa, 3a fja N3KNKOUMTE reHepaTopa, NpeAn Aa CBbpxeTe TepMuUHana.

* He gokocBaliTe yCTPOWCTBOTO C MOKPY PbLie, Thil KaTo MOXe Aa Bb3HVKHE TOKOB yaap.

* Knemata Ha 13xofHnsA TepMuHan Tpabea fla 6bae 3aTBOpeHa. 3aTerHeTe BCUYKK 6onTose, Npean
[1a n3non3sate TO3N reHepaTop.

. HanpemeHme‘ro € 0CTaTbyHO BUCOKO AOpW Npw rNpaseH Xo[, 3aToBa Ce yBepeTe, Ye reHepaTtopbT € U3K/YeH.

e He nomcsal?rre BbTpelHaTa Bepura, Korato reHepaTopsr € B ﬂ,eVICTBVIE.

. KOHTpOI’IHaTa KyTna TpﬂﬁBa Aaa 61>p,e OKOHYaTesNIHO 3aTBOpPEeHa N BCUYKN 6onToBe TpﬂGBa Aa 6'bl:laT 3aTterHaTtn, npeawv aa usnonseate
reHepartopa.

* 3aTBOpETE U 3aK/KYeTe CTPaHUYHATa BPaTa Ha Cynep Ge3ilyMHIUAT reHepaTop, Npeau Aa ro u3nonssare.

. npeK'bCHeTe BepwuraTta 3a Aa U3Kn4uTe reHepatopa, npean Aa OTBOpUTE KOHTPOJIHaTa KyTuA, 3a Aa NPexXBbpauTe HanpexeHueTo.

OMACHOCT 3awuTa Ypes 3a3emaBaHe

AKo 3a3eMABaHeTO He e MOAXOAALLO, 3alluTaTa Ype3 3a3eMABAHETO HAMA Aa PaboTu 1 MOXe Aa NpeansBIKa enekTPUYeckn yaapy n fopu
CMBPT.

* Knemarta 3a 3a3emABaHe Ha BbHILIHaTa KyTuA 1 BbHIIHATa KyTUA Ha ypeaa TpAbBa Aa ca 3a3eMeHu.

OMACHOCT  OnacHOCT OT BbPTALM C& KOMNOHEHTH

He fokocBaliTe BbpTALUTE Ce BBTPELUHN KOMMOHEHTU. ToBa &€ MHOrO OnacHo.

* 3aTBOpeTe U1 3aK/ioyeTe CTpaHUYHaTa BpaTa, Korato paboTu cynep 6e3wymMHUAT reHepatop. AKo TpAbBa [ja OTBOpUTE CTpaHWYHaTa
BpaTa, He NoCTaBAlTe rnaBata UMM pblieTe Cn BbLTPE.

* OxnaxpalyaAT BEHTUNATOP e MPOABL/KM A1 Ce BbPTY 3a U3BECTHO Bpeme, CNejl KaTo ABUraTeNaT e U3KIoYeH.

* V13BbpLuBaiiTe IENHOCTY NO MOAAPBXKKA 11 PEMOHT Ha BbTPELLHNTE KOMMOHEHTY Ha reHepaTopa CaMo C/lef] U3K/IoUBaHe My.

Seiee  Italia Star Com Due S.R.L.
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BHUMAHWE BHumaHve npu cBbp3BaHe Ha kabenuTte
« Bpb3kuTe 3a 3axpaHBaHe Ha efleKTpuyeckara cMcTema Ha crpajara Tpabsa Aa ce
M3BbPLIBAT OT KBaNUPULMpPaH eNeKTPOTEXHUK, B CbOTBETCTBME C BCUYKN NPUNOKAMM
3aKOHU 1 BCUYKM NMPUNIOKUMI €NeKTPUYECKN KO oBe.
* HenoaxopaiwmTe Bpb3KM MoOraT fja MO3BONAT Ha TOKa OT reHepaTopa Aa ce BbpHe KbM
eneKTpo3axpaHBaLuTe TUHUN.
TakoBa BpblyaHe 61 MO0 fla NPUUMHI NOBPEAa Ha NEKTPOUHCTPYMEHTN UK ApY T
XOpa, KOUTO BNM3AT B KOHTAKT C IMHUUTE NO BPEME Ha NPEeKbCBaHUA Ha
eneKTpo3axpaHBaHeTo. MK Bb3CTaHOBABAHETO Ha 3aXPaHBAHETO reHepaToPBbT MOXe Aa
13byxHe, Aa U3ropun UV ja NpeArn3BuIKa Noxap B enekTpuyeckara cucTema Ha crpajara.

BHVMAHWE TpaHcnopTtupaHe

He u3nonsgaiiTe BbxeTa Unu CTbNGK 3a NOBAUTaHe Ha reHepaTopa. B NpoTuBeH cnyuyail reHepaTopbT MOXe Aa NajHe 1 a ce NoBpeau.

lMopa reHepaTopa He TpAGBa [1a Ma HMKOTO, KOraTo € BAWIHAT Ha BUCOKO.

BavrHete reHepaTopa OT nosauvralua NoCT B LEHTbPa Ha Kopnyca Ha Asuratens. He nosauraiite u He ABuKeTe reHepatopa, ako ABUraTeNaT He e
U3KMIoYeH. B NpoTMBeH CyJail OXNaauTeNHUAT BEHTUNATOP MOXe Aa Ce CYyMu 1 Aa NPUYMHK Cep1o3Ha rnospeaa.

Crnep KaTo CNoXuTe reHepatopa B Kosata ro puKcmpaiite ¢ Bbxe.

PaboTa ¢ reHepaTopa 1 PbKOBOACTBO 3a NOTPe6UTeNs

1) HacTpoiika Ha MHCTPYMEHTa, MHAVKATOPHY CBETAMHIA U FPYMU reHepaTopy: 3a NOAPOBHOCTY BUXKTE PHKOBOACTBOTO 3a NOTpebuTens Ha
WHTENNTeHTHUA NaHen.
2) W3non3ssaHe Ha MeTOAa Ha NpeBK/ouBaTens n perynatopa.A

1. Kniou 3a cTapTUpaHe
Kntou 3a CTapTupaHe, BMXKeHue 1 cnupaHe.

BHUMAHWE W3BageTe Kntoya 1 ro nasete B 6e30MacHOCT, aKo He 13Mon3BaTe reHepaTopa.
CMPAH (OFF)
lMoka3Ba NO3MLKATA Ha KIK0Ya, KOraTo reHepaTopbT € U3KJTIoUeH.
BKJTOYEH (ON)
lMokasBa, ue reHepatopa pa6otu .
START

lMokasBa No3uLMATa 3a CTapTpaHe Ha ABuraTena. 3aBbpTeTe NPeBKioYBaTeNs B TOBa NOMOXeHWe, 32
[la CTapTvipaTe U NpeABapuUTENHO NoArpABaTe reHepatopa. Toil aBTOMATUYHO Lije Ce BbpHe B
nonoxeHvie ON cnep ctapTupaHe.

TOMJINHA (HEAT)

VIHTENMreHTHWAT NaHen Lie 3arpee reHepaTopa W Lie ro cTapTupa; BpemeTo 3a nogrpasaHe Moxe fa
ce 3afjajie necHo. [eHepaTopbT ce 3arpsBa, korato PRE-H ce NoABM Ha UHTENNTEHTHIUA NaHen 1 ce
cTapTupa, Korato ce nossu CTAPT.

2. naBeH npeBKoYBaY

OyHKun:

3axpaHBaliTe rMaBHKA NPeKbCBay C TprdaseH KOHEKTOP KbM U3XOAHUA TepMUHaN. ABTOMATUYHO
NpeKbCBa 3aXpaHBaHETO Ha NPEBKIOYBATENA B Cly4al Ha KbCO CbeAHEHe UK NpeToBapBaHe, 3a
[1a ce NpefOTBPATY NOBPeAa Ha reHepaTopa.

OFF nosuuua 3a ctaptupate Ha asuratens, ON 3a n3rnon3paHe Ha 3axpaHBaHeTo.

Knioy

PerynaTopbT Ha NpeBklouBaTens e npesknoun mexay nosuuyunte "ON" n "OFF" npn
npetoBapsaHe.
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BH/IMAHWE

BHumaHue: He nsnonssaiite npeskniousatens, 3a fja BKAOUMTE UM U3KIIOUMTE 3aPAAHOTO YCTPONCTBO; B NPOTUBEH Cilyyalt MOXe Aa ma
aBapuu.

3. Perynatop Ha HanpexeHneTo

Herosata d)yHKLlVIN € fla perynupa n3xofHOTO HanpexeHue. HanpemeHmeTo e ce yBesin4n, ako ro 3aBbpTuTe HafACHO, U e HamaneeTte, ako
ro BKnwuyuTe OﬁpaTHO.

Bb3MOXHWAT AnanasoH 3a perynvpaHe Ha HanpeXxeHneTo

S0Hz (V) 60Hz (V)
MarkcHMaIHA CTOHHOCT 2502 2602
MuHMATHATA CTOHHOCT TTom 200 Ilom 210

4. be3onacHoCT Ha npegnasutennte

(1) NpeasapuTenHo 3arpssaxe: Mpegnasuten (Kanauynter 50A)
(2) 3apexpaia cxema: Mpeanasuten (Kanayuter 20A)

(3) KoHTpon Ha 3axpaHsaHeto: Mpepnasuten (Kanauyuter 10A)

5. CurHanHa namnuyka 1 NpekbcBay Ha MaHena

MHAI/IKaTOp'bT Ha nNaHesna ce M3Non3ea npes HowTa, 3a Aa ce npo4yetTar CTOMNHOCTUTE Ha ancnnes. LLle CBEeTHe BefHara oM BK/louuTe Knkva.
BHuMaHme: MHAVIKaTOpHaTa namna cBeTBa, JOPW aKo reHepaTopbT He paﬁom.

3aTtoBa usKnyete CBeT/IMHaTa, ako He 1U3nos3eaTte reHepatopa uin e cnyuaﬁ Ha AB/ITOCPOYHO CbXpaHeHwne.

6. MiHankaTopHa namna 3a pabota
nOKaBBa, 4e reHepaTopbTt € B I:leVICTBVIE.

7. ByToH 3a aBapuiiHO cnvpaHe
HatucHete 031 6yTOH, 3a Aa N3KK4uTe reHepatopa B CJ'IyHaVI Ha aBapuAa UWin NHUNLEHT. EyTOH‘bT e ce 3aKno4yu, ako 61:/:[& HaTUCHaT. 3aB‘prETe
KONYeTo HAaAACHO, 3a Aa pecTapTupaTe MmalnHaTa U HanABo, 3a Aa U34akare.

8. NHpukaTtop 3a macno
Moka3Ba HMBOTO Ha MacnoTo B pe3epBoapa n CUrHanu3npa, Korato e Bpeme Aa ce AoNbJIHU MacNoTo.

TPAHCIOPT 1 CbXPAHEHWE

MeTop Ha TpaHcnopT

BHVMAHWE

He nospuraiite reHepaTopa C BbXe U CTbA6W, KOUTO He MoraT fja MOAAbpPXaT TEernoTo
Ha ypepia.

YBepeTe ce, e CTe B3e/M IPHXKKNTE Ha MPbCTEHa B LIEHTbPA Ha YCTPONCTBOTO.

« Korato ypeabT e okaueH, e 3a6paHeHo fja CTouTe Mop Hero.

* He nosauraiite 1 He npemecTBaiiTe ypeaa [OKaTo e B fjeiicTBMe. B npoTuseH cnyvait
MOraT [1a Bb3HUKHAT rofemit WeTu.

* AKO TpaHcropTupaTe ypesia C NoAeMHO-TPAHCMOPTHO CPeACTBO, BbPXeTe ro KakTo e
noKasaHo Ha purypara no-gony.
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CbxpaHeHne

OMACHOCT OTpoBHM 0TPaboTeHN rasose

HenpasunHaTa BeHTUNALMA MOXe 12 A0Befie 10 HEAOCTUT Ha KICIOPO/, KOETO BOAM [10 OTPaBAHe U JOPY CMbPT.

« He n3nonssaiite reHepatopa Ha 3aKpUTO 1N B CN1a6O NPOBETPUBY NOMELLEHNA. YCTPOCTBOTO HE MOXe A1 Ce U3M0N3Ba Ha: 3aKpUTo,
Kunepu, MeTpo, nnatpopma.

* Wsropenute rasose He TpAbBa f1a Ce HACOUBAT KbM MbTHULM WM APYTU NULA.

BHUMAHWE Bubpauum

BubpauuuTe e ce reHepupar, Korato yCTpOICTBOTO € B JeNICTBIE NOPajV BbPTALKUTE C& KOMMOHEHTU.

Mpy MOHTaxa Ha reHepaTopa o6bpHeTe BHUMaHUE Ha CeAHOTO:

« [eHepaTopbT TPAGBA Aa Ce NOCTaBN BbPXY TBbPAA 11 PaBHa MOBBbPXHOCT. AKO MOAAbpPXKaLLaTa NOBbPXHOCT € HepaBHOMEPHa, Lie ce nosy4at
HeobuyaiiHn BuGpauyum.

* He npeuat Ha apyruTe ¢ BuGpauua.

BHVMAHWE Wym

KoraTo reHepaTopa pa6oT U3fjaBa CUneH 3ByK.

« Cnepj MOHTaXa 3aTBOpETE 1 3aK/iloueTe BpaTa Ha cynep 6e3wyMHUAT reHepaTop.

* LLlymbT OT OTBOPEH reHepaToOp MOXE fla 3acerHe xopara OKoJIO Hero.

* B3emeTe MepKu 3a NpefoTBPaTABaHE Ha PA3NPOCTPAHEHNETO Ha LWYMa, HanpUMep: NPOCTPAHCTBA KOUTO He PasnpoCTpaHABAT WyMa.

BHUMAHWE MecTononoxeHve

* [eHepaTopbT TPAGBa Ala Ce NMOCTaBN BbPXY TBbPAA 11 paBHa MOBbPXHOCT.

* 3a ;ja 3apefiTe reHepaTopa C ropyBO, IPBXKTe Ha 1M pasCcToAHME OT BeHTUNaLMATa.

* 3a la NpoBepuUTe KOMMOHEHTUTE Ha reHepaTopa, CMaxeTe 1 CBbpXeTe Kabena, APbXTe Ha pa3cToAHWe 1,2M OT KOHTPOsHaTa KyTUA.
+ CnasBaiiTe CrielanHoTO pascToaHMe OT aycryxa U AobaBeTe OxnaxjallaTa TEUHOCT.

* PajnatopbT CTaBa fIeKo 3aMyLleH 1 M30M1aLMATa Ha eNEKTPUYECKITE KOMIMOHEHTM € Jlola B NPALUH YCIOoBNA.

BHUMAHWE PasnonoxeHune Ha 3akpuTo

+ OTpa6oTeHnTe rasoBe MOrat fja ce oTBeX/aT Npe3 usnyckarenHata Tpb6a.

* BXoHVAT NopT TpAGBa A1a € AOCTaTbUYHO roNiAM, 3a [l He Ce NperpsABa reHepaTopbT, KOraTo U3TerNs Bb3ayX.

« TemnepaTypaTa Ha OKOJIHaTa Cpe/la OKONO reHepaTopa Lie Ce yBenmyaBa BCe NoBeye 1 NoBeye, ako ce 13Mon3sa B cnabo BeHTUIMpaHO
nomelleHA. ToBa LLe CbKpaTu XKIMBOTa Ha reHepaTopa.

CBbP3BAHE HA TOBAPA

M360p Ha Kabenute

M360pbT Ha eNekTprYeckn Kaben 3aBrucK OT paspeLLeHms TOK Ha Kabena 1 OT pa3CcTOAHNETO MeXAy ToBapa 1 reHepaTtopa. KabeHuAT yuacTbk
Tpﬂ6Ba Aa e 4OCTaTbYHO ronAam.

AKO TOKBT Ha kabena e no-BMCcoK OT paspelueHunn ToK, TOM e ce nperpsasa v nsraps. AKo KabensT e AbAblr N TbHBK, BXOAHOTO HarnpexeHue ot
enekTpuyeckna ypea Hama Aa e 4OCTaTbyHO U reHepaTopbT HAMA fia cTapTupa. C ¢opMynaTa no-Agony MoXeTe Aia usumcnute CTOWHOCTTa Ha

noTeHUunanHua ‘e’

Bpb3kata Mexy AOMYCTUMWA TOK 1 Ab/XKMHATA HA M30M1aLMATa U ceyeHneTo (e[MHNYHO AAPO, MOBEYE) e KaKTo cnefpa:
(Mpeanonara ce, ye ce n3nonsea Hanpexexue 220V 1 noteHumanst e nog 10V.)

M3non3BaHe Ha U3onaynoHeH Kaben ¢ efUHNYHO »KNno

Henranoa/ | gom 75m 100m 125m 150m 200m
50A 8 14 2 22 30 38
100A 22 30 38 50 50 60
200A 60 80 60 80 100 125
300A 100 100 100 125 150 200
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M3non3BaiTe MHOTOXNYEH U30M1aLMOHEH Kaben

| , ) .

Remasanoa/ 5o 75m 100m 125m 150m 200m
50A 14 14 22 22 30 38
100A 38 38 38 50 50 60
200A 38x2 38x2 38x2 50x2 50x2 50x2
300A 60x2 60x2 60x2 60x2 80x2 100x2

3azemsBaHe Ha 3alnTa OT KbCO CbeJuHEHNE

OMACHOCT TokoB ygnap

(1) Ako cBbpIXKETE KbM N3XOAHUTE KNIEMU, MOTaT ja Bb3HVKHAT eIeKTPUYECKN yaapy nin JOpn CMbpT.

« MopknioyeTe NpeBK/IOYBATENA Ha KOHTPOJHATA KyTVA 11 U3KIIOYeTe fiBUraTens, Npean fja CBbpXeTe Toapa.

* 3aTBOpeTe KOpryca Ha U3XOJHNA U3BO/ U 3aTerHeTe BUHTa, KOraTo U3Mon3BaTe reHepaTopa.

(2) He usnonssaiite nospeaeH kaben. B npoTuBeH ciyvai MoraT Aa Bb3HUKHAT 310MO/yKN. AKO BONTBT He e CTErHaT, CBbP3aHUAT KOMMOHEHT
MO>e fla CTaHe ropeLl, KOeTo NPeACTaBABa OMNACHOCT OT MoXap.

MeTOp,I/I 3a 3a3emMABaHe:

(1) 3asemsABaHe Ha reHepaTopa

Mo TO31 HauuH Le TPAGBa Aa CBbpPXKETe TEPMIHANA 3a 3a3eMABaHe OT U3NYyCKaTesHUA OTBOP 1

BbHLUHATa KYTWA.

Knema 3a 3a3emsABaHe OT BbHLIHATa KyTUA

Pa3fientT Ha 3a3emABalLMA Kaben TpAGBa Aa e B CbOTBETCTBYE C KanauuTeTa Ha reHepatopa,

onpefieneH B TEXHUYECKNA CTaHAAPT 3a enekTpuyecko obopyssaHe. Mons, nsnonssaiite

3a3eMUTENTHUA KOS, KOWTO OTFOBapA Ha eneKkTpuyeckuTe cTaHaapTu. AKo KnacudukaumsTa e D (Ne

3), 3emnTa e ¢ ycronuusoct nog 100Q. (Korato HanpexeHueto e Hag 300V, mons, usnonssante
1 CbNpoT! Ha knac C nog 10Q).

3a3eMeHVAT NPbCTEH Ha BbHLILUHATa KyTuA

(2) 3asemsBaHe Ha ToBapa

BbHLHaTa KyTUA Ha TOBapPHOTO YCTPOICTBO TpAGBa fla GbAe 3a3emMeHa TOYHO KaTo reHepartopa.

CeKuwnATa Ha 3a3eMUTENHUA Kaben 3aBUCK OT CbOTBETHUA eNeKTPUYECKN CTaHaapT 1

ToBaponoAemMHocTTa. Mona, NOAroTBeTe 3a3eMUTENHNA KON CbC CbMPOTUBIEHNE. 3a3eMABaHETO Ha

ToBapHaTa KneTka Tpa6ga fa 6bae ot knac D (N2 3) u cbnpotueneHueto Tpabea aa 6bae

no-manko ot 500Q..
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4) OGbpHeTe BHAMaHVe Ha 3a3eMABAHETO Ha reHepaTopa.

lMocTaBeTe 3a3emMUTeNHMA NPBT B M3POBEHATa 30Ha, KaTo KpaAT ce 3apaBs B 3eMATa.

Tpab6Ba Aa noctaeuTe Kabena, Taka ye xopara, KOUTO o MPeMUHaBaT, fja He 6bAaT HapaHeHw.

BHVMAHWE

3aTerHeTe BMHTa, KOTaTo MCKaTe [1a U3MoNi3BaTe NOCTOAHHIA reHepaTop. B NpoTMBeH cnyyait reHepaTopbT MOXe Aa U3ropu.

(5) MeTogbT Ha cBbp3BaHe Ha TepMuHana Kbm Tpu $asu. CBbpXKETE YETUPXKWIHWAT TEPMUHAN, ClIef KaTo CTe ocurypunu ¢pasara u
HanpeXeHMeTo Ha HaTOBapBaHeTO. Mma Tpl/l¢a3HI/l YETUPWKNIHU CTaHUWKU 33 NaHeNHN TepMUHanun.

(6) EgHodasHa usxogHa MowHocT (230 / 240V)

a. ma gBa egHodasHM 13xoAa 1 eAHodasHa KOMOHa Ha TabnoTo, Taka Ye KabenbT ja MOXe fa ce CBbpXe KbM TpudasHuA ToBap OTAENHO.
KoraTo npegasatentata kyTua nokassa 400/416, eaHodasHOTO 13XOfAHO HanpexeHue e 230 / 240V.

b. MakcimanHaTa MowWHOCT npu BcAka eaHodasHa cxema e PN / 3 x 0.8.

PN: M3xofHa MOLHOCT Ha reHepaTtopa.

€. O6bpHeTe BHUMaHKe, Ye 06LyaTa MOWHOCT Ha BCsika dasa He Hageuwasa PN / 3, korato egHodasHata v TpudasHata cTpaHa ce
V3N0N13BaT eJHOBPEMEHHO.

(7) Korato cebp3Bate ToBapa, TpA6Ba Aa OGbPHETE BHUMaHWE Ha ClIEAHOTO:

a. CBbpiKeTe NpeBKtouBaTeN MeX[y N3XOAHUA TepMUHaN 1 TOBapa, 3a Aa KOHTPOMNpaTe CBbP3BaHETO Ha ToBapa. AKO NnofajeTe 3axpaHsaHe
KbM ypefia, KaTo u3ron3sarte NpeBKOYBaTeNa ANPEKTHO, Lie Ma ANCHYHKLMA Ha MpeBKIoYBaTena.

b. Korato reHepaTtop®bT e cBbp3aH KbM TOBapa, KOUbT Ha yrpasisBallata KyTus 1 CbefrHUTeNHaTa nioyva Tpsabea aa e U3KJIIOYEH (OFF),
3a fla cpeTe fBuUratens.

C. Kaben, cBbp3aH Kbm ToBapa. Toil He Moxe Aa 6bjle CBbp3aH KbM IPYrvia N3XOAeH TepMUHan.

d. Cnep cBbp3BaHe ¢ TOBapa, 3aTBOPETe KOHTPO/HATA KYTUA 1 3aTerHeTe BUHTA, 3a /ja N3GerHeTe OnacHOCTTa OT U3MO3BaHe U MHCTaMpaHe
Ha jobpa cncTema 3a 3a3emABaHe.

PABOTATA HA TEHEPATOPA

MpoBepeTe Npeay MbpPBOHAYANIHOTO CTapTVpaHe
MposepsABaiiTe BCeKV KOMMOHEHT Ha reHepaTopa cnopep Tvna my.
YBeperte ce, Ye reHepaTopbT 1 3apA[HOTO YCTPONCTBO Ca 6E30MacHN 1 Ye BCUUKM XOpa OKOJIO reHepaTopa ca npeaynpeaeHn npean
MyCKaHeTo Ha reHepartopa.
O6bpHeTe BHUMaHME Ha HAKOW KOMMOHEHTM Ha reHepaTopa, KaTo POTaLMOHHU, FOpeLyy UK C BUCOKO HanpexeHue. MycHeTe asuratens cnep
3aTBapAHe Ha BpaTaTa, 3a fla n3berHeTe noBpesja, NPUYMHEHA OT LWYM U HEOUaKBaHU aBapuu.

BHUMAHWE Cnperte fBuratena He3abaBHO 1 NMOTbpCeTe rpellkaTa, ako CBETHE NpefynpeauTeNnHata namna.

BHUMAHUE MpoBepeTe yCTPOWNCTBOTO 3a U3TUYAHE HA MAC/O, BOAA, Bb3AyX, WM HEOBMYANHN 3BYLU.

5.1. NMpoBsepeTe Npean MbpPBOHAYANHOTO CTapTHpaHe
OMACHOCT PoTaTuBHUTE enemeHTN ca onacHu!
B1COKOCKOPOCTHMTE POTALMOHHI KOMMOHEHTI Ca MHOTO OMaCHM, KOTaTo reHepaTopbT e B AeicTaue.
* 3aTBOpeTe 1 3aK/ioyeTe BpaTUTe, KOraTo N3Mofi3BaTe yCTPOMCTBOTO.
PeMOHTVpaliTe camo BLTPELIHUTE YacTu, e KaTo ABUTaTeNAT e CPAN HaMmbIHO.
ENeKTpUUeCcKnAT BEHTUNATOP 3a OXNax/jaHe Npofb/kaBa la ce BbPTU 3a Nepyop OT Bpeme Cliefl N3KMIoUBaHe Ha fiBuratens. He ussbpLiBaiTe
HUKaKBV PEMOHTU 10 Hero, J0KaTo He ce 3aBbpTuTe.

MpoBepeTe cneaHMTE eNEMEHTY 3a MbPBOHAYANHOTO CTapTUPaHe:
(1) MpoBepete macnoTo Ha ABUraTens.

(2) Mposepere oxnaxpalarta Boga OT pagnatopa
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(3) MpoBepeTe pembka Ha BeHTUNATOpA.

(4) Nposepete ropneoTo.

(5) NposepeTe ropusHata Tpbba.

(6) NMposepeTe enekTponnTa Ha akymynatopa.

(7) MpoBeperte 3a3emABaHETO Ha 3aluTaTa CPeLLy U3TUYaHE.

(8) NMposepeTe BoAHNTE TeYOBE 1 TEYOBE Ha MaC/IOTO.

(9) NMposepeTe KOMMNOHEHTUTE Aanu ca pasxnabeHu.

(10) Mouncrete MbpcoTUATa 1 Npaxa OT BLTPE U U3BbH YCTPOINCTBOTO.

(1) NposepeTe Macnoto Ha ABuratens.

a. ﬂpoaepere HVBOTO Ha Mac/IOTO Ha ABuraTena C NpbykaTta 3a N3MepBaHe Ha MacnoTo. O6UKHOBEHO HUBOTO Ha Mac/oTo TpHﬁBa Aaa 61:[16
mexpy H (High) v L (Low).

b. AKO HVBOTO Ha MacsIoTo € Mo-HUCKO OT L, l:l06aBeTE MOTOPHO macno

c. MpoBepeTe ganu ABAraTENAT € YNCT.

BHVMAHWE HuBOTO Ha MacnoTo B ABUraTeNiA HaManABa, KOrato reHepaTopbT PaboTu NOCTOAHHO. 3a fa n3berHete 3aryba Ha Macno u
NoBpeAu, NPOBepeTe HNBOTO Ha MAC/IOTO 1 NPU HEOBXOAMMOCT AoGaBeTe MacNoTo B ABMraTeNA.
(2) Mposepete oxnaxpaliata Boaa oT pagnatopa (Mons, HanpaseTe CNpaBKa B APYriiA HAPBYHNK)

BHUMAHWE O6bpHeTe BHUMaHWE Ha pagvartopa.

MHoro e onacHo f1a oTBOpYUTE KOpryca Ha paavaTopa, KoraTo ox/ax/jaluaTa Boja e ropeuja.

MapwTe 1 pascnnaHata BoAa MOraT Aa NPUUYMHAT CEPUO3HN U3rapaHUA.

*He oTBapsiiTe Koprnyca Ha pauaTopa, Korato ABUraTenaT paboTy UNW BefHara cnej U3KiouBaHe Ha ABMUraTens, 3aljoTo Temneparypara Ha
OX/Nax/jallara BOAa € MHOrO BUCOKa.

lMposepete oxnaxpallata BoAa, Cllef Kato ABUraTenaT e cnpan.

MpoBepeTe Aanu HUBOTO Ha OX/MaX/allaTa TEUHOCT B pesepBoapa e mexay MbJIEH (FULL) n HACKO (LOW).

Ako HuBoTO cnaaHe noa HACKO (LOW), HezabaBHO aobaBeTe oxnaxaallara TeYHOCT.

lMpoBepsABaiiTe HYBOTO Ha OxNax/allaTa Boa B pe3epBoapa BcAka ceamuua. OTBOpeTe Kopryca Ha paavatopa U npoBepeTe jany BoAaTa B
Hero e /jocTaTbyHa.

BHUMAHWE 3aBbpTeTe KanauykaTa Ha paavaTopa HafJACHO U ro 3aTerHeTe. B npoTuBeH cnyyai oxnaxpjallata BoAa MOXe Aa ce usnapv u
[1a NPUYMHK ronama nospesa.
(3) MpoBepeTe pembKa Ha BeHTUNaTOPa.
lMpoBepeTe WypKHaTa 1 ib/KMHATA Ha pembKa. [poBepeTe fanu pembka e B J06po cbcTosAHNe. CMeHeTe ro, ako e Heobxoaumo. O6bpHeTe ce
KbM PbKOBOACTBOTO 3a ABWraTens, 3a la perynvpare unm CMeHuTe pembKa.
(4) Nposeperte ropueoTo.
lMpeau nyckaHeTo Ha reHepaTopa NpoBepeTe HUBOTO Ha ropusoTo. OTBapAiiTe ApeHaxHaTa Tana Ha pe3epBoapa 3a ropyBoO YecTo, 3a Aa
u3TouNTe YTallK1Te N NpUMecuTe.
(5) MpoBepete enekTponuTa Ha akymynaropa.

BHVIMAHWE W3nonsBaxe Ha 6aTepun
ENneKTPONNTBT Ha akymynaTopa CbAbpa CApHa kucenuHa. Toa MoxXe fla loBefie /10 NoxXap, ako ce 6opasu HenpapuiHo. Kato ceprosnn
NOCNeACTBIA MOXe Aa MPUUMHY CnienoTa. M3BaaeTe Kopryca Ha akymynaTopa 1 NpoBepeTe HBOTO Ha enekTponuTa (aa e Ha 10-12vm Hag
nonsApHaTa niactrHa). AKo He, fobaseTe fecTuaMpaHa Boga.
AKO eNeKTPONUTBT Ha akymynatopa JOCTUrHe [0 KoxaTa Bu, BefiHara U3muiite ¢ Bofja. AKO NpbCHETE B OUUTE C ENIEKTPOUT, He3abaBHO ce
KOHCYNTUpanTe C nekap.
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(6) MpoBepeTe 3awuTaTa Cpelly N3TUYAHE 1 KOHTPONHATA KyTUA.

MpoBepeTe 3a3eMABAHETO Ha 3alluUTaTa, KOHTPOJIHATA KYTWA 1 3apPAAHOTO YCTPOMCTBO.

(7) NpoBeperte 3a TeuoBe Ha BOfA 1 TEYOBE Ha MAC/IOTO.

MpoBepeTe LANOTO YCTPONCTBO 1 OTBOPETe BpaTaTa, 3a /la MPOBEPHUTE 3a U3TUYAHE Ha BO/a MW Mac/o. AKO MMa TaK1Ba, MOMIA, CBbpXeTe ce C
BalUNA PEMOHTEH areHT.

(8) MpoBepete KoMNOHeHTUTe Aanu ca pasxnabeHn.

MpoBepeTe fanu rarikute 1 6onToBeTe He ca xnabasu. AKo Te ca xnabasu , 3aTerHete ru. MpoBepeTe No-creyuranHo Bb3ayxonpeuncTeatens,
aycnyxa 1 3apexpaalyna antepHatop.

O6bpHeTe BHUMaHVie Ha NoBpefieHn Kabeny 1 pasxnabeHn Knemu.

(9) Moumncrete MpbCOTUATA U Npaxa BLTPE U U3BbH ypesa.

MpoBepeTe yCTPONCTBOTO 3a Npax U MPbLCOTUA OT BbTPELIHaTa CTpaHa 1 ro nouuncTeTe.

MpoBepeTe 1 nouuncTeTe NOBBLPXHOCTTa OKOJIO U3MyCKaTeNHUA ayCryX U OKOJO fiBUraTens.

MposepeTe BXogAWMTe 1 N3XoAAWMTe NopToBe. MouncTsaiTe rv, ako Ca 3anyleHy C MPbCoTUA.

5.2. MeTtoau 3a cTapTupaHe

Mo-gony e npoueaypata 3a CTapTipaHe.

Kntoust e U3KNMIOYEH (OFF) - JlocT 3a ynpasneHue (ctaptep, npaseH xoa) - CraptoB npekbcsay (npeasaputento HarpssaHe) - CtapTos
npekbcsau(start) - Craptos kniou (pabotu) - CrapTuipaHe Ha cTapTepHUs ABuraten - 3arpsisaHe Ha ypesa 3a 5 MuHyTm ( Hail-Masnko B CTyaeHn
Bpeme) - 710CT 3a ynpasseHue ([BIKeHNE) - peryampaHe Ha CKopoCTTa - peryivpaHe Ha HanpeXeHneTo

Mpekbcsaya e CMPAH (ON).
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BHVIMAHWE [bnroTpaeH npaseH Xof UV HUCKOCKOPOCTEH NpaseH Xof
Be/jHara cnef ClpaHe Ha fjBuratena Moxe /ja MoBULIM TemnepaTtypaTa Ha
oxnaxpalara Boaa.

YBenuueTe CKOPOCTTa Ha fiBuraTenis, 3a fla reHepupaTe eneKkTpUYecTso n
aBTOMaTUYHO paboTeTe C BEHTUNATOPa, ako ypeabT TpAbBa fla OCTaHe npaseH 3a
[bIrO Bpeme.

BHVIMAHWE He ctapTupaiiTe ABUratens, ako KOYbT Ha reHepaTopa unn
HaToBapBalliata Bepura ca B nonoxexvie ON.
AKO TOKBT Llie CTUTHe 10 ToBapa HenoCpefCTBEHO Clef] CTapTUPaHeTo Ha
[iBUraTens, Toa Lie 0Be/e 10 HeN3NpPaBHOCTY WU 3N10MONYKM.

a. OTBOpeTe roprBHUA NPEKbCBaY B J0IHATa YaCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso,
npeaw fa craptvpare ABuratens.

b. YBepeTe ce, ue KloYbT Ha reHepaTopa WM BepuUrata 3a HaToBapBaHe e B
nonoxeHue OFF.

C. 3aBbpTeTe perynaropa noct Ha nosuuyus START, cneq npaseH xop (IDLE).
d. MpesknioyeTe 3axpaHBaHeTo B nonoxenwve MPETOMIAHE (PREHEAT). Korato
VIH[IVIKaTOPbT 3a HaNAraHe Ha MacoTo CBeTHe, TemnepaTypaTa Ha BofiaTa 1
3apeXaaHeTo ce U3KMIoUaT, 3aBbpTeTe KIioya 3a 3aXpaHBaHETO B NONOXKeHUe
START. Cnep ToBa cTapTupaiite ABuratens.

BHUMAHWE AKo [1BUraTenAT He e JOCTaTbYHO ropely, 3a ja ro ctapTupaTte, NOArpABaiiTe ro N3BECTHO Bpeme.
e. lycHeTe Kiioya, Cnej Kato ABUraTenaT ycrnelHo ctaptupa. U ce ysepeTe, ue npeaynpeautenHuTe CBETINHM, KaTo Te31 3a HanAraHeTo Ha
MacsioTo, TemnepaTyparta Ha BoJaTa 11 3apeXaaHeTo, Ca U3KJIIUYEHN.
f. e. Cnep cTapTvpaHe Ha gBuratensl, 3arpeiiTe Buratens B NpoAb/XeHue Ha 5 muHyTn B nonoxerne START, MPA3EH XO (IDLE).
g. 3aBbpTeTe N0CTa Ha perynatopa B nosuuyua RUN cnen npriknioyaHe Ha npoleca Ha oTonneHue. MposepeTe Aanu CKOpocTTa e B
CbOTBETCTBME C JaHHNTE B Tabnuuata No-A0sy, KaTo U3Mofi3BaTe YeCTOTeH MaHOMETBP. AKO He, perynumpaiite yectoTata C KON4eTo 3a
HacTpoika.

O6opoTnTe Ha NpaseH xop (yectoTa) |
50Hz 1575 rpm (cam 52 ,5Hz)
60Hz 1875 rpm (cam 62 5HZ)

h. Perynmpal?rre HanpexeHneTo A0 3agageHaTta CTOWNHOCT Ha noTeHUynomeTbpa. Bkntouete npesKnoyBaTena B NonoxeHne ON (BKHIOHEHO) 3a
Aa 3ano4yHe Aa npousseXxaa eHeprusa.

5.3. Vi3non3sante no Bpeme Ha pabota

1. MpoBepkKa cnep cTapTpaHe

(1) MpoBepeTe BCUYKM M3MEPBATENHU YPEAM 11 BCUYKN CBETAIMHY, 3a [1d HAMA HEU3NPaBHOCTW.

BCUUKM MHAUKATOPHM CBETINHM Ca U3KIIOUYEHN B HOPMANIHO CbCTORHNE.

(2) NposepeTe aycnyxa

OtpaboTeHunTe rasose TpsAbBa Aa ca 6e3LBETHU.

YepeH LBAT Ha OTPaboTeHNTe ra3oBe: U3rapaHe Ha rOPUBOTO He € JOCTaTbYHO.

BAan UBAT Ha OTpaboTeHNTe rasoBe: MOTOPHOTO MAc/IO Ce U3fMra TBbPAE MHOTO 1 Ce U3rapA Macso.

2. CrapTupaiiTe TaxomeTbpa, YecToTomepa 1 BOATMETbpa OT KOMYeTO 3a pery/vpaHe Ha YecToTaTa 1 perynatopa Ha HanpexeHueTo.

BHUMAHWE He HamansABaiiTe CKOPOCTTa Ha perynupaiuma n1ocT uiam KOMYeTo 3a peryinpaHe Ha Yectotata, Korato CBbp3aHoTo obopyasaHe
e BK/lo4eHo. HanpexeHneTo 1 YecToTaTa Lie HaMaseAT, Korato CKopocTTa Ha ABWraTena najHe, KOeTo e joBeAe Ao rnospepa.
3.ENeKTpUYeCKNAT BEHTUNATOP
BeHTVNaToOpbT € MOHTMPaH B pajuatopa. YBepeTe ce, Ye BEHTUNATOPBT MOXe fla Ce BbPTU U Ye BEHTUNATOPLT He reHepupa HeobuyaiHn
WwymoBe Unu BUbpaLmu. Tbii KaTo eNeKTPUYECKNAT BEHTINATOP Ce 3aXpaHBa OT reHepaTopa, Tol HAMa Jja ce BbPTW BefjHara cnep ctapTpaqe
Ha [IBUraTens Win Ha NpaseH Xof NPy HUCKa CKOpPOCT. IHAMKATOPBT 3a 3aXpaHBaHETo Lije CBETHE U eNeKTPUYECKUAT BEHTUNATOP Liie 3aroyHe,
aKO CKOPOCTTa Ha fiBuraTena ce yBennuu, 3a f1a reHepupa enekTpuyectso. Ciefl KaTo HanpeXeHNeTo JOCTUMHe CTabuHO CbCToAHMe,
ENeKTPUYECKUAT BEHTUNATOP e NPOAbXM Aa Ce BbPTU, AOPW akKO CKOPOCTTa Ha ABuraTtena cnagHe.

BHUMAHWE [1Bv>KeHneTo Npu HMUCKa CKOPOCT 3a AbAro Bpeme UM Ha NpaseH XoA BefHara cnefj CnvpaHe Ha [BuUratena Moxe Aa aosefe 0
HeHOPMaJIHO MOBMLIABaHe Ha TemnepaTypaTa Ha oxnax/jaliaTa Boja.
YBenuyeTe CKOpoCTTa Ha iBUraTens, 3a Aa reHepupare ctabuiHa enekTpuyecka MOLLHOCT 11 aBTOMaTUYHO BKJIKOUYETE OXNax/alna BeHTunaTop,
aKo ypeawbT He paboTy AbNTO BpeMe.
AKO VIMa NpeToBapBaHe UMM KbCo CheJHEHNE KbM eNeKTPUYECKNA BEHTUNATOP UMK BEHTUNATOPLT Ce 3axXBalla, U3K/oYeTe 3aXxpaHBaHETo 1
npoBsepeTe CeAHNTE KOMNOHEHTH:
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be3onacHocT Ha npeanasutennTe

AKo npeanasuTenaT B 61130CT 40 efHOMA3HMA NPEBKOYBATEN HA YNpaBnABalLaTa KyTus e ol,
npoBepeTe NpuYMHaTA 33 HEWN3MNPABHOCTTA 1 CMeHeTe NpeAnasunTens, ako € Heo6XoANMO. YBepeTe ce, Ye
eNeKTPNYECKUAT BEHTUIATOP MOXe Aa paboTtn aobpe.

AKo 3alMTaTa Ha eneKTpryecKata Bepura oT eNekTpuyecKia BeHTunatop e B nonoxexue OFF,
npemaxHeTe Hen3npaBHOCTTa 1 A BKNoyeTe B nonoxeHne ON, 3a a npoBepuTe Aanu enekTpUYeCKUAT
BEHTWNIATOP MOXe /la Ce BbPTU HOPMAJTHO 1N He.

5.4. CnupaHe

(1) YBepere ce, ue npekbcBaybT Ha ToBapa e B nonoxeHue OFF.

(2) 3aBbpreTe npeskoysatens B nonoxexe OFF.

(3) 3aBbpTeTe ynpasnsasawms 10T B nonoxenue "Start, npasen xog idle", cnen koeto ro ocrasete ga
paboTy 3a OKONO 5 MUHYTH.

(4) 3aBbpTeTe NpeBKOYBaTeNA 3a 3aXpaHBaHe B No3uyuA "cTon", 3a Aa U3KOUMTE ABUraTens.

(5) U3Bagete kntoua 3a 3ananeaHe 1 ro 3arnasete.

(6) YBeperte ce, ue namnuTe Ha naHena ca NKIOYEHMN.

(7) MpoBepeTe HYBOTO Ha rOPVBOTO U FO JOMBIIHETE, aKO € HEOBXOANMO.

(8) MposepeTe 3a TeHoBE Ha Macsio, FOPUBO MW BOAA.

BHUMAHWE AKo aBuratensT Tpa6sa fa 6bae CnpsaH He3abaBHO, 3aApbKTe GyTOHa "ABapUINHO CrIPaHe", AOKATO ABUraTeNAT Cripe.

5.5. 3alWMTHO YCTPONCTBO
CnpeTe BuraTena BefHara oM CBeTHe NpeaynpeanTenHaTa 1amMna 1 nposepeTe aHOPMAsTHUTE KOMMOHEHTU.

/HKIHOHATHH KOMIOHEHTH TIpeBKmiod- CReTIHHeH
Py P JsHraten TIpmauaa
TpegynpekIeHHe BaTeT MHIHKATOP
Hamaniiease Ha HATITAHETO Ha AHOPMATHO CHalaHe HA
- Stop Ceetn °p

MacIoTo MacIoTo

TemmepaTypara Ha EOZaTa HA
‘VBenuuagaHe Ha TeMIepaTypara PaLyp -

- - Stop Ceetn JEHTaTeli ce yBeIHiasa

Ha EOJaTa

CAMOCTOATEIHO
Jlomo HaToBapeaHe - Stop Ceetn He sapexaiite
CBPBXTOK Pazane - - DVHKIHOHHpPA
HamvanseaHe Ha H3IHIIBKA OT Henukatop | 3apexaaiiTe ¢ TOPHEO, ako
TOPHEQ HHEQ HHEOTO HA TOPHEOTO CIIATHE

MACJIOTO B IBUTATEJIA, OXJTAXOALLA TEYHOCT, TOPVBO

Macno B gBurartens

(1) U360p Ha macno

M3non3Baiite MOTOPHO Macno, 3a fla knacuduumparte komnaktancka ¢ AP CD unu no-sucoko. Macnoto SAE 10W-30 o6ukHoBeHo ce
npenopbysa.

(2) N36epeTe NoaxopALLMA BUCKO3UTET 3a CpeAHaTa TemnepaTypa BbB BallUA PalioH.

BHVIMAHWE

+ CMeceHOTO Mac/Io He ce MPenopbyBa, Thil KaTo HaMasnABa CNOCO6HOCTTa Ha Maco.

« He nsnonssarite cmeceHo macno.

6.2. Oxnaxpjala Boaa

Bopata 3a oxnaxnaaHe e cMec, HanpaseHa oT npemuym sopa v LLC.

MpouenTa Ha LLC v BogaTa B cmecTa Tpsabea aa 6bae 30% v 50%. AKO NpoLUeHTHT e nog 30%, epeKTbT NPOTUB PhXKAa He e neaneH.
Bpb3kaTa Mex/ly NpOLIeHTa Ha CMeCTa 1 TemrniepaTypaTa Ha OKOJIHaTa cpefa:

30%: 10

40%: 20

509%: 30

Mons, nsnonssaiite cblyata mapka LLC 1 cblaTa KoHUeHTpauma Ha LLC npu go6assaHe Ha LLC.

CmeHsanTe LLC Ha BCeKM fBe rOANHW.
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TOPUBO
(1) N3non3saxe Ha ropuso
W36upaiite neko ropmeoto.
BHUMAHUE AKo usnonssate Apyro ropmBo UV BOAa UK CMeC OT MPbCHO rOPKBO, MOLLHOCTTa Ha ABUraTena Moxe Aa nafgHe u ABuratenat
Da ce noBpeau.
(1) N3non3BaHe Ha neko ropneo
LLle ¥ma npo6nemu Npy U3MNON3BAHETO Ha TEXKO MAc/o, KePOCKH, NeKO CMECEHO ropuBo 1 APy ropyiea. /3nonssaiite neko Macro.
(2) M3nonsBaHe Ha ropnBO NPY HUCKN TemMnepaTypu
M3non3Balite NOAXOAALLO N3€N10BO rOPKBO B 3aBUCHMOCT OT Ce30Ha. YBepeTe ce, Ye afjanTupaTe ropMBOTO KbM OKOJIHaTa TemnepaTypa

M3MNO3BAHE HA BATEPUA

BHUMAHWE n3nonseaHe Ha batepua
Ea'repvaa MOXe [la Npou3Bexaa 3ananMmu rasose. Ako ce Gopaam Henpasu/HO, TOBa MOXe Aa NPUYNHN eKCNIo3Un 1 TenecHn nospean nnu
lOpn CMBPT.

* 3apepeTe 6aTepuATa Ha Jo6pe NPOBETPUBO MACTO. B NpoTVBeH Cnyyalt 3ananvMuTe rasoBe ce HaTPynBaT U NPeAU3BMKBaT NoXap uin
eKkcnnosua.

« MonoxwuTenHata knema He TpAGBa Aa ce CBbP3Ba KbM OTPULIATENIHNA N3BOJ, KOTaTo CBbp3BaTe yAb/KUTENEH Kaben. B npoTuBeH cnyyail uckpa
Lje 3ananu 3ananvimn rasoBe OKoJio GaTepuATa U MOXe Aa NPean3BlrKa NoXap Wan ekCniosua.

« Mpw v3BbpLWBaHeE Ha PaGOTU NO NOAAPBKKATA N PEMOHTA Ha reHepaTopa U3KJlloueTe 3a3emMABaHETO.

« N36arsaiiTe Aa JOKOCBATE €NEKTPONNTA, Thil KATO CbAbPXKa CAPHA KICENMHA. B NpoTMBEH Cyyail MOXe a NPeTbpUTe CEPUO3HI N3rapAHNA.
Hait-onacHara 3nononyka e cnenora.

« MpoBepeTe nnu n3nonsgaiite 6atepuATa cnef U3KOUBaHe Ha ABUraTeNA..

He uskniousaiite 6atepuaTa, JokaTo TA paboTu. B NpoTvBeH cyyaii ABUraTenAT Wav BepuraTa 3a ynpasieHe Lie N3ropar.

7.1. MpeanasHu MepKn Npw 3apexpaHe Ha 6atepusTa

» OTcTpaHeTe oTpuLlaTenHuA kaben Ha akymynatopa, cfief] KoeTo 13BajeTe kabena ot NONOXUTENHUA U3BO/.
 MbpBO CBLPXKETE NONOKUTENHUTE U OTPULATENHNTE Kabenu.

« OTCTpaHeTe HAaTpynaHuUTe 3ananumm rasose, KaTo OTBOpUTe GONTOBETE, KOraTo 3apexaare GatepuaTa.

« HanpaseTe nay3a npu 3apexpaaHe Ha 6aTepuaTa, ako TemrepaTyparta Ha eneKTponuTa Ha 6atepuaTa e 45.
« CnpeTe fja 3apexpate 6atepuaATa, ako TA € HaMbJIHO 3apeAeHa. AKO NPOABIIKITE Aa 3apex/aTe, Le ce Cy4Yn CeHOTO:
a . batepuATa we ce nperpee.

b. Hamansea enektponuta B 6atepuaTa.

c. batepuaTa e B NIOIIO CbCTOAHME.

ANTEpHATOPBT Ha NPOMEHNVB TOK Le ce NOBPeAM, ako CBbpXeTe MoMiocuTe Ha 3afHaTa 6atepus.
MeprioanyHa NOAAPBKKA N PEMOHT.

OMACHOCT OnacHOCT OT BbPTALLYM Ce KOMMOHEHTH

BHUMaHMe BbPTALW Ce KOMMOHeHTH!

* /3BbpLIBaiiTe AENHOCTU MO NOAAPBKKA M PEMOHT Ha reHepaTopa camo Cefj KaTo KOMMOHEHTUTE Beue He Ce 3aBbpTaT.

* OxnaXaallmMAT BEHTUNATOP Ha paanaTopa Lije ce BbPTU N3BECTHO BPeMe 0Py CNlef] U3KIIIUBAHE Ha [iBuratens. /3sbplusaiite AeiiHOCTY No
nopApbKKaTa U PEMOHTA Ha BbTPELLHUTE KOMMOHEHTU Ha reHepaTopa Camo Cnefl KaTo HarmbJHO ca cripenu.

OMACHOCT Tokos ynap
* /3BbpLUBaiiTE AENHOCTU MO MOAAPBKKA 1 PEMOHT Ha BBTPELUHNTE KOMMOHEHTI Ha reHepaTopa camo Cflef] MbIHO CriMpaHe Ha reHepaTopa.

BHUMAHWE lopeluy KOMMOHEHTU
* Aycnyxa Ha [iBuraTens lie ce Harpee o Bpeme Ha paboTa U Liie OCTaHe ropell HeMoCPeACTBEHO Cej U3KMIoUBaHe Ha ABuraTens.

BHUMAHWE WN3non3eaHe Ha 6atepunata
HenpaBnnHoTO 13non3saHe MoXe Aa foBeae A0 EKCMIO3NA.
« Pasxnabete /npemaxHeTe/ oTpuLaTenHna Kaben Ha KnemmuTe, KOraTo NOAAbPXKATE 1 NPOBepABaTe reHepaTopa.

BHUMAHWE 3awuTHo 0bnekno
* HoceTe 3awmTHo o6nekno v u3nonsearite 6e30MacHu NHCTPYMEHTU, KOraTo PeMOHTUpaTe ypepa.
* He HoceTe BpaToBpb3Ka UM WMPOKO 0611eKNo. B NpoTuBeH cnyyait Te MoraT [ja e 3axBaHaT KbM ype/ia v /la MPUUUHAT aBapum.

BHVIMAHUE Pa6oTa ¢ oTpaboTeHo ropuso

« KoraTo 6opaBuTe C 13M03BaHOTO rOPKBO, U3MON3BaNTE KOHTEHEp.

* /13non3BaHOTO ropMBO 3aMbpCABa OKOMIHaTa Cpefia, Taka Ye He ro U3XBbpAAlTe B PeKu, OKeaHu un esepa.

* 3a paboTa C OTPOBHO MOTOPHO Mac/io, OXNaxAalla Bofa 1 6atepyis, MONA, HanpaBeTe CNpaBKka CbC CbOTBETHUTE pa3nopesou.
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BHUMAHWE VnpukaTop 3a yBegomsaBaHe

A- TocTaBeTe MHAMKATOP 3a U3BECTABAHE Ha MPEBK/IIOYBATENA Ha 3axpaHBaHeTo /npepynpeauTenta Tabena/, 3a Aa nokaxere, Ye yCTPONCTBOTO
ce obcnyxBa

MNEPUOANYHA NOJAPDBHKKA U NMPOOUITAKTUKA

Mepuop Ha npoBepka

Mposepka cneg nbpsute 50 yaca:
+ CMeHeTe MacnoTo Ha fBurarens

« CmeHeTe dunTbpa Ha MacnoTo

Mposepka cnep Bcekn 250 vaca:

. CMeHeTe MacioTo Ha iguratens

. CmeHeTe GpUNTbPa Ha MacnoTo

. lMoumncTeTe Bb3YyWHNA GUATHP

. V13mMepeTe CbNpOTHBNEHNETO Ha N30MaLMATa OT reHepaTopa (BeAHBX MeCeyHo)
. lMpoBepeTe NIBLTHOCTTa Ha eNeKTPONNTA Ha aKymynaTopa

MpoBepka cnep Bcekn 500 vaca:

+ CmeHeTe ropusHuA GUTHP

« Mouncrete pagunatopa

« MposepeTe KnemuTe 1 KabenHUTe CHOMOBE

« EgHoBpemeHHo ¢ npoBepka Ha Bcekmn 250 Yaca

Mposepka Ha Bcekn 1000 vaca:

. lMoumncTeTe BBTPELIHOCTTA Ha pe3epBoapa 3a ropueo

. CmeHeTe Bb3ayLWHNA GUATHP

. Perynupatite BpemeTo 3a BpbCKBaHe Ha rOp1BOTO

. lMpoBepeTe aHTMBMOPALMOHHATa ryMa

. MpoBepeTte HaiinoHoBaTa TPbOa 1 rymeHaTa Tpbba

. lMpoBeperte wymo3sarnywutena

. EnHoBpemeHHO ¢ Nnposepka Ha Bceku 250 yaca 1 Ha Bcekun 500 vaca.

3a nO/leO6HOCTI/I BIXKTe PbKOBOACTBOTO 3a ABUraTenA.

8.1. MNposepka cnep nbpsute 50 yaca

(1) CmeHeTe MacnoTo Ha ABuratens

CmeHeTe MacfioTo 3a MbpBU NbT cief 50 Yaca, cep Toa e 250 yaca.

a. OTcTpaHeTe Wencena v nsTernete Macioto. MacnoTo IecHo ce 13npasea, ako iBUraTenaT ce Harpee.

b. Cnep ToBa nocTaBeTe KanaukaTa U A 3aTerHete.

. AKO e HOBO Maco, U3cuneTe ro ¢ Tpb6aTa 3a MbaHeHe. MonbaHeTe Noj Halt-TOPHOTO HNBO.

d. OctaBeTe ABUraTens Aa paboTn HAKONIKO MUHYTY Clle/l HaMb/IBAHETO Ha MAaCIOTO U NPOBEpPETE MOJIOKEHNETO Ha MacnoTo (Mexpay nosuuuute Hu
L).

(2) CmeHeTe MacneHnAT GUNTbp Ha ABUraTens
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MpoBepka Ha Bcekn 250 uaca i

(1) CmeneTe macnoTo Ha aguratens

CmeHaiTe MacnoTo Ha Bcekn 250 vaca.

(2) CmeHeTe ¢punTbpa 3a MacnoTo

CmeHeTe punTbpa Ha Bcekn 250 vaca.

Mpean fa cMeHuTe rapHUTYpUTe, O We ce 06bpHe C raBaTta Hagony. V3BadeTe wercena v nsTerneTe MacioTo.

a. OTcTpaHeTe GUATHPA C MOAXOAALUMA KO,

b. Mouncrete ¢punTbpa, Nocrasete Guam OT MacIO BbPXY NOBbPXHOCTTA Ha MPYXXNHHOTO YrTBTHEHE, NOCTaBeTe GpUATbPA C MOAXOAALMA KIOY 1
CBbPXETE MOBbPXHOCTTA C YIUTBTHEHWNETO 1 3aTerHeTe.

c. OcTaBete fiBuratens nexko fa pabotu, cief Kato cmeHuTe GpunTbpa. NpoBepeTe HUBOTO Ha MacoTo. YBepeTe ce, Ye MacioTo e mexay H u L.
d. 3a NPyXNHHOTO ynbTHeHNe(cemepuHr) MoXeTe f1a ce 06bpHETe KbM MPON3BOANTENA 11 PHKOBOACTBOTO 33 yNoTpeba Ha AU3enoBns ABurates.

(3) Mouncrete BL3AYWHUAT GUATHP

O6bpHeTe ce KbM PbKOBOACTBOTO 3a paboTa Ha Aun3enosus gsuraten

Korato npaxbT € U3CbXHaNn Ha d)vm'rbpa, niBagete ¢mn'n>pa nro m3,qyxa|717e Ha CrbCTeH Bb3ayX, CyX N YMCT.
« MpoBepeTe punTbpa. AKO e NoBpefeH, CMeHeTe ro.

« CnoxeTe 06paTHO Bb3JYLHMA GUATHP 1 FO MoumncTeTe.

OMACHOCT TokoB ypap
MpoBepeTe CLNPOTUBNEHNETO Ha U30NaLVATa Clief U3KNIOUBaHe Ha JBUraTens.
M3mepeTe ro BeAHbX MECEYHO C YCTPOICTBO 3a M3MEpBaHe Ha M30M1aLUMOHHOTO CbrpoTuBneHre oT S00V.
Mposepete panu cte Haa 1T M.
CBbpXKeTe ¢ Kopriyca Ha fiBuratens.
N3mepsaHe:
KakTo e nokasaHo, pasxnabete oTpuLaTeNHNA N3XoAeH Kaben 1 noctaseTe npesKiioysatens B nonoxeHne ON.
V3mepeTe CbMPOTUBNIEHNETO Ha U3oNaLMATa Mexy 6onTa 1 pamKaTa Ha iBuratens.
AKo TOBa e Nno-masko ot 1M, MOXe Ja UMa TeYOBe 11 MOXe /12 Bb3HVKHe noxap. MouncTeTe n n3cylieTe U3XOAHUA TEPMUHAT, NPeKbcBaya 1
Kabena. KoHcynTupaiiTe ce C BalwmnsA Auibp 3a BCAKAKBY BbNPOCH.

(4) NposepeTe nponopunnTe Ha 6atepuaTa

AKO ABUraTenAT He CTapTMPa, MOXe Aa UMa TeyoBe Ha baTepuATa. B To3u cnyuait TpAGBa fa v3mepBaTte
CbOTHOLLEHUETO Ha GaTepuATa enekTponuT. B Tabnuuata no-zony e nokasaHa Bpb3kata Mexay 6atepuata
" CbOTHOLLEHWETO.

Temnepatypa (°C) Ipewka *0,01.
Koeduunent Ha ) 20 0 -10 3apepeTe 6aTepuATa, ako CbOTHOLIEHWETO 3a
HaToBapsaHe (%) 3apexpaHe e no-manko ot 75%.

100 1,28 1,29 1,30

90 1,26 1,27 1,28

80 1,24 1,25 1,26

75 1,23 1,24 1,25
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. Mposepka Ha Bcekn 500 uaca

To TpAGBa Aa ce M3BbPLLBA €JHOBPEMEHHO C MpoBepKaTta Ha Bcekn 250 uaca.

(1) NMpoBepeTe NPYXMHHOTO YMTTHEHNE Ha FOPUBHUA Pe3epBOapP

lMocTaBeTe punTbpHaTa KyTUA 3aefjHO C GUNTHPa.

a. OTcTpaHeTe NPYXUHHOTO YMTLTHEHUE OT FOPYBHWA GUNTHP C MOAXOAALMA KIIOY.

b. 6) Mouncrete puntbpa 1 Noctasete GuH GUAM OT MOTOPHO MAC/IO BBPXY MOBLPXHOCTTA Ha GUATBPA, CNef KOETO ro
MOHTUMPpaiiTe. He ro cTuckaite NpekaneHo cUiHo.

c. OTcTpaHeTe Bb3/lyXa OT roprBHaTa Tpbba, Clef] KaTo CTe Bb3CTAaHOBWMN YMTBTHEHNETO Ha MpPYXMHATa.

(2) Nouncrere paguatopa
lMouncTeTe BXOAA Ha pagMaTopa C napa Unm Bb3ayX NOJ BUCOKO HanAraHe.

BHVMAHWE OnepauyaTa 3a NOUYNCTBaHeE C Bb3Jyxa Noj BUCOKO HanaraHe
TpsAbBa Aa ce u3BbPLLBA Ha pa3cTosHue nog 1,5 M, 3a fa He ce MOBPeaw BeHTMNATOpa
1 TpbbaTa. OCcBEH TOBa M3BajeTe eNeKTPUYECKNA BEHTUNATOP, 3a fia n3berHete
AVPEKTEH KOHTAKT C Napa Wiu BOAA MOJ BIUCOKO HanAraHe.

(3) MpoBepeTe TepmnHana Ha cxemata v CBbp3BalLMA TePMUHAN.
MpoBepeTe 3a pbXxAa UMK U3rapAHNA Ha IMaBHUTE 1 BTOPUYHUTE BEPUTH.

8.4. Mposepka Ha Bcekn 1000 vaca

(1) MoumcreTe pesepsoapa 3a ropnso

OTcTpaHeTe yTaiikaTa U BojaTa OT pe3epBoapa 3a ropyeo.

(2) CmeHeTe Bb3aYyLWIHMA GUNTBP.

BuxTe CbOTBETHMA pasaen.

(3) MpoBepeTe aHTUBMOPALMOHHUA MaTepuan

AKO aHTU-LLOKOBUAT MaTepuan e NoBpeaeH nnn aepopmnpaH, MoxeTe Aa ce KOHCYNTUpaTe C BallvA areHT.
(4) MpoBepeTe HalnoHoBaTa Tpbba 1 rymeHata Tpboa.

AKo HaiinoHoBaTa Tpbba U rymeHara Tpb6a ca ByIKaHU3MPaHW WK C NIOLLIO KauecTBO, MOXeTe f1a ce OGbpHETe KbM areHTa, 3a a 6baar
3amMeHeHN.

(5) MpoBepeTe Wymo3arnywmnTens.

AKO LyMO3arnyWwnTenaT n3rexzja U3HOCEH UK Ce pasna/a, MOXeTe J1a ce OGbpHeTe KbM areHTa.

MepuoaunyHa nposepka 1 rpaduk Ha peBmsnnNTe

Bcekna-HeBHa 50 H 250 H 500 H 1000 H
MpoBepka

Mpoepete O
[IBUraTeNIHOTO Macsio

MpoBepka Ha O

oxnaxpallaTa Bofa
MpoBepeTte pembKa O
Ha BeHTMnaTopa

MNpoBepKa Ha ropmneoTo,
n3npasBaHe Ha yTanKkute O O
v npemecTBaHe
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MpoBepeTe enekTponuTta
Ha akymynaTtopa

MNposepeTe n3TMYaHeTO
Ha Bofia 1 macno

MpoBepkKa Ha
oTcnabeHy enemeHTr

MpoBepka Ha uBeTa
Ha oTpaboTeHuTe rasose

MpoBepka Ha 6posaunTe n
npegynpeguTenHuTe CBETINH

CMsAHa Ha MacnoTo
Ha fBuratens

CmsHa Ha MacnieHus
duntbp

MouncTBaHe Ha
Bb3AYLWHNA GUNTHP

MNposepeTte NAbTHOCTTaA
Ha eneKTposinTa Ha akymynatopa

MouncTtBaHe Ha pannatTopa

CmAHa Ha YNNbTHEHNETO

MouncTBaHe Ha BBTPELIHOCTTA
Ha pe3epBoapa 3a ropunso

CmsAHa Ha Bb3fyLWwHWA GUITHP
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*MpoBepKa Ha AncTaHumATa

Ha KnanaHa O

* PerynupaHe Ha
Alo3aTa 3a ropuBo

* MpoBepeTe BpemeTo
33 BNPbCKBaHe Ha rOpPYBOTO

*MpoBepka Ha
rymeHata Knana

MNpoBepeTe HalinoHoBaTa
Tpbb6a 1 rymeHaTa Tpbba

MpoBepeTe matepuana,
norbLaLy Wyma

O O O O O O

MpoBepete paboTata

Ha peneto O
MNpoBepeTe 3awmTaTta O
cpeLly enekTpUYecKn yTeuku

M3mepBaHe Ha CbMNPOTUBIEHNETO
Ha n3onaumATa O

MpoBepKa Ha Knemu n O
CBbP3BaHMA Ha eNeKTPNYECcKM

Bepurv

3abenexka:  3a monertata cbC ,*", KOHCyNTUpaliTe ce ¢ Bawms areHT / auibp.

3a noneTtata c 51" NocoyBa BPemMeTO Ha MbpBOHayanHaTa NpoBepKa.
B 3aBMCMMOCT OT BMAa Ha ABWraTesii MOMEHTBT Ha MPOBEPKa € Manko no-pasnyeH.
TpAabBa fga npoueTeTe CbOTBETHOTO PbKOBOACTBO.
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MAJIK/A PEMOHTW i
OMACHOCT PoTaTVBHI KOMMOHEHTN

* MHOro e 0nacHoO 1a JOKOCHETE BbPTALWTE Ce KOMMOHEHTU Ha reHepaTopa.

* M3kntovete Asuratena Npu NoaapbKKa N PEMOHT Ha BbTPELHUTE KOMMOHEHTN Ha ypeﬂa.

* OXNaX[ALMAT BEHTUNATOP Ha paaMaTopa Le NPOAbIKM Aa Ce BbPTM 3a N3BECTHO BPeMe, CJIef KaTo ABNraTeNAT e U3KiiodeH. He
M3BbPLUBAITE HKAKBN PEMOHTHI PaboTi BbPXY €NeKTPUYECKNsA BEHTNATOP, AOKATO YCTPOMCTBOTO He CMpe Hamb/IHO.

OMNACHOCT TokoB yaap
* He fjokocBaiiTe BBTpELLHNTE KOMMOHEHTY C BUCOKO HampexeHue no Bpeme Ha paboTa.
« CnpeTe ABuratens 3a NOAAPBHKKa I PEMOHT Ha BbTpeLUHaTa CTPYKTypa.

BHVIMAHUE Topely KOMNOHeHTH

« OcTaBeTe fjBuratensa fa ce oxnaau, NPeaw fja ro CbxpaHsapaTe B 3aTBOPEHU MPOCTPaHCTBA.

* 3a Aa NpefoTBpaTUTE U3rapAHUA, O6bPHETE BHUMAHUE Ha NpeayrnpexAeHnaTa Ha reHepatopa.

* 3aTBOpETE U 3aK/IOYeTe BpaTaTa, KOraTo u3non3ssarte cynep 6esymeH reHepatop. M He nocTassiiTe rnasaTta Ui pbleTe 1 BbpXy
nBuratens, 3a Aa usberHete nsrapaHna.

BHUMAHWE M3non3BaHe Ha GatepusTta
« AKo bGaTepuaTa e U3Mos3Ba HeNPaBUIHO, TA MOXe Aa N30yxXHe 1 ja NPUYNHM CEPUO3HU UHLMAEHTW.
« OTCTpaHeTe OTPULATENHIA U3BO/, KOraTo PEMOHTHPaTe reHepaTopa.

MAJIKWN PEMOHTW

[iBviratens He pabotu

W3Tnuaxe Ha batepuata M3mepeTe TeuHocTTa

lMocTaBeTe ro OTHOBO Cflef NOYNCTBAHE
lMoBpefeHa nnu pbxascana 6atepus

3asemsABaHeTo He e 06po PemoHT
[lBuratensT He cTapT1pa Unu ckopocTTa OtxaueH npeanasuten CmaHa
Ha AiBUraTena e TBbpAe HUCKa
MpeBKnloyBaTeNAT Ha 3axpaHBaHeTo CmsHa
He pabotn
[edekTeH ctapTep CmaHa
BbxeTo ce Kbca PemoHT

Helll3l'lpaBHOCT npu yectoTtata

PemoHT
Ha BbpTeHe Ha fipuratens
Hama macno [onbnHeTe ¢ Macno
[lBuratenst He 3anousa ¢ BKNOYBaHe Ha 3anyLweH macneH GunTbp MouncTeTe n cmeHeTe duUnTbpa
cTaptepa
Bb3fyx B MacneHara Tpb6a M3npasHeTe Bb3yxa

MNpoBepeTe npeanasuTtens; ako e
NpeKkbCHaT, CMeHeTe ro; nposepeTe ro n
o CMEHeTe, ako € HEOBX0ANMO.

BeHTunayuaTa Ha ropueoTo He paﬁOTM

W3nonssaiite JIS-3 macno nnu HaHecete
BMCKO3UTET Ha 6a3a Macso B
3aBMCUMOCT OT 30HaTa Ha 3aMpb3BaHe

TemnepaTypata Ha OKonHaTa cpefa e lMpeanasuTenar e 3ampb3Han
MHOrO HMUCKa

Bopara ce HaTpyna B ropuBHarta 3arpeiiTe, U3npasHeTe MacneHua
cicTeMa v 3ampb3sa pesepBoap, MacneHns GUATHP 1 BoAaTa
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MAJIK PEMOHTN

[iBuratens He pabotu

HenogxopaAwy Bb3ayx okono TpbbaTa U3uncrete Bb3ayxa

ﬂBl/II'aTeﬂﬂT CNNpa aBTOMaTUYHO.
CKOpOCTTa He MOXe Aja OCTUrHe
HOMUWHaNHaTa CTOMHOCT

3anyLueH Macnen ¢Mnpr CmeHeTe ¢Mﬂpra wnwnro noyncrete

W3TnuyaHe Ha komnpecua Monpasere asuratens

3anyweH Bb3AyweH GuATbP CmeHeTe Bb3AyLWHUAT GUTHP

[NedexteH BONTMETHP CmeHete

AVR pedekr O6bpHeTe ce KbM BalLUA ANTHP

CTOHOCTTa Ha HaMpeXeHNeTo He e ZNR u3ropsan
NpaBUTHa VNN HanpeXeHNeTo INNcea

M3ropsn potaTuBeH peKTrduKaTop

PoTop Ha npekbcBaya

MarapﬂHa Bepwra Ha aBuratensa

[NedexteH BONTMETHP CmeHeTte

AVR pedekt O6bpHeTe ce KbM BalKA AUTbP

VR pedekr
leHepaToOpbT He MOXe fja AOCTUTHE

HOMWHANHOTO HanpexeHne

M3ropsn potaTuBeH peKTrduKaTop

ZNR n3sropan

Kaben Ha reHepatopa v3ropsn

MpekaneHo HUCKN 060pOTH
YBenuyete obopoTute

[LedexteH BONTMETBP CmeHeTe

Supratensiune

AVR pedekt O6bpHeTe ce KbM BalLva AUAbP

VR pedekt
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MAJIK/ PEMOHTW

[Bviratens He pabotu

W3ropsn potatnseH pekTudurkatop OGbpHeTe ce KbM BawmA ATLP

Hanpe)KeHmeTo najgHe TBbpAe MHOrO,

AVR pedekt
KOraTo TOBapbT e CBbp3aH

MaBHa HaMOTKa W/l HaMOTKa 3a
Bb306YXKaHe n3ropeHa

HaToBapBaHeTo He e paBHO U3pasHete

MospeneH npeskniousaten O6bpHeTe ce KbM BalnA AUTbP

MpeBKnioYBaTeNAT He paboTn

I'IospeneH npesknoysaten

HaTOBapBaHeTO ec

MposepeTe
KbCO CbeMHeHVe
MacnoTto Ha fiBuratens He e fOCTaTbyHO HambnHeTe macnoto Ha Asuratens
[lBUratenat cnvpa nopaju HNCKOTO
HanAraHe Ha MacnoTo HenpasuneH MacnieH npesKiousaTen MpomeHeTe npeBkiouBaTens
3aTBOpPEH Bb3AyLeH GUITLP
Ha pevratens MpomeHete punTbpa
JlocTbT 3a ynpaBneHue e nospe/eH Hactpoiite ro
[IBUraTenat He Moxe Aa AOCTUTHe
MaKcManHata ckopocT
Bb3ayx B MacneHata Tpbba Hactpoiite ro
JIoCTBT Ha KOHTponepa He ce .
CKOpPOCTTa Ha HyNeBOTO HaTOBapBaHe e L 6P P Perynupaiite nocTa Ha perynaropa
TBbPAE BNCOKA HacTpoviBa fobpe

Perynatop®T He ce perynupa o6pe Perynupaiite nocta Ha perynatopa
Hucka ckopocT Npu Hyneso

HaToBapBaHe

Bb3ayx B MacneHata Tpb6a OtcTpateTe Bb3ayxa

BubpauusaTa e TBbpAe cuiHa YCTPOWCTBOTO He € 3alMTeHO NpaBUIHO Qukcupaiite

AHOpManeH wym

Monpasete

AHopmaneH 38y Ha asuratensk

[lledekTHa oc Cwmenrete
AHopmaneH 3ByK [pu reHepatopa

BanoH oTxna6eH 3arertere
AHOpMareH 38yK B kopnyca Ha asuratens AHOpMaseH Lym Monpasete
AHOpMareH 38yK EnekTpuyecku BeHTunatop

AHOPManNeH Lym Monpasete
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MAJIK/ PEMOHTN

[Buratens He pabotu

MpoBepeTe HaoKo/IO

MpemecteTe ro

MperpaBaHe Hama oxnaxpalia Boga

Mposepete oxnaxpalyata Boja

Pembka Ha BEHTUNaTopa 3a otcnabeaHe

MonpaseTe pembka

HenpasuneH Tepmoctat

MonpaseTe TepmocTaTa

AHDpMaJ’IEH enexkTpuyeckn
BEeHTUNaTop

ﬂpOBepeTe n cMeHeTe npefnasunTena

AHOpPMaJeH eNEKTPUYECKN BEHTUIATOP

ﬂpoaepeTe n nonpaeerte 3awuTaTa

[enoHnpaHe 3a gbnbr nepmnog ot Bpeme

3a fa cbxpaHsBaTe reHepatopa B AbJrOCpPOUEH MiaH, ro nocTaBere Ha cyxo, 6e3
npax 1 4o6pe NPOBETPUBO MACTO U FO CbXPaHABAIITE, KAKTO € OM1CaHO No-Aony.
(1) (1) Nouncrete MpbCOTUATa 1 Mpaxa OT BbHLIHATA CTPaHa Ha reHepaTopa.

(2) (2) Vi3BapeTe baTepuisTa 1 A 3apeaeTe HaMbAHO, NPEAM Aa A CbXPaHNTe.

(3) Hait-nobpe e fa A 3apexpate BCekn Mecell, 3a ja npemaxHeTe epekta Ha
paspexpaaHe Ha 6atepusnTa.

(4) (3) Nposepete 1 nonpaseTte NOBPeAeHUTE KOMMOHEHTH, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye
reHepaTopbT MOXe Aa CTapTipa HOPMasHo.

(5) (4) O6BpHeTe ce KbM PbKOBOACTBOTO 3a OTCTPAHsABaHE Ha HEN3MPAaBHOCTY Ha
nBurarens.

BHUMAHWE CbxpaHsaBaHe

AKO reHepaToOpbT He € B MPaBWITHO MOJNIOXKEHWe, TOM MOXe fia NafiHe 1 Aa NPUUHA
aBapun.

O6bpHeTe BHUMAHME Ha NpoLieAypaTa 3a KopesaLys, ako NocTaBuTe Apyri Hela
BbPXY MalluvHaTa.

YBepeTe ce, Ye KOPMYCHT Ha [iBUraTens He e NoBPeAeH 1 HAMA pasxnabeHn
BUHTOBE WM NUNCBALYN NPUHAANEXHOCTU.

leHepaTopbT TPAGBa Aa GbJle MOCTaBEH Ha [JOCTAaTbYHO 3/lpaBa MOBbPXHOCT, 3a fia
M3[IbPXKU HETOBOTO Terno.

AKo nocTaBuTe eiuH reHepaTop BbPXy APYr, TErNOTO U pa3MepbT Ha reHepaTopa
TpﬂGBa Aa ca NO- HNCKN OT Te3n Ha AONTHUA. W ne TpﬂGBa Aa nocCtaeATe nose4ye OT
Ba reHepaTtopa efjuH BbpXy ApYyr.

MocTaBeTe AbpBeHa NOBbPXHOCT B NPOCTPAHCTBOTO MeXAY roOpHUA U AONHUA
reHepaTtop, KakTo e nokasaHo. W noctaBete reHepaTtopuTe paBHOMEpPHO BbpXy
NOBBbPXHOCTTA.

MocTtaBeTe AbpBeHa NOBBLPXHOCT, KakTo e MokasaHo. He ro nocrasaiiTte Ha mecTa,
pasnnuHK OT NocoyeHnTe B dpurypara.

He n3nonseaiite reHepaTopuTe, ako Ca eAviH BbpXy Apyr. [OPHMAT Moxe fa nagHe
Wnn Moxe aa ce Oﬁ'prE.

AbpBO

Italia Star Com Due S.R.L.
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PaboTHu napameTpu Ha reHepatopa -10 ° o 45° C

-

Tabnuua ¢ MOﬂVId)MLLVIpaHVI KOEd)VILlVIeHTVI 3a 3aXpaHBaHe B 3aBUCMMOCT OT YyC/I0BMATa Ha OKOJTHaTa cpefa

YcnoBuATa 3a reHepupaHa HOMUHaNHa MOLLHOCT:
Hagmopcka BucounHa: O m TemnepaTtypa Ha okonHaTa cpeaa: 25 OTHocuTenHa BnaxHocT: 30%
MpomeHeH koeduumeHT 3a aTmochepHm ycnosus: C (oTHocuTenHa BnaxHocT 30%)

Hapmopoka Oxoma Temmepatypa (°C)

EHCOWHA (m) 25 30 35 0 45
0 1 0.08 0.96 093 0,90
500 0,03 0.91 0.80 0.87 0,84
1000 0.37 0.85 0.82 0,80 0.78

« 3abenexka: AKO OTHOCUTENHATa BRAXHOCT e 60%, moanduympaHuat koepuument e C-0.01.
« AKo oTHOcuTeNHaTa BnaxHocT e 80%, mogudnuympannat koepuuymneHt e C-0.02.

« AKO oTHOCUTeNHaTa BnaxHocT e 90%, mogudnumnpanuat koepuuneHt e C-0.03.

« AKo oTHOcuTenHaTa BnaxHoct e 100%, moandrumpaHnat koepnumneHt e C-0.04.

« Mpumep 3a nuncneHve:

« AKO HOMVHa/HaTa MOLWHOCT Ha reHepartopa e P = 5kV, BucounHata e 1000Mm, Temnepatypara Ha OKosHaTa cpefa e 35 1 oTHocuTenHata
BnaxHocT e 80%, HOMWHanHaTa MOLLHOCT Ha reHepaTopa e:

mogen

yecT
Makc. mowHocT 400 V
HenpekbcHaTo 3axpaHBaHe
B3axpaHBaHe 230 V

amnepax

Perynatop Ha HanpexeH1eTo
ATS naHen

Twn guraten Tun Senci
MollHocT Ha aBuratens
CKopoCT Ha ABuraTenst
DaKTop Ha MOLLHOCTTa
EnekTpuyecku ctapt
oxnaxaaHe

ropmso

pesepBoap

noTpebnexve

AsTOHOMHOCT 70%

TEerno

Paamepu LxIxh (mm)

£, 004/021.433.03.27

M3NCKBAHWA

SKD25S

50 Hz
19.8 kW
18.0 kW

6.0 kW
324 A

AVR

TO

4 UMNVHOBPA Ha NMHUS
21 cp

1500 rpm

0.8
CraHaapTHO obopyaBaHe

Boaa
ansen

861

< 235g/kW/h
30h

801 kg
2250x900x1500

Italia Star Com Due S.R.L.
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SKD34S

50 Hz
27 kW
25 kW

8.3 kW
45A

AVR

Yes

4 unnuHObPa Ha NUHUA
33 cp

1500 rpm

0.8

CraHpapTHO o6opyaBaHe
Boga
ausen

1001

< 235g/kW/h
25 ore

971 kg
2250x1000x1500




MscTo 3a
neyar

YabmkaBaHe Ha
rapaHUMOHHNSA
nepviog

M3BbpLUEH PEMOHT

OnucaHune Ha gedekta

NNCT SAPEMOHT MNPE3rAPAHLUNOHHNA NEPKMONO

[arta Ha
npuemaHe

o

FAPAHLUMNOHHA KAPTA

Cepusi AA Ne.

Mapka Ha npogykra:

Mopen:

Cepus Ne:

Akcecoapu:

MpopaBsau:

Moanuc u nevar:

KynyBau:

Appec:

[ata Ha 3akynysaHe:

(W 7102 1.4

Moanuc / nevart:

OTOPU3NPAH
CEPBIN3 3A:

AUCTPUBYTOP: ...

IC

batmat
=
5

[Momebpxdasam, Ye cbM nonyyus npodykma 8 omauyHo pabomHo CbCMosHUE, 3ae0HO
¢ prkosodcmeo 3a yriompeba Ha 6bri2apCKu e3UK, U CbM HalMb/IHO HasiCHO, Ye ma3u
2apaHUUOHHa Kapma e 8anudHa camo, ako e npudpyxeHa om ghakmypa 3a roKyrnka u om Kacos
6OH Unu K8UMAaHYUS U ako CbM criasean UHcmpykyuume 3a yrnompeba. B npomuseH criyyati
pemoHmMbmM e 3a Mosi cmemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - /B 6p.18
om 2011.
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BIZTONSAGI CIMKE

BIZTONSAGI CIMKE

Az alabbiakban ismertetjiik a biztonsagi cimkék tartalmat.

DANGER [VESZELY] Azt jelzi, hogy nagy a valészinisége stlyos személyi sériilésnek, illetve halaleset bekdvetkeztének, amennyiben nem
tartjék be az utasitast.

WARNING [FIGYELMEZTETES] Azt jelzi, hogy lehetséges, hogy személyi sériilés, illetve a berendezés karosodasa fog bekdvetkezni,
amennyiben nem tartjak be az utasitast.

CAUTION [VIGYAZAT] A generétor szolgalati élettartaménak meghosszabbitasa érdekében be kell tartani ezeket az utasitasokat.
Amennyiben kélcsonadjék a generatort mas személynek, illetve mas személyekkel egyltt hasznaljak a generétort, akkor e mas személyeknek
azt megel6z6en végig kell olvasniuk ezt a kézikonyvet és meg kell értenitik azt.

Amennyiben médositjak a generatort, annak hatasa lesz a generator biztonsagos miikodésére és csokkenteni fogja a generator élettartamat.
Nem vallalunk garanciat médositott generéatorokra, illetve azokra a generatorokra, amelyekhez nem eredeti alkatrészeket hasznélnak.

A figyelmeztet6 cimkéket a generator kozponti egységére kell ragasztani.
Ne okozzon kart a cimkében, illetve ne hagyja a cimkéket leesni.
Szigoruan be kell tartani a cimkék utasitasait.

A kipufogogéz mérgezé.

A kipufogdgéaz mérgez6 szén-monoxidot tartalmaz.

Tilos a generatort zart térben tizemeltetni.

Feltétleniil gondoskodni kell a megfelel6 szell6ztetésrol.

A kipufogogaz szelléztetésének nem szabad kézelben elhalado, illetve més személyek felé iranyulnia.

Aramiitést és akar halalt is okozhat, ha hozzaérnek a csupasz kébelhez a berendezés miikodése
kozben.

A generator ledllitdsdhoz meg kell szakitani az dramkort a bekotési pont bekotése el6tt.

Tilos nedves kézzel hozzaérni a géphez, mert kiillénben dramiités fog bekovetkezni.

A kimeneti bekotési pont fedelét le kell zarni. A generdtor miikodtetése elétt meg kel hizni az
Osszes csavart

Elegendd fesziltség van alapjaraton is, ezért gondoskodni kell a generator koriltekint6 ledllitasarol.
Tilos hozzaémi a belsé dramkdrhéz a generdtor miikodése kdzben..

A vezérlédoboznak zarva kell lennie mindvégig, és az 6sszes csavarjat meg kell huzni a generator mikodtetése
elstt.

A generator mikodtetése elétt a szupercsendes generator oldalsé ajtajat be kell csukni és le kell zarni.

A generétor ledllitdsdhoz meg kell szakitani a megszakité aramkorét a vezérlédoboz kinyitdsa elstt, a fesziltség
atkapcsolasa érdekében.

Foldeléses védelem

Amennyiben a foldelés médja nem szabalyos, a foldeléses védelem nem fog miikddni, és dramutést fog okozni,
amely halallal is jarhat.

A kuilsé doboz foldelés bekodtési pontjat és a terhels gép kiilsé dobozat foldelni kell.

Forgé alkatrészek altal okozott veszély

Tilos a belsé forgé alkatrészekhez hozzaérni.

Az oldalsé ajtét be kell csukni és le kell zarni, amikor a szupercsendes generatort tizemelteti. Amennyiben ki kell
nyitni az oldalsé ajtét, ne dugja be a fejét és a kezét a generator belsé terébe.

A radiator hitéventilatora forogni fog egy ideig a motor leallitasa utan.

A generator belsé részeit csak a generator ledllitdsa utan szabad karbantartani és szervizelni.

S Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

Sk . 004/021433.03.27 % infowitaliastarro ) Www.italiastar.ro




Az lizemanyag és a kenéanyagok rendkiviil gyulékonyak bizonyos kériilmények kozott.

Az izemanyag feltoltését jol szelloztetett terlleten kell végrehajtani, a motor leallitott
allapotaban.

Tilos gyulékony és robbanasveszélyes anyagokat a generator kézelébe helyezni.

A cigarettat, a flstot és a szikrakat tavol kell tartani a generétor Gizemanyaggal torténé
feltoltésekor. Az izemanyaggal torténoé feltoltést feltétlenil egy jol szell6ztetett helyen kell
végrehajtani.

Azonnal fel kell tor6Ini a kiomlott izemanyagot.

A generator le fog esni, illetve el fog délni, és balesetet fog okozni, ha a generator rossz
poziciéban van elhelyezve.

Meg kell gy6z6dni arrdl, hogy a motor fedele nincs eltorve és csavarjai nincsenek kilazulva,
illetve nem hidnyoznak.

A generatort olyan vizszintes talajra kell helyezni, amely eléggé kemény a generator sulyanak
elviseléséhez.

Amennyiben a generatort egy masik generatorra teszik, a feltil évé generétor sulyanak és
méretének kisebbnek kell lennie, mint az alul lévének.

A generatorokat tilos Gizemeltetni, amikor egymasra vannak rakva, mert kiilénben a feliil évé
generator le fog esni és balesetet fog okozni.

A kipufogddob igen forré lesz a motor miikodése kézben, és forrd is marad egy ideig a motor
leéllitasa utan. Ugyelni kell arra, hogy ne érjenek hozzé a kipufogédobhoz, amikor az forré.
Hagyni kell a motort kih(lni a generator beltérben torténd tarolasa elétt. A motor
kipufogoérendszere flitve van miikodés kdzben és forré marad kdzvetleniil a motor ledllitésa utan.
A leforrazas megel6zése érdekében tgyelni kell a generatorra régzitett figyelmezteté jelzésekre.
Az oldalsé ajtot be kell csukni és le kell zarni a szupercsendes generator miikodése kdzben. Tilos a
kezeket és a fejet bedugni a motorba a leforrazas megel6zése érdekében.

Radiator fedélAmennyiben felnyitja a radiator fedelét, amikor a hiitéviz hémérséklete nagyon magas, a kifréccsené
viz, illetve g6z sulyos mértékben leforrazhatja.

Tilos kinyitni a radiatort, amikor a motor jar, illetve kozvetlentl a motor leallitasa utan.

Tilos feltolteni a hiitévizet, amig a motor le nem hiilt.

Az akkumulator hasznalata

Az akkumulator gyulékony gazt termelhet. Ugyeljen arra, hogy megel6zzén mindennemii robbandsos balesetet.

Az akkumulatort egy jol szell6ztetett tertleten kell feltélteni. Maskilonben a gyulékony gaz olyan mértékben fog
felhalmozdédni, amely elegendé ahhoz, hogy tizveszélyt jelentsen, illetve robbanasos balesetet okozzon.

A pozitiv bekotési pontot nem szabad 6sszekétni a negativ bekotési ponttal hosszabbité kabellel térténé csatlakoz-
tatas esetén. Ennek az utasitdsnak a be nem tartasa tizveszélyt, illetve akar robbanasos balesetet fog okozni.

A generator szervize és karbantartasa alatt a foldelé panelt ki kell kétni. Az elektrolittal torténé érintkezést kerulni
kell, mivel kénsavat tartalmaz. Amennyiben ezt az utasitast nem tartja be, annak sulyos égési sértilés lehet a
kovetkezménye.

Amennyiben az elektrolit érintkezik a bérrel vagy a ruhazattal, az elektrolitot nagy mennyiségti vizzel el kell tavolitani.
Az akkumulétort ellenérizni kell a motor ledllitasa utan.

A kezelt feladatai

Tilos a generatort izemeltetni, amikor a kezelé tul faradt, alkoholos befolyasoltsag alatt all, illetve nincs tudatanal.
Ugyelni kell arra, hogy a generator (izemeltetése az utasitdsoknak megfeleléen térténjen, maskilénben a generator
balesetet fog okozni.

Védéruhazatot és maszkot kell viselni a varatlan sérlilések megel6zése érdekében.

Zaj

A szupercsendes generator ajtajat be kell csukni, amikor a generator mikoédik. Amennyiben ezt az utasitast nem
tartjak be, a zaj szintje nagyon nagy lesz.

A nyitott keretl generator hallassérulést okoz, ha ez a nagy zajszint hosszu ideig fennall. Sziikség esetén fuldugét kell
hasznalni, illetve mas védsintézkedést kell alkalmazni.
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Vigyazat, kabelcsatlakozas

A készenléti aramnak egy épulet elektromos rendszeréhez térténs
bekotéseit képesitett villanyszerelének kell végrehajtania, akinek be kell
tartania az 6sszes vonatkozo térvényt és elektromossagra vonatkozé
szabalyzatot.

A helytelen bekotések lehetévé tehetik, hogy a generdtor visszataplélja az
aramot a kdzmi vezetékekbe. Az ilyen jellegii visszataplalas a kézmd
vallalat munkasai és mas olyan személyek haldlos daramutését okozhatja,
akik a vezetékekkel érintkeznek az dramkimaradas alatt. Tovabba a kozma
aramellatasanak helyreallitdsakor a generator felrobbanhat, kiéghet, illetve
tuzeket okozhat az éptilet elektromos rendszerében.

Szallitas

Tilos kotelet, illetve létrat hasznalni a generéator felemeléséhez. Amennyiben ezt az utasitast nem tartjak be, a generétor le fog esni, amennyiben ezek
az eszkozok elszakadnak, illetve eltornek.

Tilos a felemelt generator ala allni.

A generatort a motor fedelének kozepén talalhatd emeld karnal fogva kell felemelni. Tilos a generétort felemelni, illetve mozgatni, amikor a motor
nincs ledllitva. Amennyiben ezt az utasitast nem tartjak be, a hitéventilator eltorhet és haldlos meghibéasodast okozhat.

A generatort gépjarmiibe torténd helyezése utan kotelekkel régziteni kell.

A generdtor funkcidja és lizemeltetési kézikdnyve

1) A mUszerek, a jelzélampak és a generator késziilékek beallitasa: a részletes informaciok az intelligens panel tizemeltetési kézikonyvében
talalhatok.
2) A kapcsold és a bedllité egység [adjustor] hasznalatdnak médija.

1. Indité kapcsolo

Az inditashoz, miikddtetéshez és leéllitashoz hasznalandé kapcsold.

Ki kell huizni a kulcsot és biztonsagosan meg kell 6rizni azt, amikor nem hasznélja a generatort.

OFF

ON

Ez a jelzés azt jelzi, hogy a gép lizemel.

START

A jelzés a motor inditdsanak poziciojét jelzi. A generétor készilék elinditésadhoz és elémelegitéséhez a
kapcsoldt erre a poziciora kell allitani.

Beindulds utan a kapcsolé automatikusan vissza fog térni az ON pozicioba.

FUTES

A rendszer automatikusan végrehajtja az intelligens panel elémelegitését az inditassal egy idében. Az
elémelegitési id6étartam kénnyen beéllithato.

A generator elémelegitést hajt végre, amikor az intelligens panelen a PRE-H felirat lathato, és akkor
hajtja végre az inditast, amikor a START felirat lathatd.

2. F6 megszakito

Funkcioi:

Aramot biztosit a kimeneti bekotési pont haromfazisu konnektoranak f6 kapcsoléja szamara.
Automatikusan levélasztja a kapcsolot rovidzarlat, illetve tulterhelés esetén a generator védelme
érdekében.

A motor inditashoz OFF pozicidban, az aram hasznalatdhoz pedig ON poziciéban kell lennie
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Vigyazat: Tilos a megszakitét hasznalni a terhelést jelenté gép beinditasakor, illetve ledllitdsakor. Amennyiben ezt az
utasitdst nem tartja be, baleset kovetkezik be.

3. Feszlltség beallité egyseg
Feladata a kimeneti fesziiltség bedllitdsa. A feszultség néveléséhez jobbra kell forditani, csokkentéséhez pedig az ellenkezd irdnyba.
Lehetséges fesziiltség bellitasi tartomany

50 Hz (V) 60 Hz (V)
Maximalis érték 250 2 260 2
Minimalis erték 200 alaft 210 alatt

4. Biztositék

(1) Elémelegité aramkor: Biztositék (kapacitas: 50 A)
(2) Tolts aramkor: Biztositék (kapacitas. 20 A)

(3) Szabalyozé daramkor: Biztositék (kapacitds: 10 A)

5. Panel kijelzé vilagitas és kapcsoloé:

A panel kijelzé vilagitasanak az a feladata, hogy lehetévé tegye a kijelzé értékeinek éjszakai leolvasasat. A kijelzé vilagitas
azonnal vilagitani fog, amikor a kapcsolét bekapcsoljak.

Vigyazat: A kijelzé vilagitasa akkor is be fog kapcsolni, amikor a generdtor nem mukédik.

Ezért kérjuk, hogy kapcsoljak ki ezt a vilagitast, amikor a generator nem jar, illetve amikor a generatort hosszu tavon
taroljak.

6. M(kodést jelz6 lampa:
E lampa azt jelzi, hogy a generator miikodik.

7. Vészleallité gomb:

Ezt a gombot vészhelyzet, baleset esetén kell lenyomni a generator gyors ledllitdsahoz. A gomb reteszelni fogja sajat
magat, ha lenyomjak. A gombot az éramutaté jarasénak irdnyaba kell kioldani a gép elinditasahoz, a vérakozashoz pedig
az éramutato jarasaval ellentétes irdnyba kell forgatni.

8. Olajszint méré
A mérdeszkoz jelzi az olajszintet és lehetévé teszi az olaj idében torténé feltoltését.

SZALLITAS ES TAROLAS

A szdllitds médja

Tilos a generatort felemelni olyan kétéllel, illetve létraval, amely nem képes megtartani az
egység sulyat.

A fogantyukat feltétleniil az egység tetejének kozepén kell beakasztani a gy(irtivel.

Tilos a fliggd egység ala allni.

Tilos az egységet felfuiggesztett dllapotban tartani, illetve mozgatni, amikor az miikadik.
Amennyiben ezt az utasitast nem tartjék be, halalos baleset fog bekovetkezni.

Az egység teherautoval torténd széllitésakor az egységet feltétlendl rogziteni kell az alabbi
&bran lathaté modon.
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Tarolas =

Mérgez6 kipufogogéz

A rossz szell6ztetés oxigénhianyt fog okozni, amely mérgezéshez és akar halalhoz is vezethet.

Tilos a késziiléket épiiletben, illetve rosszul szell6ztetett helyeken hasznalni. Tovabba az egységet nem lehet lizemeltetni olyan helyszineken, mint
példaul beltérben, raktarban vagy aluljaréban.

A kipufogo szelléztetét nem szabad kinyitni a kozelben elhaladd, illetve més személyek felé.

Rezgés

Az egység miikodése kozben miikodéssel jaro rezgés fog bekovetkezni, az egység forgd alkatrészei miatt.

A generator telepitésekor tigyelni kell az alabbi szempontokra:

A generatort kemény, vizszintes feluleten kell elhelyezni. Amennyiben az alatémaszté feliilet egyenlétlen, rendellenes rezgést fog okozni.
Ne zavarjanak mésokat a rezgéssel.

Zaj

Nagy zaj m(ikodés kozben.

Be kell csukni és le kell zarni a szupercsendes generator ajtajat a generdtor dsszeszerelése utan.

A nyitott keret(i generator altal okozott zaj zavarhatja a kozelben tartézkodo személyeket.

Lépéseket kell tenni a zajok megel6zése érdekében, példaul helyiséget kell épiteni a zajok kivédésére.

Elhelyezés

A generatort kemény, vizszintes feliiletre kell dllitani.

Annak érdekében, hogy a generatort konnyen lehessen feltlteni tizemanyaggal, 1 méteres szabad tavolsagot kell biztositani a feltolt szell6zteté
oldalan.

A generator 6sszes alkatrészének ellenérzéséhez, a kenbéanyag feltoltéséhez és a kdbel bekotéséhez 1,2 m szabad tavolsagot kell hagyni a
vezérlédoboz kdzelében.

Kulon helyet kell hagyni a kipufogogézoknak és a hiitéviz feltoltéséhez.

A radiator konnyen eltomddik és az elektromos alkatrészek szigetelése rossz a poros helyeken.

Beltérben torténd telepités

A kipufogdgazt el lehet vezetni a kipufogdcsé segitségével.

A szivo nyilasnak eléggé nagynak kell lennie ahhoz, hogy a generator ne heviiljon tul, amikor a levegét beszivja.

A generator korlli kérnyezeti hémérséklet egyre magasabb lesz, ha a generatort rosszul szelléztetett helyeken hasznéljak. Ez le fogja roviditeni a
generator szolgalati élettartamat.

A TERHELES GENERATORRA TORTENO RACSATLAKOZTATASA

A megfelelé elektromos kabel kivalasztasa

Az elektromos kéabel kivélasztéasa fligg a kabel dramtovabbité képességétdl, és a terhelés és a generator kozti tavolsagtol. A kabel
keresztmetszetének pedig eléggé nagynak kell lennie.

Amennyiben a kabelen athaladé aram nagyobb, mint a kabel aramtovabbité képessége, akkor a kabel fel fog forrésodni és el fog égni.
Amennyiben a kébel hosszu és vékony, az elektromos késziilék bemeneti fesziiltsége nem lesz elegendd, és emiatt nem fog elindulni.
Az alabbi képlet segitségével ki lehet szamolni az,e” potencial értékét.

A megengedhetd dram és a szigetel6 (egyeres, tobberes) kabel hossza és keresztmetszete kozti 6sszefliggések a kovetkezok:

(Feltéteztiik, hogy a hasznalati fesziiltség 220 V és a potencial 10V alatt van).

Egyer szigetel6 kabel hasznalata esetén

possz, 1ovidebb. | 50m 75m 100m 125m 150m 200m
50A 8 14 22 22 30 38
100A 22 30 38 50 50 60
200A 60 80 60 80 100 125
300A 100 100 100 125 150 200

Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021433.03.27 % infowitaliastarro ) Www.italiastar.ro




Tobber szigetel6 kabel hasznalata esetén

= 2

Hossz rvidebb. gy 75m 100m | 125m 150m |  200m
50A 14 14 2 2 30 38
100A 38 38 38 50 50 60
200A 36x2 36x2 3612 502 50x2 50x2
300A 60x2 60x2 60x2 602 802 | 100x2

A szivargasvédelem foldelése

Aramiités

(1) A kimeneti terminalokkal valo érintkezés halalos dramiitést okozhat!

Meg kell szakitani a vezérlédoboz megszakitéjat és le kell allitani a motort a terhelés bekotése el6tt.

Le kell zarni a kimeneti bekotési pont terminaljat és meg kell hizni a régzité csavart.

(2) Tilos torott kabelt hasznalni. Amennyiben ezt az utasitast nem tartjak be, az aramitéses balesetet fog okozni. Amennyiben a r6gzit6 csavar nincs
meghuzva, a bekotési rész fel fog forrdsodni és tlizveszélyt okozhat.

A foldelés modszere:

(1) A generator foldelése

A szivargas és a kuilsé doboz foldels bekotési pontjat a kovetkezé médon kell
bekétni.

A kilsé doboz foldels bekotési pontja

A foldels kabel keresztmetszetének meg kell felelnie az elektromos készulék
miiszaki szabvanyaban elsirt generator kapacitasnak. Kérjuk, hogy olyan foldels
rudat hasznaljanak, amelynek ellendllasa megfelel az elektromos szabvanynak.
D foldelési osztaly esetén (3. szamu foldelés), foldelni kell 100 Q-nal kisebb
ellendllas esetén.

(Amikor a feszliltség nagyobb, mint 300 V, kérjuik, hogy C osztalyu foldelést
hasznaljanak és a foldelési ellenallasnak 10 Q alatt kell lennie).

(2) A terhelés foldelése.

A terhelést jelento készulék kiilsé dobozat és a generatort foldelni kell.

A foldels kabel keresztmetszete fligg a vonatkozé elektromos szabvanytdl és a
terhelés névleges teljesitményétsl. Kérjik, hogy a foldels rudat a kovetkezé
ellenallasra készitsék fel. A terhelést jelents készulék féldelésének D osztalyu
foldelésnek kell lennie (3. szamu féldelés), ellenallasanak pedig 500 Q-nél
kisebbnek.
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Tobber szigetel6 kabel hasznalata esetén

= 2

Hossz rvidebb. gy 75m 100m | 125m 150m |  200m
50A 14 14 2 2 30 38
100A 38 38 38 50 50 60
200A 38x2 38x2 38x2 502 50x2 502
300A 60x2 60x2 602 602 802 | 100x2

A szivargasvédelem foldelése

Aramiités

(1) A kimeneti terminalokkal valo érintkezés halalos dramiitést okozhat!

Meg kell szakitani a vezérlédoboz megszakitéjat és le kell allitani a motort a terhelés bekotése el6tt.

Le kell zarni a kimeneti bekotési pont terminaljat és meg kell hizni a régzité csavart.

(2) Tilos torott kabelt hasznalni. Amennyiben ezt az utasitast nem tartjak be, az aramitéses balesetet fog okozni. Amennyiben a r6gzit6 csavar nincs
meghuzva, a bekotési rész fel fog forrdsodni és tlizveszélyt okozhat.

A foldelés modszere:

(1) A generator foldelése

A szivargas és a kuilsé doboz foldels bekotési pontjat a kovetkezé médon kell
bekotni.

A kulsé doboz foldels bekotési pontja

A foldels kabel keresztmetszetének meg kell felelnie az elektromos készulék
miiszaki szabvanyaban elsirt generator kapacitasnak. Kérjuk, hogy olyan foldels
rudat hasznaljanak, amelynek ellendllasa megfelel az elektromos szabvanynak.
D foldelési osztaly esetén (3. szamu foldelés), foldelni kell 100 Q-nal kisebb
ellendllas esetén.

(Amikor a feszliltség nagyobb, mint 300 V, kérjuik, hogy C osztalyu foldelést
hasznaljanak és a foldelési ellenallasnak 10 Q alatt kell lennie).

(2) A terhelés foldelése.

A terhelést jelent6 készulék kiilsé dobozat és a generatort foldelni kell.

A foldels kabel keresztmetszete fligg a vonatkozé elektromos szabvanytdl és a
terhelés névleges teljesitményétsl. Kérjik, hogy a foldels rudat a kovetkezé
ellenallasra készitsék fel. A terhelést jelents készulék féldelésének D osztalyu
foldelésnek kell lennie (3. szamu féldelés), ellenallasanak pedig 500 Q-nél
kisebbnek.
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(3) Ellenérizni kell a ventilator szijat

(4) Ellenérizni kell az tzemanyagot

(5) Ellenérizni kell az izemanyag csévet

(6) Ellenérizni kell az akkumulator elektrolitjat.

(7) Ellenérizni kell a szivargas védelem foldelését.

(8) Ellenérizni kell a vizszivargast és az olajszivargast.

(9) Ellenérizni kell, hogy az alkatrészek meglazultak-e.

(10) Az egységet belil/kivil meg kell tisztitani a kosztdl és a portdl.

(1) Ellenérizni kell a motorolajat

a. Ellendrizni kell a motorolaj szintet az olajszint méré palca segitségével. Az olajszintnek a H (high - magas) és az L (low -
alacsony) szint k6zétt kell lennie.

b. Amennyiben az olajszint alacsonyabb, mint az L szint, akkor a rendszert fel kell télteni motorolajjal.

c. Ellenérizni kell, hogy a motor tiszta-e.

A motorolaj fogy a motor folyamatos mikodése alatt. Annak megelézése érdekében, hogy a motorolaj hidnya hibat
okozzon, az olajszintet ellenérizni kell, és szlikség esetén a motorolajat fel kell tolteni.

(2) ellenérizni kell a radiatorban lévé hiitévizet.

(Kérjuk, hogy tanulmanyozza az egyéb kézikényveket)

Vigyazat, a radiator forré lehet.

Nagyon veszélyes felnyitni a radiator fedelét, amikor a hitéviz nagyon forré.

A g6z és a kidmlé viz sulyosan leforrazhatja Ont.

Ne nyissa fel a radiator fedelét, amikor a motor jar, illetve amikor a motor még csak révid ideje lett ledllitva, mivel a
hitéviz hémérséklete nagyan magas lehet ezekben az idépontokban.

A hitoévizet azt kovetéen kell leellenérizni, hogy a motor leallt.

Ellenérizni kell, hogy a tartalyban a hitéviz szintje a FULL [teljes] és az LOW [alacsony] pozicié kézott van-e.

A hitévizet azonnal fel kell télteni, amennyiben a hiitéviz szintje a LOW pozicié ala esik.

A hitéviz szintjét a tartalyban ellenérizni kell minden egyes héten. Fel kell nyitni a radiator fedelét és ellenérizni kell,
hogy elegends viz van-e a radiatorban.

A radiator fedelét jobbra kell forditani és meg kell hizni azt. Amennyiben ezt nem teszik meg, a hiitéviz elparologhat,
végzetes hibat okozva.

(3) Ellenérizni kell a ventilator szijat

Ellenérizni kell a szij feszeségét és be kell allitani a szij hosszat. Ellenérizni kell, hogy a szij j6é allapotban van-e. A szij
bedllitasaval és lecserélésével kapcsolatosan tanulmanyozni kell a motor kézikonyvét.

(4) Ellenérizni kell az tizemanyagot

A generator Gzemeltetése elstt ellenérizni kell az izemanyag szintet. Rendszeresen ki kell nyitni az izemanyag tartaly
leereszts dugaszat, a lerakddasok és a szennyezédések leeresztése céljabol.

(5) Ellenérizni kell az akkumulator elektrolitjat

Az akkumulator hasznélata

Az akkumulator elektrolitja kénsavat tartalmaz. Helytelen kezelése esetén tuzet okozhat.

A legsulyosabb kévetkezmény az lehet, hogy vaksagot okoz. Le kell venni az akkumulator fedelét és ellenérizni kell az
elektrolit szintjét (10-12 mm-rel a polaris lemez felett kell lennie). Amennyiben a szint nem megfelels, fel kell télteni
desztilldlt vizzel.

Amennyiben az akkumulator elektrolit a bérére kerul, azonnal le kell mosni vizzel. Amennyiben szembe fréccsen,
orvoshoz kell fordulni.
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(6) Ellenérizni kell a szivargas védelem és a kiilsé doboz foldelését.

Ellenérizze le a védelem, a kiils6 doboz és a terhelést okozé gép foldelését.

(7) Ellenérizni kell a vizszivargast és az olajszivargast.

A teljes egységet ellenérizni kell, és ki kell nyitni az ajtét, majd ellenérizni kell, hogy az ajté mégoétt van-e vizszivargas,
illetve olajszivargas. Amennyiben van, kérjik, szerviz céljabdl vegye fel a kapcsolatot a markakereskedgjével.

(8) Ellenérizni kell, hogy az alkatrészek kilazultak-e

Ellenérizni kell az anyakat és csavarokat kilazulds szempontjabdl. Amennyiben kilazultak, meg kell htizni ket. Kulénésen a
légtisztité egységet, a kipufogédobot és a tolté generatort kell ellenérizni.

A rendszert ellendérizni kell torétt kabelek és kilazult bek6tési pontok szempontjabdl is.

(9) Le kell tisztitani a koszt és a port az egység belsejében és az egységen kivul.

Ellenérizni kell az egység belterét por és kosz szempontjabdl, és ki kell tisztitani azt.

Ellenérizni kell és le kell tisztitani a kipufogédob és motor kérnyékét.

Ellenérizni kell mind a szivonyilast, mind a kipufogé nyilast. Amennyiben kosz tomiti el 6ket, ki kell takaritani.

5.2 A beinditas médja

A beinditasi eljaras a kovetkezé.

Megszakité OFF K Szabalyozé kar (inditas, alapjarat) K indité kapcsold (elémelegités) K
Inditékapcsolé (start) K Inditokapcsold (mikodik) ® el kell inditani az inditémotort

5 percig melegiteni kell az egységet (hideg esetén hosszabb ideig) K

szabalyozokar (mikodik) K sebesség szabalyozasa K feszliltség szabalyozasa

Megszakité ON poziciéban
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Az inditas utani hosszu, kis sebességti alapjarat, illetve a motor
leallitasat rovid idén belll kdveté alapjarat a hitéviz hémérsékelt-
ének emelkedését okozhatja.

A motor sebességét névelni kell elektromos dram termelése
érdekében, és hogy a hitéventilator automatikusan mikodjon,
amennyiben az egységet hosszu ideig alapjaraton kell jaratni.

Ne inditsa el a motort, ha a generatorban, illetve a terhelé
aramkorben a megszakité ON poziciéban van.

Amennyiben az aram azonnal a terheléshez dramolna a motor
beinditasa utan, az géphibat, illetve aramlokés miatti balesetet
okozna.

a. A motor elinditasa el6tt meg kell nyitni az tzemanyagtartaly aljan
levé lzemanyag csapot.

b. Gondoskodni kell arrél, hogy a generatorban, illetve a terhel6
aramkorben lévé megszakité OFF pozicidban van-e.

c. El kell forditani a szabalyozé kart, START, IDLE (alapjarati)
pozicidba.

d. Az inditokapcsolot PREHEAT (elémelegits) pozicidra kell allitani.
Amikor az olajnyomas, a vizhémérséklet, a toltéshibat jelzé lampak
kialszanak, az indit6 kapcsolét START pozicidba kell forditani. Ezt
kovetéen el kell inditani a motort.

Amennyiben a motor nem eléggé meleg az inditashoz, egy ideig el kell melegiteni.

e. A motor sikeres elinditasa utan el kell engedni a kapcsolét. Meg kell gyézédni arrdl, hogy az olyan figyelmez-
tetélampak, mint példaul az olajnyomas, vizhémérséklet és toltéshiba figyelmeztets ldampai kialszanak.

f. A motor elinditdsa utan a motort 5 percig melegiteni kell a START IDLE pozicidban.

g. A szabalyozokart RUN poziciéba kell allitani a felmelegitési folyamat végén. Frekvenciaméter segitségével ellenérizni
kell, hogy a sebesség megfelel-e az alabbi tablazatban szereplé adatoknak. Amennyiben nem felel meg, a szabalyozé
gomb segitségével be kell allitani a frekvenciat.

Alapjdrati sebesség (frekvencia)
50Hz 1575 rpm (cam 52,5Hz)
60Hz 1875 rpm (cam 62,5Hz)

h. Be kell allitani a feszlltséget az elsirt feszlltségre a potenciaméter segitségével. A megszakitét ON pozicidba kell
allitani annak érdekében, hogy az egység dramot fejlesszen.

5.3 MUkodés alatti hasznalat

1. Beinditas utan ellenérizni kell az alabbiakat

(1) Ellenérizni kell a mérskészulékeket és a lampakat hibak szempontjabdl.

Normal feltételek esetén egyik lampa sem éghet.

(2) Ellenérizni kell a fustgazt

A fustgaznak szintelennek kell lennie.

Fekete flustgdz: az izemanyag égés nem tokéletes.

Fehér flstgdz: a motor olajszintje til magasra emelkedett és a motorolaj elégett.

2. Gondoskodni kell arrdl, hogy a fordulatszammeéré készilék, a frekvenciaméré készullék és az AC feszlltségmérs
készulék miikodjon, a frekvencia szabalyozé gomb és a feszliltség szabalyozé készulék segitségével.

Ne csékkentse a sebességet a szabdlyozokar, illetve a frekvencia szabélyozé gomb segitségével, amikor a generator
készllék terhelése alatt all. A feszlltség és a frekvencia csdkkenni fog, ha a sebességet csokkenti, ami hibat
eredményezhet.

3. Elektromos ventilator

A radiatorba egy elektromos ventilator van telepitve. Gy6zédjon meg arrdl, hogy a ventilator forogni tud, és hogy a
ventilator nem zajos, illetve nem Iép fel rendellenes rezgés. Mivel az elektromos ventilator aramellatasat a generator
biztositja, a ventilator nem forog, amikor a motort éppen csak elinditottak, illetve kis sebességen alapjaraton van. A
teljesitmény jelzé lampa vildgitani fog, és az elektromos ventilator akkor fog elindulni, amikor a motor sebessége
névekszik aramtermelés érdekében. Amikor a feszlltség eléri a stabil dllapotot, az elektromos ventilator folytatni fogja
a forgast akkor is, ha a motor sebessége lecsékken.

A beinditas utan hosszu ideig tarté alacsony sebességi alapjaraton torténé mikédés, illetve a motor ledllitasa utan
révid idével torténd alapjaratu mikodés a hitéviz hdmérsékletének rendellenes emelkedését okozhatja.

Fokozni kell a motor sebességét, hogy stabil aramot termeljen, és automatikusan beinditsa a hitéventilatort abban az
esetben, ha a motort hosszu ideig kell alapjaraton jaratni.

Amennyiben tualaram, illetve révidzarlat |ép fel az elektromos ventilatorban, illetve valami beakad a ventilatorba, meg
kell szakitani az d&ramot és ellenérizni kell az alabbi alkatrészeket:
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Biztositék

Amennyiben a vezérlé dobozban az egyfazisi megszakité kozelében 1évé biztositék kiégett, meg kell
keresni a hiba okat és sziikség esetén ki kell cserélni a biztositékot. Meg kell gyézédni arrdl, hogy az
elektromos ventilator jol tud mikodni.

Aramkor véds egység

Amennyiben az elektromos dram aramkor védé egysége OFF pozicidban van, meg kell sziintetni a hibat és
ON pozicidra kell allitani annak ellenérzése érdekében, hogy az elektromos ventilator tud-e normal médon
muikddni vagy sem.

5.4 Leallitas

(1) Meg kell gy6zédni arrél, hogy a terhelésben levé megszakité OFF pozicidba van allitva.

(2) A megszakitot OFF pozicidba kell allitani.

(3) Az iranyité kart “Start, idle” (inditas, alapjarat) pozicioba kell 4llitani, majd koriilbeltil 5 percig jaratni kell
a gépet.

(4) Az indité kapcsolot stop pozicidba kell allitani, a motor leall.

(5) Ki kell htizni a kulcsot az inditokapcsolobol és meg kell Srizni.

(6) Meg kell gy6zédni arrél, hogy a panel lampa kialszik.

(7) Ellendrizni kell a tébblet izemanyagot, majd fel kell télteni.

(8) Ellendrizni kell, hogy az olaj, az izemanyag, illetve a viz szivarog-e.

Amennyiben végre kell hajtani a motor vészledllitasat, addig kell nyomni a,vészleallité” gombot, amig a motor leall.

5.5 Védokészulék
A motort azonnal le kell allitani, amint a riaszt6 lampa kigyullad, ellenérizni kell, hogy van-e rendellenesen miikodé alkatrész

Mikddd alkatrészek .
Megsﬁzaklt Matar Lampajelzés Munka
Riasztas
Olajnyomas esése . . Az olajszint rendellenes
Stop Vilagos csikkenése
VizhGmérséklet . st Vil A maotor vizh dmérsékletének
emelkedése op 1agos rendellenes megemelkedése
Hibas téltés - Stop Vilagos Nincs téltés
Tdlaram Lezaras R
[Cut off - - Mikadik
Tdbblet Gzemanyag e Uzemanyag csokkenés esetén
csikkenése ) ) Olajmérd jelzése |, lizemanyag feltiltése

MOTOROLAJ, HUTOVIZ, UZEMANYAG
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UZEMANYAG

(1) Uzemanyag hasznélata

Kérjuk, hasznaljon kénnyi tizemanyagot

Amennyiben masféle Gzemanyagot, illetve vizes, koszos, kevert izemanyagot hasznal, a motor teljesitménye lecsékkenhet
és sulyos problémat is okozhat.

(1) Kénnyu tzemanyag hasznalata

A nehéz olaj, kerozin, kdnnyi kevert tizemanyag, illetve egyéb izemanyag hasznalata buntetést von maga utén. Feltétlentl
koénnyd olajat hasznaljon.

(2) Uzemanyag hasznélata hideg esetén

A kulonb6zé szezonoknak megfelelé dizel tzemanyagot hasznaljon. Biztositsa, hogy a ttizeléanyag megfeleljen a kérnyezeti
hémérsékletnek.

AZ AKKUMULATOR HASZNALATA

Az akkumulatorral kapcsolatos alkalmazéasok

Az akkumulator gyulékony gazt termelhet. Amennyiben a gyulékony gazt rosszul kezelik, robbanast, sulyos sériilést, illetve halalt fog okozni.

Az akkumulatort jol szell6ztetett helyen kell feltlteni. Maskilonben a gyulékony gaz olyan mértékben fog felhalmozddni, amely elegendé ahhoz,
hogy tlizveszélyt jelentsen, illetve robbanasos balesetet okozzon.

A pozitiv bek&tési pontot nem szabad 6sszekotni a negativ bekotési ponttal hosszabbitd kabellel torténd csatlakoztatas esetén. Maskilonben a
szikra meggyujtja az akkumulator koriil levé gyulékony gézt, és tlizveszélyt, illetve akar robbanésos balesetet is eléidézhet.

A generator szervize és karbantartasa alatt a foldel6 panelt ki kell kétni.

Az elektrolittal torténd érintkezést kertilni kell, mivel kénsavat tartalmaz. Amennyiben ezt az utasitast nem tartja be, annak sulyos égési sériilés
lehet a kévetkezménye. Legsulyosabb esetben vaksagot okozhat.

Az akkumuldtort a motor ledllitdsa utan ellendrizze, illetve hasznélja.

Az akkumulatort tilos levélasztani miikodés kozben, ha mégis levalasztja, a motor, illetve a szabalyozd aramkor le fog égni.

7.1 Az akkumulator toltésével kapcsolatos dvintézkedések

Az akkumulatorrol el kell tévolitani a negativ bekotési pont kabelét, majd a pozitiv bekotési pont kabelét.
El6sz6r a pozitiv kabelt kell bekotni, majd a negativ kébelt.

Az akkumulator feltoltésekor el kell tavolitani a felhalmozédott gyulékony gazt a técsavarok megnyitasaval.
Az akkumulator feltoltését sziineteltetni kell, ha az akkumulator elektrolit hémérséklete meghaladja a 45-6t.
Az akkumulator toltését le kell dllitani, ha teljesen fel van toltve. Ha az akkumulator toltését folytatjak, annak az alabbi kovetkezményei lesznek:
a. Az akkumulator tdlheviil.

b. Az akkumulator elektrolitja lecsokken.

c. Az akkumulator rossz allapotba keriil.

Amennyiben az akkumulator pélusait forditva kétik be, az kart fog okozni az AC generatorban.

Rendszeres karbantartas és szerviz

Forgd alkatrészek altal okozott veszély

A forgo alkatrészekkel vigyazni kell!

A generatort a ledllitasi szekvencia végrehajtasa utan kell karbantartani és szervizelni.

A radiator htitéventildtora a motor leallitdsa utan még egy ideig forogni fog. A generator belsé részeit teljes leéllas utdn szabad karbantartani és
szervizelni.

Aramiités
A belsé részeket a generator teljes ledllasa utan szabad karbantartani és szervizelni.
A belsé részeket csak a generator teljes leéllasa utan szabad karbantartani és szervizelni.

Forré alkatrészek

A motor kipufogd rendszere m(ikodés kézben flitve van, és a motor leéllitasa utan kozvetlentl még forro lesz.
Az akkumulator hasznalata

Az akkumulator szabalytalan hasznalata robbanasos balesetet fog okozni.

A negativ bekotési pont kébelét ki kell lazitani a generator karbantartasakor és ellenérzésekor.

Védéruhazat
Védéruhazatot kell viselni, és bizonyos biztonsagi szerszamokat kell hasznalni az egység szervizelése kdzben.
Tilos nyakkendét, illetve laza ruhazatot viselni, mivel az ilyen jellegl ruhazatot az egység beranthatnd és vératlan balesetet okozhatna.

A hulladékanyagok kezelése

A hulladékanyagok kezeléséhez hasznaljon konténert.

A hulladékanyagok szennyezik a kornyezetet, ezért ne 6ntse azokat patakokba, dcednba, illetve tavakba.

A mérgez6 motorolaj, tizemanyag, htitéviz és akkumulator artalmatlanitasat illetéen tartsak be a vonatkozo eléirasokat.
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Figyelmezteté tabla
Tegyen figyelmeztetd tablat az indit6 kapcsoldra annak jelzésére, hogy a gépet karbantartjak.

RENDSZERES KARBANTARTAS ES SZERVIZ

Ellendrzési idétartam

Az elsé 50 lizemora utani ellenérzéskor:
Cserélje le a motorolajat
Cserélje le a motorolaj sztiré betétet

250 tizemoranként tartando ellenérzéskor:
Cserélje le a motorolajat

Cserélje le a motorolaj szliré betétet

Tisztitsa meg a levegétisztitd egységet

Mérje meg a generator szigeteld ellenallasat (havonta egyszer)
Ellenérizze az akkumulator elektrolit str(iségét.

500 tGzemoranként tartando ellenérzéskor:

Cserélje le a motorolaj sztiré betétet

Tisztitsa ki a radiatort

Ellendrizze az elektromos dramkor bekotési pontjat és konnektorait
Ezeket a feladatokat a 250 érankénti ellenérzéssel egyiitt kell végrehajtani.

1000 tizemoranként tartandé ellenérzéskor

Takaritsa ki az izemanyagtartaly belsejét

Cserélje ki a leveg6tisztitd egység betétjét

Allitsa be az lizemanyag befecskendezés idejét

Ellendrizze a rezgésgatléd gumit

Ellendrizze a nylon csévet és a gumicsovet

Ellendrizze a hangelnyel6 egységet

Ezeket a feladatokat a 250 érankénti és az 500 érankénti ellenérzéssel egyiitt kell végrehajtani.

Tovébbi részletes informaciok a motor Gizemeltetési kézikonyvében talalhatok

8.1 Az els6 50 6ra utani ellenérzéskor

(1) Cserélje le a motorolajat

50 tizemoran beliil cserélje le a motorolajat elsé alkalommal, majd masodik alkalommal 250 6rén belil.

a.Tavolitsa el a leereszt6 csavart, teljesen eressze le az olajat. Az olajat konnyti teljesen ereszteni, ha a motor meleg.

b. Leeresztés utan szerelje vissza és hiizza meg az olaj leereszté técsavart.

c. Az Uj olajat toltécsovel toltse be. Toltse fel az olajat a felsé szint alatti szintig.

d. Jarassa a motort par percig a motorolaj feltcltése utan és ellenérizze az olajszintet (az olajszintnek a H és az L szintek kozott kell lennie).
(2) Cserélje le a motorolaj sztiré betétet.
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Figyelmeztetd tabla
Tegyen figyelmeztetd tablat az indit6 kapcsoldra annak jelzésére, hogy a gépet karbantartjak.

RENDSZERES KARBANTARTAS ES SZERVIZ

Ellendrzési idétartam

Az elsé 50 lizemora utani ellenérzéskor:
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Cserélje le a motorolaj szliré betétet

Tisztitsa meg a levegétisztitd egységet

Mérje meg a generator szigeteld ellenallasat (havonta egyszer)
Ellenérizze az akkumulator elektrolit str(iségét.

500 tGzemoranként tartando ellenérzéskor:

Cserélje le a motorolaj sztiré betétet

Tisztitsa ki a radiatort

Ellendrizze az elektromos dramkor bekotési pontjat és konnektorait
Ezeket a feladatokat a 250 érankénti ellenérzéssel egyiitt kell végrehajtani.

1000 tizemoranként tartandé ellenérzéskor

Takaritsa ki az izemanyagtartaly belsejét

Cserélje ki a leveg6tisztitd egység betétjét

Allitsa be az lizemanyag befecskendezés idejét

Ellendrizze a rezgésgatléd gumit

Ellendrizze a nylon csévet és a gumicsovet

Ellendrizze a hangelnyel6 egységet

Ezeket a feladatokat a 250 érankénti és az 500 érankénti ellenérzéssel egyiitt kell végrehajtani.

Tovébbi részletes informaciok a motor Gizemeltetési kézikonyvében talalhatok

8.1 Az els6 50 6ra utani ellenérzéskor

(1) Cserélje le a motorolajat

50 tizemoran beliil cserélje le a motorolajat elsé alkalommal, majd masodik alkalommal 250 6rén belil.

a.Tavolitsa el a leereszt6 csavart, teljesen eressze le az olajat. Az olajat konnyti teljesen ereszteni, ha a motor meleg.

b. Leeresztés utan szerelje vissza és hiizza meg az olaj leereszté técsavart.

c. Az Uj olajat toltécsovel toltse be. Toltse fel az olajat a felsé szint alatti szintig.

d. Jarassa a motort par percig a motorolaj feltcltése utan és ellenérizze az olajszintet (az olajszintnek a H és az L szintek kozott kell lennie).
(2) Cserélje le a motorolaj sztiré betétet.
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500 tuzemdrankeént tartandé ellenérzéskor
Az 500 Uzemorankénti ellendrzést egyditt kell végrehajtani a 250 tizemorankénti ellenérzéssel.

(1) Ellendrizze az lizemanyagsz(ir6 rugoés tomitését.

A sziirédoboz és a sz(iré 6sszeszerelése

a.Tavolitsa el az izemanyagsz(iré rugds tomitését a szlir6 csavarkulcsaval.

b. Tisztitsa meg a sz(ir6t és vigyen fel egy vékony motorolaj réteget a sz(ir6 feltletére, majd szerelje a helyére.
A csavart ne hlizza meg tul erésen.

c. Az izemanyag csovet légtelenitse a rugds tomités visszaszerelése utan.

(2) Tisztitsa meg a radiatort
Tisztitsa meg a radiator nyilasokat géz vagy nagynyomasu levegé
segitségével.

Ezt a tisztitasi miveletet nagynyomasu levegével kell végrehajtani, 1,5 M
felett, annak érdekében, hogy ne séruljon meg a ventilator vagy a csé.
Emellett le kell venni az elektromos ventilatort, hogy ne keruljon
érintkezésbe kdzvetlenul se a gézzel, se a nagynyomasu vizzel.

(3) Ellenérizze az aramkor bekotési pontjat és a csatlakoztatas bekotési
pontjat
Ellenérizze, hogy rozsdas-e, illetve kiégett-e a f6-, illetve mellékaramkor

8.4. 1000 Uzemoranként tartando ellendrzéskor

(1) Tisztitsa ki az izemanyagtartalyt

Szedje ki az tiledéket és a vizet az lizemanyagtartalybol.

(2) Cserélje ki a levegétisztitd egység betétjét

Lasd a vonatkozo tételt.

(3) Ellenérizze a rezgésgétlo anyagot

Amennyiben az itésallé anyag sérilt vagy deformalodott, konzultélhat tgyndkével.

(4) Cserélje ki a nylon csovet és a gumicsovet

Amennyiben a nylon csé, illetve a gumicsé vulkanizélédott vagy rossz minéségu, kérheti tigynoke tanacsat arra vonatkozdan, hogy ki kell-e
cserélni.

(5) Ellendrizze a hangelnyelé egységet.

Amennyiben a hangelnyel6 egység nyilvanvaléan eléregedettnek tiinik, illetve rétegek valtak le rola, kérje tigyndke tanacsat.

RENDSZERES ELLENORZESI ES SZERVIZ UTEMTERV

Napi 50 H 250 H 500H 1000H
ellen-6rzés

Motorolaj ellenérzése

Hitdéviz ellendrzése

Ventilator szij ellenérzése

O O O

Uzemanyag ellenérzése, O
lerakddasok és szennyezédések O
leeresztése
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Akkumulator elektrolit ellenérzése =

Viz- és olajszivargasok ellenérzése
Meglazult szerelvények ellenérzése

Kipufogdgdz szinének ellenérzése

Mérékésziilékek és
figyelmeztetd lampdék ellenérzése

O O O O O

Motorolaj cseréje

Olajszlir6 betét cseréje

Levegétisztité egység

betétjének kitisztitasa

Akkumulator elektrolit
strtiségének ellendérzése

O O O O

Radiator kitisztitasa

Uzemanyagsz(ir6 témité
gyurdjének cseréje O

Az lizemanyagtartély
belsejének kitisztitasa

O

A levegétisztitd egység
betétjének cseréje

O
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*A szelephézag ellenérzése

*Uzemanyag fuvoka
bedllitasa

*Uzemanyag
befecskendezési id6
ellenérzése

*Csillapitogumi ellenérzése

Anylon csé ésa
gumicsé ellenérzése

Hangelnyeld anyag ellendrzése

O O O O O O

A relé m(ikodoképességének

ellenérzése O
Az elektromos szivérgas O
elleni védelem ellen&rzése

A szigetelési ellendllas mérése O

Az dramkor bekotési pontjanal O
torténd bekotés ellendrzése

Megjegyzés:  A"*"jellel jelolt tételek esetében kérheti az ligynok/mérkakereskedd tanacsat.
AR jellel jelolt tétel esetében a csillag jel az elsé ellendrzés idépontjat jelzi.

Mas tipusi motorok esetében az ellenérzések idépontjai kicsit eltéréek lehetnek.
Tanulmanyozni kell a vonatkozé kézikonyvet.
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HIBAELHARITAS =
Forgoé alkatrészek

A generatorban lévé forgd alkatrészek megérintése nagyon veszélyes.

A gépet le kell dllitania az egység bels6 alkatrészeinek szervizeléséhez és karbantartasahoz.

A radiator hitéventilatora egy ideig még forogni fog a motor leéllitdsa utan. Tilos az elektromos ventilatort szervizelni, amig az teljesen le
nem allt.

Aramiités
Mikodés kdzben tilos hozzaérni a nagyfesziiltségu belsé alkatrészekhez.
A motort le kell dllitani a belsé szerkezet szervizeléséhez és karbantartasahoz.

Forr6 alkatrészek

A motort hagyni kell lehtilni a generator beltéri tarolasa el6tt.

A leforrazas megelézése érdekében figyelni kell a generétorra régzitett figyelmeztetd jeleket.

Az ajtot be kell csukni és le kell zarni a szupercsendes generator lizemeltetésekor. Tilos a kezeket és a fejet a motorba dugni a leforrazas
megel6zése érdekében.

Az akkumulator hasznalata
Az akkumulator fel fog robbanni és stlyos balesetet okoz, ha nem megfeleléen hasznaljak.
A generator szervizelésekor el kell tavolitani a negativ bekdtési pont bekotévezetékét.

HIBAELHARITAS

A motor nem indul

Akkumulator szivargas Folyadék mérés

Az akkumulator nincs bilinccsel Tisztits utan visszaszerelés
rogzitve, illetve rozsdas

A foldelés bekotési pontja Javitas
nem tokéletes

A motor nem jar, illetve sebessége tul Biztositék altal torténé megszakitas Csere
lassu
Indité kapcsold hibas
Csere
Indit6 hibas Csere
A vezeték elszakadt Javitas
Sebességkar probléma Javitas
Nincs lizemanyag olaj NP
ines uz Yag o1a) Olaj feltoltés

Az lizemanyag olaj tisztitd
egység eltomoédott

A motor nem tud elindulni annak
ellenére, hogy az indité muikodik

Tisztitas, illetve izemanyag olaj tisztitd
egység cseréje

Leveg6 van az olajcsében Légtelenités

Biztositék ellendrzése, amennyiben nincs
csatlakozas, le kell cserélni, a tekercselést
ellendrizni kell és sziikség esetén le kell cserélni

Az lizemanyag tekercselés nem
miikodik

. JIS-3 olajat kell hasznalni, illetve a
A kérnyezeti hémérséklet tul alacsony. Az izemanyag megfagyott fagyott teriiletnek megfeleld
viszkozitasu olajat kell kivalasztani

w g Italia Star Com Due S.R.L.
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HIBAELHARITA

A motor nem indul

Rossz leveg6 van a cs6 korl

Légtelenités

A motor automatikusan leall, és a forgasi
sebesség nem tudja elérni a névleges
sebességet.

Az lizemanyag olaj tisztitd
egység eltomodott

Uzemanyag olaj tisztité egység betét
cseréje, szir6 tisztitasa, illetve ceréje

Stritett leveg szivargas

Motor megjavitésa

A levegbtisztitd egység eltomodott

A levegétisztitd egység betétjének
cseréje

Rossz voltméré

Csere

Rossz AVR

Konzultacié a markakereskedével

A fesziiltségérték nem j6, illetve nincs ZNR kiégett

fesziiltség

Rotécids egyeniranyitd kiégett

A rotor dramkore megszakadt

A motor dramkore kiégett

Rossz voltméré

Csere

Rossz AVR

Konzultacio a markakereskedével

) o Rossz VR
A generator nem tudja elérni a névleges

fesziiltséget
Rotécios egyeniranyitd kiégett

ZNR kiégett

Generator kabel kiégett

A forgasi sebesség tul alacsony

Sebesség novelése

Rossz voltméré

Csere

Tulfesziiltség
Rossz AVR

Konzultacié a markakereskeddével

Rossz VR
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HIBAELHARITAS

A motor nem indul

A rotacié egyeniranyito kiégett

Konzultacié a markakereskeddvel

A fesziiltség nagyon leesik a terhelés Rossz AVR

rakétésekor

A6 tekercs, illetve a gerjeszté
tekercs kiégett

A terhelés nem egyenl6

Terhelések kiegyenlitése

Rossz megszakitd

Konzultacié a markakereskedével

A megszakité nem tud mdakodni Rossz megszakité

A terhelési dramkor révidre zart

Ellenérzés

Nincs elég motorolaj

Motorolaj feltoltése

A motor ledll az alacsony olajnyomas

miatt Rossz olajkapcsold

Kapcsol6 cseréje

A motor leveg6tisztitd
egysége eltomédott

Szlir6 cseréje

Rossz szabélyozéegysé
A motor nem tudja elérni a legnagyobb b )

forgasi sebességet

Révidre éllitas

Levegd van az olajcsében

Légtelenités

A nulla terhelés melletti sebesség tul . P 3
nagy A szabalyozoé pélus rosszul szabalyoz

Szabélyozé kar révidebbre allitasa

A szabalyoz6 polus rosszul szabalyoz
Lassu nulla terhelés melletti sebesség

Szabélyozé kar révidebbre allitasa

Levegd az olajcsében

Légtelenités

A rezgés tul nagy Nincs szorosan régzitve

J6l meg kell htizni

Rendellenes hang

. Javitas
Rendellenes zaj motor
Rossz tengelykapcsold (axletree) Csere
Rendellenes zaj generator
Rogzitécsavar meglazult Meghtzas
Rendellenes zaj motor kopeny Rendellenes hang Javitas
Rendellenes hang Javitas
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HIBAELHARITAS

A motor nem indul

Ellenérzendé A dolog mozgatasa

Tulhevilés Ellendrzends, hogy Ellendrizni, hogy kevés-e a hiitéviz

kevés-e a h(itéviz

Ventilator szij laza Ventilator szij karbantartasa

Radiator htitényilas eltomodott A radiator hiitott részének tisztitdsa

A termosztét rendellenesen miikodik Termosztat karbantartésa

s Biztositék ellendrzése és cseréje
Elektromos ventilator

rendellenesen mikodik

Hosszu tavu tarolas

A generator hosszu tavu tarolasahoz kérjiik, hogy a generétort szaraz, pormentes és
jol szelléztetett helyen helyezzék el, és azt az alabbiak szerint taroljak:

(1) Le kell takaritani a generator kiils6 feliiletére tapadé koszt és port.

(2) El kell tévolitani az akkumulatort és tarolas elétt teljesen fel kell tolteni.

Célszer(i az akkumulatort havonta feltolteni az akkumulator kistilés hatasanak
kiiktatasa érdekében.

(3) Az eltorott, illetve sériilt alkatrészeket szervizelni és javitani kell annak biztositasa
érdekében, hogy a generator normal médon tudjon indulni.

(4) A motorhibait a kezelési kézikonyv szerint kell kezelni.

Tarolas

Amennyiben a generatort nem allé pozicidban helyezik el, le fog esni, illetve el fog
délni, és balesetet okoz.

Amikor a gépre egyéb dolgokat rak, ne feledkezzen meg a vonatkozoé eléirasokrol.
Meg kell gy6z6dni, hogy a motor fedele sértetlen, illetve a csavar nem lazult-e meg,
illetve nincs-e hidnyzo tartozék.

A generator késziiléket olyan vizszintes talajra kell helyezni, amely eléggé kemény
ahhoz, hogy el tudja viselni annak sulyat.

Amennyiben egy generatorra egy masikat tesznek, a fent Iévé generator sulyanak és
méretének kisebbnek kell lennie, mint az alul Iévének. Es a rakat rétegszdma nem
lehet tébb, mint kettd.

Helyezzen az alsé réteg és a felsé réteg kozti hézagba elvalasztd fadarabokat,
ahogyan az az brén lathato. A generatort egyenletesen kell az elvalaszté
fadarabokra helyezni.

A fabetétet az abran lathaté médon kell elhelyezni. Nem szabad azokat az dbran
lathatotdl eltéré modon elhelyezni.

Tilos a generétorokat jaratni, amikor egymasra vannak rakva. Amennyiben ezt az
utasitast nem tartjak be, a fent Iév6 generator ledélhet, illetve leeshet.

S Italia Star Com Due S.R.L.
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A teljesitmény kornyezeti feltételek szerinti
madositott egylitthatoinak tablazata

A generator névleges teljesitményének feltételei:
Tengerszint feletti magassag: 0 m Kornyezeti hémérséklet: 25
Kornyezeti médositott egytitthato: C (Relativ paratartalom 30%)

Relativ paratartalom: 30%

Teng L Kidrnyezeti hdmérsé "C)
ma’;‘:iég 2 30 35 10 45

(m)

0 1 0.8 0.9 0.93 0,90
500 0,83 091 0,89 0,87 0,84
1000 0,87 0.5 0.62 0.60 078
2000 075 073 07 0.69 0,66
3000 064 062 06 0.58 0,56
1000 054 052 05 0.48 046

Megjegyzés: Amikor a relativ paratartalom 60%, a médositott egyttthaté C-0,01
Amikor a relativ paratartalom 80%, a médositott egytitthaté C-0,02

Amikor a relativ paratartalom 90%, a médositott egyutthaté C-0,03

Amikor a relativ paratartalom 100%, a médositott egyttthaté C-0,04

Szamitasi példa:

Amikor a generator alapfeltételek szerinti névleges teljesitménye P = 5 KW, a tengerszint feletti magassag 1000 m, a
kornyezeti hémérséklet 35°, a relativ paratartalom 80%, akkor a generator névleges teljesitménye a kévetkezé:

KOVETELMENYEK

Modell SKD25S8 SKD34S
becslilet 50 Hz 50 Hz
Max. teljesitmény 400 V 19.8 kW 27 kW
Folyamatos tapegység 18.0 kW 25 kW
Teljesitmény 230 V 6.0 kW 8.3 kW
aramerdsség 324A 45A
Fesziiltségszabalyozé AVR AVR
ATS panel Igen Igen

Senci tipust motor

4 henger / sor

4 henger / sor

A motor teljesitménye 21cp 33 cp
A motor fordulatszama 1500 rpm 1500 rpm
Teljesitménytényezé 0.8 0.8

Elektromos inditas

Szabvanyos felszerelés

Szabvanyos felszerelés

hisité viz viz

lizemanyag dizel dizel

tartaly 861 1001

fogyasztas < 235g/kW/h < 235g/kW/h
Onallésag 75% 30 ore 25 ore

suly 801 kg 971 kg

Méretek LxIxh (mm) 2250x900x1500 2250x1000x1500
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INTRODUCTION

SAFETY LABEL

Below is the content of the security labels.

DANGER Indicates that there is a high probability of serious personal injury or death if they fail to comply with the instruction.
WARNING Indicates that personal injury or damage to the equipment will occur if they do not comply with the instruction.

CAUTION To extend the service life of the generator, follow these instructions.

If you are lending the generator to another person or using the generator with other people, those other people must read and understand
this manual beforehand.

If the generator is modified, it will have an effect on the safe operation of the generator and will reduce the lifetime of the generator.

We do not warrant for modified generators or generators for which non original components are used.

The warning labels must be glued to the central unit of the generator.
Do not damage the label or leave the labels falling off.
You must strictly follow the instructions of the labels.

The exhaust gas is toxic.

The exhaust gas contains toxic carbon monoxide.

Itis forbidden to operate the generator in a closed space.

Provide adequate ventilation.

Exhaust gas ventilation should not be near to passing or to other persons.

It may cause an electrical shock or even death if they touch the bare cable when the unit is in
operation.

To stop the generator, break the circuit before connecting the wiring point.

Do not touch the machine with wet hands, otherwise electric shock will occur.

The output connection point cover must be closed. Before using the generator, pull all the bolts
There is enough voltage at idle, so care must be taken to ensure that the generator is shut down.
Itis prohibited to touch the internal circuit during operation of the generator.

The control box must be closed at all times and all of its bolts must be pulled before the generator is operated.
Before operating the generator, the side door of the super silent generator must be closed and closed.
To stop the generator, break the circuit breaker circuit before opening the control box to switch the voltage.

Ground protection

If the earthing method is incorrect, grounding protection will not work and will cause an electric shock that may
result in death.

The earthing connection point of the outer box and the external box of the charging machine must be earthed.

Danger of rotating parts

It is forbidden to touch the internal rotating parts.

The side door must be closed and closed when operating the super silent generator. If you need to open the side
door, do not insert your head and hand into the generator's interior.

The radiator fan will rotate for a while after the engine stops.

The internal parts of the generator must be maintained and serviced only after the generator has been shut down.
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Fuel and lubricants are extremely flammable under certain conditions.

Refueling must be carried out in a well-ventilated area when the engine is stopped.

Do not place inflammable and explosive materials near the generator.

Cigarettes, fumes and sparks must be kept away when filling the generator with fuel. Fueling
with fuel must be carried out in a well-ventilated area.

Immediately remove spilled fuel.

1e generator will fall or fall off and cause an accident when the generator is placed in the

rong position.

ake sure the motor cover is not broken and the bolts are not loosened or missing.

1e generator must be placed on a horizontal surface that is sufficiently tough to withstand the
eight of the generator.

the generator is placed on another generator, the generator at the top should be weighed

1d smaller than the underside.

2nerators should not be operated when they are stacked, otherwise the generator at the top
ill fall and cause an accident.

The muffler will be very hot during engine operation and will remain hot for a while after the
engine stops. Care must be taken not to touch the muffler when it is hot.

Allow the engine to cool before storing the generator indoors. The exhaust system of the engine is
heated during operation and remains hot after the engine stops.

To prevent scalding, note the warnings on the generator.

The side door must be closed and closed during operation of the super silent generator. Do not
allow hands and head to stick to the engine to prevent scalding.

Radiator open the radiator cap fedélAmennyiben when the cooling water temperature is very high, the water
splashes or steam severe scalding.

Do not open the radiator when the engine is running or immediately after the engine stops.

Do not charge the cooling water until the engine has cooled down.

Using the battery

The battery can produce flammable gas. Be careful to prevent any explosion.

The battery should be charged in a well-ventilated area. Otherwise, the flammable gas will accumulate to the extent
that is sufficient to constitute a fire hazard or cause explosive accident.

The positive connection point should not be connected to the negative connection point when connecting the
extension cord. Failure to follow this instruction will cause a fire hazard or even an explosion hazard.

Servicing and maintenance of the generator must be performed by the grounding panel. Avoid contact with
electrolyte as it contains sulfuric acid. Failure to follow this instruction may result in severe burns.

If electrolyte comes into contact with skin or clothing, remove excess electrolyte with water.

The battery must be checked after the engine has stopped.

The manager's tasks

It is forbidden to operate the generator when the operator is too tired, under the influence of alcohol or is unaware
of it.

Care should be taken that the operation of the generator is carried out in accordance with the instructions, otherwise
the generator will cause an accident.

Wear protective clothing and mask to prevent unexpected injuries.

Noise

The super-silent generator door must be closed when the generator works. If this instruction is not followed, the
noise level will be very high.

An open frame generator causes hearing loss if this high noise level persists for a long time. If necessary, use
earplugs or use other protective measures.
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Caution, cable connection

The connections of the standby current to an electrical system of a
building must be carried out by a qualified electrician who must comply
with all applicable laws and regulations on electricity.

Incorrect connections may allow the generator to regenerate the current
into utility wiring. Such regeneration may result in the death of workers in
the utility company and other persons who are in contact with the wires
during a power failure. In addition, when generating utility power, the
generator may explode, burn, or cause fire in the building's electrical
system.

Transport

It is forbidden to use a rope or ladder to lift the generator. If this instruction is not followed, the generator will fall if these devices are broken or
broken.

Do not stand under the raised generator.

The generator must be raised by lift lever in the center of the motor cover. Do not lift or move the generator when the engine is not stopped. If this
instruction is not followed, the cooling fan may break and cause a fatal malfunction.

After placing the generator in the vehicle, fasten with ropes.

Generator function and operating manual

1) Set up instruments, tell-tales and generator sets: For detailed information, refer to the Intelligent Panel Operations Manual.
2) How to use the switch and setting unit [adjustor].

1. Starter switch

Switch to start, operate and shut down.

Pull out the key and keep it safe when you do not use the generator.

OFF

This is the key position and indicates that the generator has been set.

TIN

This indicator indicates that the machine is running.

START

The signal indicates the engine start position. To start and preheat the generator, the switch must be
set to this position.

After startup, the switch will automatically return to the ON position.

HEATING

The system automatically performs the pre-heating of the smart panel at the same time as the
startup. The preheating time can be adjusted easily.

The generator performs preheating when the smart panel displays PRE-H and then starts the start
when START is displayed.

2. Main circuit breaker

features:

Provides power for the main switch on the three-phase outlet of the output wiring point.
Automatically disconnects the switch in case of a short to voltage or overload to protect the
generator.

The engine must be started at OFF position and must be in the ON position for current
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Caution: Do not use the circuit breaker when starting or stopping a load-bearing machine. If this instruction is not
followed, an accident occurs.

3. Voltage adjustment unit
Its task is to set the output voltage. To increase the voltage, turn it to the right and lower it in the opposite direction.
Possible voltage setting range

50 Hz (V) 60 Hz (V)
Max 250 2 260 2
Min 200 alatt 210 alatt

4. Fuse

(1) Preheating circuit: Fuse (capacity: 50 A)
(2) Charging circuit: Fuse (capacity 20 A)
(3) Control circuit: Fuse (capacity: 10 A)

5. Panel display light and switch:

The function of the panel display lamp is to allow night reading of the display values. The display light will turn on immediately when the switch is
switched on.

Caution: The display will turn on even when the generator does not work.

Therefore, please turn off this light when the generator does not go or when the generator is stored in the long run.

6. Operation lamp:
This lamp indicates that the generator is working.

7. Emergency stop button:
This button must be pressed in the event of an emergency or an accident to stop the generator quickly. The button will lock itself when pressed.
Turn the knob clockwise to start the machine and turn it counterclockwise to wait.

8. Oil level meter
The measuring instrument indicates the oil level and allows the oil to be charged over time.

SHIPPING AND STORAGE

The way of transport

It is forbidden to lift the generator with a rope or ladder that can not hold the weight of the
unit.

The handles must be secured in the middle of the top of the unit with the ring.

It is forbidden to sit under the hanging unit.

Itis prohibited to hold the unit in suspended state or move it when it is operating. If this
instruction is not followed, a fatal accident will occur.

When transporting the unit with a truck, the unit must be secured as shown below.
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Storage

Toxic exhaust gas

Poor ventilation will cause oxygen deficiency, which can lead to poisoning and even death.

Do not use the unit in buildings or in poorly ventilated areas. Furthermore, the unit can not be operated at locations such as indoors, warehouses,
or subways.

The exhaust fan must not be opened to persons passing by or near others.

Vibration

Vibrations will occur during operation of the unit due to the rotating parts of the unit.

When installing the generator, the following aspects must be observed:

The generator must be placed on a hard, horizontal surface. If the support surface is uneven, it will cause abnormal vibration.
Do not disturb others with vibration.

Noise

High noise during operation.

Close and close the super silent generator door after assembling the generator.

Noise generated by the open-frame generator may interfere with people in the vicinity.
Steps must be taken to prevent noise, for example, a room should be built to prevent noise.

Placement

The generator must be set to a hard, horizontal surface.

In order to easily charge the generator with fuel, a free distance of 1 meter should be provided on the filling fan side.

To check all components of the generator, charge the lubricant and connect the cable, a clearance of 1.2 m should be left near the control box.
A separate space should be left for exhaust gases and cooling water to be filled.

The radiator is easily clogged and the insulation of electrical components is poor in dusty locations.

Interior installation

The exhaust can be driven through the exhaust pipe.

The suction opening must be large enough for the generator to not overheat when the air is sucked in.

The ambient temperature around the generator will be higher when the generator is used in poorly ventilated areas. This will shorten the service
life of the generator.

THE STRUCTURE OF LOADING TO THE GENERATOR

Select the appropriate electrical cable

The selection of the electrical cable depends on the cable's power supply and the distance between the load and the generator. The cross-section
of the cable must be large enough.

If the current passing through the cable is greater than the power of the cable, the cable will become hot and will burn. If the cable is long and
thin, the input voltage of the electrical appliance will not be sufficient and will not start.

The following formula is used to calculate the value of "e".

The connections between the permissible current and the length and cross-section of the insulating cable (single, multilayer) are as follows:

(It is assumed that the operating voltage is 220V and the potential is below 10V).

When using a single insulation cable

Length, shorter,
than Current

50m 75m 100m 125m 150m 200m

50A 8 14 22 22 30 38

100A 22 30 38 50 50 60

200A 60 80 60 80 100 125

300A 100 100 100 125 150 200
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When using a multilayer insulating cable

'tﬁ:fg‘dfr';ﬁfe" 50m 75m 100m 125m 150m 200m
50A 14 14 22 22 30 38
100A 38 38 38 50 50 60
200A 38x2 38x2 38x2 50x2 50x2 50x2
300A 60x2 60x2 60x2 60x2 80x2 100x2

Earth leakage protection

Electric shock

(1) Contact with the output terminals can cause a deadly electric shock!

Interrupt the control box breaker and stop the engine before wiring the load.

Close the terminal of the output wiring point and tighten the clamping screw.

(2) Do not use a broken cable. If this instruction is not followed, it will cause an electric shock. If the retaining screw is not tightened, the wiring
portion will become hot and may cause a fire hazard.

Method of grounding:

(1) Grounding the generator

The earth connection point of the leak and outer box must be connected as
follows.

Grounding connection point for the outer box

The cross-section of the grounding cable shall comply with the generator capacity
specified in the technical standard of the electrical appliance. Please use an
earthing rod with a resistance that meets the electrical standard.

D grounding ground (Ground No. 3) must be grounded for less than 100 Q.

(When the voltage is greater than 300 V, please use Class C earth and the ground
resistance should be below 10 Q).

(2) Grounding of the load.

The external box of the loader and the generator must be earthed.

The cross-section of the grounding cable depends on the relevant electrical
standard and the nominal power of the load. Please use the grounding rod for the
next resistance. The grounding of the load-bearing device must be D earth ground
(Ground No. 3) and its resistance less than 500 Q.
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(4) Caution should be exercised when grounding the generator.

The grounding rod must be installed in a shadowy location and bury its upper end in the ground.

The cable must be secured with a clamp to prevent the persons sidelining by it jamming.

You need to tighten the screw if you want to keep the generator running. If this instruction is not followed, the
generator may burn out.

(5) Three-phase four wire wiring method; the connection point must be entered after checking the phase and voltage
of the load. The panel has three phase four-wire terminal wiring locations.

(6) Single-phase output power connection (230/240 V)

the. There are two single-phase sockets and a one-phase wiring harness on the panel so that the cable can be
connected to three single-phase loads separately. When read on the AC voltage meter 400/416, the single phase
output voltage is 230/240 V.

b. Each circuit has a maximum output of PN / 3 X 0.8.

PN: nominal output power of the generator.

c. Care should be taken to ensure that the single-phase performance does not exceed PN / 3 when single-phase and
three-phase wiring are used simultaneously.

(7) When connecting the load, provision shall be made for:

the. A switch must be installed between the output connection point and the load to control the load connection. If
power is disconnected directly from the circuit breaker, the circuit breaker may be damaged.

b. To stop the engine, turn the circuit breaker between the control box and the connecting plate to the OFF position
when the generator is connected to the load.

c. The cable connected to the load can not be connected to another output wiring point.

d. After connecting the load, close the connecting box and tighten the retaining screw. In order to avoid the risk of a
load, a good earthing system must be installed

GENERATOR'S OPERATION

Checks to be made at first startup

Each component of the generator must be checked for its duration.

Make sure that the generator and the loader are safe and everyone must be warned near the generator before starting the generator.
Care should be taken with regard to the parts of the generator such as rotating parts, hot parts and high voltage components. The engine must
be started after the door has been closed to avoid noise or any unexpected accidents.

If the warning lights light up, stop the engine immediately and look for the fault.

Check the unit for oil leaks, water leaks, air leaks, and abnormal noise.

5.1 Check to be carried out at the first startup

Rotating parts are dangerous!

High speed rotating parts are very dangerous during the operation of the generator.

When the unit is operated, the side doors must be closed.

The internal parts must be serviced after the engine has stopped completely.

The electric cooling fan rotates for some time after the engine stops. Do not service it until

rotation of the unit does not stop.

For the first start, check the following items:

(1) Check the engine oil

(2) Check the coolant in the radiator
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(4) Caution should be exercised when grounding the generator.

The grounding rod must be installed in a shadowy location and bury its upper end in the ground.

The cable must be secured with a clamp to prevent the persons sidelining by it jamming.

You need to tighten the screw if you want to keep the generator running. If this instruction is not followed, the
generator may burn out.

(5) Three-phase four wire wiring method; the connection point must be entered after checking the phase and voltage
of the load. The panel has three phase four-wire terminal wiring locations.

(6) Single-phase output power connection (230/240 V)

the. There are two single-phase sockets and a one-phase wiring harness on the panel so that the cable can be
connected to three single-phase loads separately. When read on the AC voltage meter 400/416, the single phase
output voltage is 230/240 V.

b. Each circuit has a maximum output of PN / 3 X 0.8.

PN: nominal output power of the generator.

c. Care should be taken to ensure that the single-phase performance does not exceed PN / 3 when single-phase and
three-phase wiring are used simultaneously.

(7) When connecting the load, provision shall be made for:

the. A switch must be installed between the output connection point and the load to control the load connection. If
power is disconnected directly from the circuit breaker, the circuit breaker may be damaged.

b. To stop the engine, turn the circuit breaker between the control box and the connecting plate to the OFF position
when the generator is connected to the load.

c. The cable connected to the load can not be connected to another output wiring point.

d. After connecting the load, close the connecting box and tighten the retaining screw. In order to avoid the risk of a
load, a good earthing system must be installed

GENERATOR'S OPERATION

Checks to be made at first startup

Each component of the generator must be checked for its duration.

Make sure that the generator and the loader are safe and everyone must be warned near the generator before starting the generator.
Care should be taken with regard to the parts of the generator such as rotating parts, hot parts and high voltage components. The engine must
be started after the door has been closed to avoid noise or any unexpected accidents.

If the warning lights light up, stop the engine immediately and look for the fault.

Check the unit for oil leaks, water leaks, air leaks, and abnormal noise.

5.1 Check to be carried out at the first startup

Rotating parts are dangerous!

High speed rotating parts are very dangerous during the operation of the generator.

When the unit is operated, the side doors must be closed.

The internal parts must be serviced after the engine has stopped completely.

The electric cooling fan rotates for some time after the engine stops. Do not service it until

rotation of the unit does not stop.

For the first start, check the following items:

(1) Check the engine oil

(2) Check the coolant in the radiator
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(6) Check leakage protection and grounding of the outer box.

Check the grounding of the protection, outer box and load-carrying machine.

(7) Check for water leakage and oil leakage.

The entire unit must be checked and the door opened, and then check whether there is any water leakage or oil leakage
behind the door. If so, please contact your dealer for service.

(8) Check that the components are loose

Check nuts and bolts for loosening. If they loose they need to be pulled. In particular, the air cleaner unit, the muffler and
the charger generator must be checked.

The system should be checked for broken cables and loose connection points.

(9) Clean the dirt and dust inside the unit and outside the unit.

Check the inside of the unit for dust and dirt, and clean it.

Check and clean the muffler and engine area.

Check both the suction holes and the exhaust port. If dirt gets caught, it should be cleaned.

5.2 How to start

The startup procedure is as follows.

Circuit breaker OFF K Control lever (start, idle) K start switch (preheating) ®
Start switch K Start switch (on) X Start starter @

The unit must be heated for 5 minutes (for a longer period of cold) K
regulator (works) K speed control K voltage control

Circuit breaker ON position
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Long, low-speed idle after starting, or idling after a short period of
time, may cause the cooling water temperature to rise.

The engine speed must be increased to produce electricity and the
cooling fan will automatically operate if the unit is to idle for a long
time.

Do not start the engine when the circuit breaker is in the ON
position on the generator or in the load circuit.

If the current flowed immediately to the load after the engine
started, it would cause an engine failure or an electric shock.

the. Before starting the engine, open the fuel tap at the bottom of
the fuel tank.

b. Ensure that the circuit breaker in the generator or the load circuit
is in the OFF position.

c. Turn the control lever to START, IDLE (idle) position.

d. The start switch must be set to PREHEAT (preheat) position. When
the oil pressure, water temperature, and charging error indicators go
out, turn the starter switch to the START position. Then start the
engine.

If the engine is not warm enough to start up, it should be warmed up for a while.

e. After the engine has been successfully started, release the switch. Make sure that warning lights such as oil
pressure, water temperature, and charge failure warning lights are off.

f. After starting the engine, the engine must be warmed up for 5 minutes at the START IDLE position.

g. The control lever must be set to RUN position at the end of the heating process. Use a frequency meter to check if
the speed complies with the data in the table below. If not, adjust the frequency with the control knob.

Idle Speed (Frequency)
50Hz 1575 rpm (cam 52 5HZz)
60Hz 1875 rpm (cam 62, 5Hz)

h. Set the voltage to the specified voltage using the potentiometer. The circuit breaker should be set to ON so that the
unit is powered up.

5.3 Use during operation

1. After starting, check the following

(1) Check the measuring devices and the lamps for faults.

Under normal conditions, one of the lamps may not burn.

(2) Check the flue gas

The flue gas must be colorless.

Black flue gas: fuel combustion is not perfect.

White flue gas: Engine oil level has gone too high and engine oil burns.

2. Ensure that the tachometer, frequency meter and AC voltmeter work with the frequency control knob and the
voltage regulator.

Do not reduce the speed with the control knob or the frequency control knob when the generator is under load. The
voltage and frequency will decrease if the speed is reduced, which can cause a fault.

3. Electric fan

An electric fan is installed in the radiator. Make sure that the fan is rotating and that the fan is noisy or does not cause
abnormal vibration. Since the power of the electric fan is supplied by the generator, the fan does not rotate when the
engine is just started or at low speed at idle. The power indicator will light and the electric fan will start when the
engine speed increases to generate electricity. When the voltage reaches a stable state, the electric fan will continue
to rotate even if the engine speed drops.

Operation after long periods of low idle idling after startup or idle operation after shutting down the engine may cause
an abnormal increase in cooling water temperature.

It is necessary to increase the speed of the engine to generate stable current and start the cooling fan automatically in
case the engine is idle for a long period of time.

If there is an overcurrent or a short circuit in the electric fan or something is jammed into the fan, it must be
interrupted
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Long, low-speed idle after starting, or idling after a short period of
time, may cause the cooling water temperature to rise.

The engine speed must be increased to produce electricity and the
cooling fan will automatically operate if the unit is to idle for a long
time.

Do not start the engine when the circuit breaker is in the ON
position on the generator or in the load circuit.

If the current flowed immediately to the load after the engine
started, it would cause an engine failure or an electric shock.

the. Before starting the engine, open the fuel tap at the bottom of
the fuel tank.

b. Ensure that the circuit breaker in the generator or the load circuit
is in the OFF position.

c. Turn the control lever to START, IDLE (idle) position.

d. The start switch must be set to PREHEAT (preheat) position. When
the oil pressure, water temperature, and charging error indicators go
out, turn the starter switch to the START position. Then start the
engine.

If the engine is not warm enough to start up, it should be warmed up for a while.

e. After the engine has been successfully started, release the switch. Make sure that warning lights such as oil
pressure, water temperature, and charge failure warning lights are off.

f. After starting the engine, the engine must be warmed up for 5 minutes at the START IDLE position.

g. The control lever must be set to RUN position at the end of the heating process. Use a frequency meter to check if
the speed complies with the data in the table below. If not, adjust the frequency with the control knob.

Idle Speed (Frequency)
50Hz 1575 rpm (cam 52 5HZz)
60Hz 1875 rpm (cam 62, 5Hz)

h. Set the voltage to the specified voltage using the potentiometer. The circuit breaker should be set to ON so that the
unit is powered up.

5.3 Use during operation

1. After starting, check the following

(1) Check the measuring devices and the lamps for faults.

Under normal conditions, one of the lamps may not burn.

(2) Check the flue gas

The flue gas must be colorless.

Black flue gas: fuel combustion is not perfect.

White flue gas: Engine oil level has gone too high and engine oil burns.

2. Ensure that the tachometer, frequency meter and AC voltmeter work with the frequency control knob and the
voltage regulator.

Do not reduce the speed with the control knob or the frequency control knob when the generator is under load. The
voltage and frequency will decrease if the speed is reduced, which can cause a fault.

3. Electric fan

An electric fan is installed in the radiator. Make sure that the fan is rotating and that the fan is noisy or does not cause
abnormal vibration. Since the power of the electric fan is supplied by the generator, the fan does not rotate when the
engine is just started or at low speed at idle. The power indicator will light and the electric fan will start when the
engine speed increases to generate electricity. When the voltage reaches a stable state, the electric fan will continue
to rotate even if the engine speed drops.

Operation after long periods of low idle idling after startup or idle operation after shutting down the engine may cause
an abnormal increase in cooling water temperature.

It is necessary to increase the speed of the engine to generate stable current and start the cooling fan automatically in
case the engine is idle for a long period of time.

If there is an overcurrent or a short circuit in the electric fan or something is jammed into the fan, it must be
interrupted
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FUEL

(1) Use of fuel

Please use light fuel

If you use a different fuel or an aqueous, dirty, mixed fuel, engine performance can be reduced and may cause serious
problems.

(1) Use of light fuel

Heavy oil, kerosene, lightweight mixed fuel or other fuel will penalize you. Be sure to use light oil.

(2) Use of fuel in the cold

Use a diesel fuel that meets the different seasons. Ensure that the fuel meets the ambient temperature.

USING THE BATTERY

Battery related applications

The battery can produce flammable gas. If flammable gas is handled poorly, it will cause explosion, serious injury or death.

Charge the battery in a well-ventilated area. Otherwise, the flammable gas will accumulate to the extent that is sufficient to constitute a fire hazard
or cause explosive accident.

The positive connection point should not be connected to the negative connection point when connecting the extension cord. Otherwise, the
spark ignites the flammable gas around the battery and may cause fire or even explosive accidents.

Servicing and maintenance of the generator must be performed by the grounding panel.

Avoid contact with electrolyte as it contains sulfuric acid. Failure to follow this instruction may result in severe burns. In the worst case, it may cause
blindness.

Check or use the battery after stopping the engine.

The battery must not be disconnected during operation, if it is disconnected, the motor or the control circuit will be lit.

7.1 Precautions regarding battery charging

Remove the negative connection point cable from the battery and then the positive connection point cable.
First connect the positive cable and then the negative cable.

When charging the battery, remove accumu- lated flammable gas by opening the studs.

Charging the battery should be paused when the battery electrolyte temperature exceeds 45.

Charge the battery when it is fully charged. If the battery is recharged, it will have the following consequences:
the. The battery is overheated.

b. Battery electrolyte decreases.

c.The battery is in poor condition.

If the battery terminals are reversed, it will cause damage to the AC generator.

Regular maintenance and service

Danger of rotating parts

Take care with rotating parts!

The generator must be maintained and serviced after the stop sequence has been performed.

The radiator fan will rotate for a while after the engine stops. The internal parts of the generator must be maintained and serviced after a complete
shutdown.

Electric shock
The internal parts must be maintained and serviced after the generator has stopped completely.
Internal parts should only be serviced and serviced after the generator has stopped completely.

Hot parts

The exhaust system of the engine is heated during operation and will be hot immediately after the engine is shut down.
Using the battery

Using the battery incorrectly will cause an explosion hazard.

The negative connection point cable must be loosened when the generator is maintained and checked.

Protective clothing
Wear protective clothing and use certain safety tools when servicing the unit.
Itis forbidden to wear a tie or loose clothing as this kind of clothing could be burdened by the unit and could cause unexpected accidents.

Handling waste materials

Use a container for handling waste materials.

Waste materials contaminate the environment, so do not pour them into streams, oceans or lakes.
Observe the relevant regulations regarding the disposal of toxic motor oil, fuel, cooling water and battery.
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Warning sign
Place a warning sign on the starter switch to indicate that the machine is being maintained.

MAIN MAINTENANCE AND SERVICE

Inspection period
After checking the first 50 hours of operation:

Replace the engine oil
Replace the engine oil filter insert

When checking for 250 hours of operation:

Replace the engine oil

Replace the engine oil filter insert

Clean the air cleaner unit

Measure the insulation resistance of the generator (once a month)
Check the battery electrolyte density.

When checking for 500 hours of operation:

Replace the engine oil filter insert

Clean the radiator

Check the electrical connection point and connectors

These tasks must be performed in conjunction with 250 hourly inspections.

Every 1000 hours of operation

Clean the inside of the fuel tank

Replace the air cleaner assembly

Set fuel injection time

Check the anti-vibration rubber

Check the nylon tube and the rubber hose

Check the sound absorbing unit

These tasks must be performed with 250 hours per hour and 500 hourly checks.

For more detailed information, refer to the engine operating manual

8.1 After the first 50 hours check

(1) Replace the engine oil

Replace the engine oil for the first time within 50 operating hours and then second time within 250 hours.
the. Remove the drain screw, completely drain the oil. Oil is easy to discharge when the engine is warm.

b. After lowering, install and tighten the oil drain plug.

c. Fill the new oil with filling tube. Fill the oil up to the top level.

d. Run the engine for a few minutes after filling the engine oil and check the oil level (the oil level must be between the H and L levels).

(2) Replace the engine oil filter insert.
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Every 250 hours of operation

1) Replace the engine oil

This replacement should be performed every 250 hours

(2) Replace the oil filter element

This replacement should be performed every 250 hours

Turn the filter over before replacing the spring seal. Remove the oil drain plug and lower the oil.

the. Remove the insert with the oil filter unit wrench.

b. Clean the battery, apply a thin layer of oil to the spring sealing surface. Refit with the oil filter unit wrench, bring the
surface into contact with the oil filter unit gasket and tighten.

c. After replacing the pad, run the engine for a while. Check the oil level. The oil level must be between the H and the L
levels

d. Consult the manufacturer about the spring sealing of the oil filter unit and consult the operating manual of the diesel
engine.

(3) Clean the air cleaner assembly.

Refer to the Diesel Engine Operation Manual.

When dry powder stuck to the air cleaner insert

When dry powder sticks to the insert, please remove the insert and dry with clean compressed air.
Check the insert. If the insert is damaged, replace it.

Refit the air cleaner unit and clean it.

Electric shock

Inspect the insulation resistance after the engine stops.

Measure the insulation resistance every month with a 500 V insulation resistance meter. Make sure it exceeds M.

See the illustration on the right. Remove the negative output wire and set the circuit breaker to ON. Measure the
insulation resistance between the head screw and the motor frame.

Leaks may occur and a fire may occur if it is less than 1 M. Clean and dry the output connection point, circuit breaker, and
cable. If you have any questions, ask your dealer for advice.

(4) Check the battery status

The engine may not be able to start due to battery leakage. In this case, the battery
electrolyte composition must be measured. The relationship between battery and
composition is shown in the table below.

Temperature (° C) ) +0.01 errors
Charge rate (%) 20 0 -10 The battery should be charged when the charge ratio
) is less than 75%
100 1,28 1,29 1,30
90 1,26 127 1,28
80 1,24 1,25 1,26
75 1,23 1,24 1,25
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Every 500 hours of operation
The 500 hours of operation should be performed together with the 250 hours of operation.

(1) Check the fuel filter spring seal.

Assembly of filter box and filter

the. Remove the fuel filter spring seal with the filter wrench.

b. Clean the filter and apply a thin engine oil layer to the filter surface and then replace it.
Do not tighten the screw too tightly.

c.Vent the fuel pipe after re-inserting the spring seal.

(2) Clean the radiator
Clean the radiator openings using steam or high pressure air.

This cleaning operation must be carried out with high pressure air above
1.5 m, in order not to damage the fan or pipe. In addition, remove the
electric fan to avoid direct contact with steam or high pressure water.

(3) Check the circuit connection point and the connection connection
point
Check whether the main and the secondary circuits are rusted or burnt

8.4. Every 1000 hours of operation

(1) Clean the fuel tank

Take the sediment and water out of the fuel tank.

(2) Replace the air cleaner assembly

See the relevant entry.

(3) Check the anti-vibration agent

If the impactor is damaged or deformed, consult with your agent.

(4) Replace the nylon tube and the rubber hose

If the nylon tube or the rubber is vulcanised or of poor quality, you can ask your agent for advice on whether to replace it.
(5) Check the sound absorbing unit.

If the sound absorbing unit appears to be obviously aging or layers have been removed, ask your agent for advice.

RULES OF CONTROL AND SERVICE TIMES

Daily 50H  250H 500H 1000 H
control

Check engine oil O

Check cooling water O

Check the fan strap O

Fuel Check,

deposits and impurities O O
Draining
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Battery electrolyte monitoring

Check water and oil leakage

Check loose fittings

Check the color of the exhaust gas

Measuring devices and
warning lights

O O O O O

Replacing engine oil

Replacing oil filter insert

Air cleaner unit
cleaning the pad

Battery electrolyte
density check

O O O O

Radiator cleaning

Fuel Filter Seal
replacement of the ring O

The fuel tank
cleaning the interior

O

The air cleaner unit
replacement of the insert

O
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* Check valve clearance

* Fuel nozzle
Set

*Fuel
injection time
checking

* Check for damping rubber

The nylon tube and the
check the rubber

Check sound absorbing material

O O O O O O

Reliability of the relay
checking O

Electrical leakage O
control of protection

Measurement of insulation
resistance O

At the circuit connection point O
check for connection

Note: For items marked with "*', contact your dealer / dealer for advice.

In the case marked with "X", the star sign indicates the date of the first check.
For other types of engines, the dates of checks may be slightly different.
Study the relevant manual.
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Troubleshooting

Rotating parts

Touching rotating parts in the generator is very dangerous.

You must stop the machine from servicing and maintaining the internal parts of the unit.

The radiator fan will rotate for some time after the engine stops. Do not service the electric fan until it is completely disengaged.

Electric shock
It is forbidden to touch the high voltage internal components during operation.
The engine must be stopped for servicing and maintaining the interior.

Hot parts

The engine should be cooled before storing the generator.

To prevent scalding, be sure to check the warning signs on the generator.

The door must be closed and closed when operating the super silent generator. Do not plug hands and head into the engine to prevent
scalding.

Using the battery
The battery will explode and cause serious injury if not properly used.
When servicing the generator, remove the negative connection point connection lead.

Troubleshooting

The engine will not start

Battery leakage Fluid measurement

The battery does not have a clamp Replacement after cleaning
fixed or rusty

The ground connection point Repair
not perfect

The engine is not running or its speed is Interruption by fuse Exchange
too slow
Start switch is defective
Exchange
Launcher is wrong Exchange
The wire is broken Repair
Speed problem Repair
No fuel oil
Oil refill
The engine can not start even though Fuel oil purifier Cleaning or replacing fuel oil cleaning
the starter is running unit clogged unit
There is air in the oil pipe venting

Checking the fuse if there is no connection must
be replaced, the winding must be checked and
replaced if necessary

The fuel coil does not work

JIS-3 oil should be used, and oil of the
The ambient temperature is too low. Fuel froze viscosity corresponding to the frozen

area should be selected

In the fuel system Heat up, empty the oil tank, the fuel oil
accumulated water froze purifier, and the water in the oil pipe
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Troubleshooting

The engine will not start

There is bad air around the tube

venting

The engine automatically stops and the

- Fuel oil purifier
rotational speed can not reach the rated

Replacing fuel oil cleaner unit, filter

unit clogged cleaning, or caster
speed.
Compressed air leaks Engine repair
The air cleaner is clogged Replacing the air cleaner assembly
Voltmeter is broken Change

AVR is broken Consult your dealer
The voltage value is not good or there is ZNR was burnt
no voltage

Rotary rectifier is burnt

The rotor circuit is broken

The engine circuit is burned out

Voltmeter is broken

Change

AVR is broken

Consult your dealer

VR is broken
The generator can not reach the rated

voltage

Rotary rectifier is burnt

ZNR was burnt

Generator cable is burned out

The rotation speed is too low

Increase speed

Voltmeter is broken

Change

excess voltage
AVR is broken

Consult your dealer

VR is broken
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Troubleshooting

The engine will not start

The rotation rectifier is burnt out

Consult your dealer

The voltage is very low when the load is

AVR is broken
connected

The main coil or the exciter
coil burned

The load is not equal

Equalization of debts

Wrong circuit breaker

The circuit breaker can not work

Consult your dealer

Wrong circuit breaker

The load circuit is shorted

Control

There is not enough motor oil

Refill with oil

Engine stops due to low oil pressure
Wrong oil switch

Replacing the switch

The engine is air purifier
its unit clogged

Replacing the filter

. . Bad control unit
The engine can not achieve the

Short description

maximum rotation speed

There is air in the oil pipe

venting

The speed at zero load s too high The control pole is poorly controlled

Adjusting the adjusting arm shorter

The control pole is poorly controlled
Speed at slow zero load

Adjusting the adjusting arm shorter

Air in the oil pipe

venting
The vibration is too big Not tightly fixed It needs to be pulled well
Abnormal noise Repair
Abnormal noise engine P
Bad coupling (axletree) Change
Abnormal noise generator
Mounting screw loosened Tighten
Abnormal noise engine cops Abnormal noise Repair
Abnormal noise Electric fan T Repair
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Troubleshooting

The engine will not start

Check environment Change position

Overheating Check it out Check for low cooling water

there is little cooling water

Fan belt loose Maintenance of the fan belt

Radiator cooling aperture clogged Clean the cooled part of the radiator

Mai f thi
The thermostat operates abnormally aintenance of thermostat

Electric fan Check and replace fuse

it works abnormally

Long-term storage

For long-term storage of the generator, please place the generator in a dry, dust-free
and well-ventilated place and store it as follows:

(1) Clean the condensate and dust on the external surface of the generator.

(2) The battery must be removed and fully charged before storage.

It is advisable to charge the battery every month to eliminate battery discharge.

(3) Broken or damaged parts must be serviced and repaired to ensure that the
generator can start normally.

(4) Engine defects must be treated according to the operating manual.

Storage

If the generator is placed in an unopened position, it will fall or fall and cause an
accident.

When you put things on the machine, do not forget about the regulations.

Make sure that the engine cover is intact or the screw is not loosened or there is no
accessory.

The generator must be placed on a level ground that is hard enough to be able to
bear its weight.

If a generator is used for another, the generator above must have a smaller weight
and size than the bottom. And the stack size should not be more than two.

Place the pieces that separate the lower layer and the top layer into the gap, as
shown in the figure. The generator must be placed evenly on the dividing pieces.
The worktop must be positioned as shown. They should not be placed in a way other
than that shown.

It is forbidden to run generators when they are stacked. If this instruction is not
followed, the generator above may fall or fall off.
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Performance under environmental conditions
table of modified coefficients

Conditions for generator rated power:
Elevation: 0 m Ambient temperature: 25 Relative humidity: 30%
Environmental modified coefficient: C (Relative humidity 30%)

Tengerszint Komyezeti hamérssklet (*C)
m;zfst';ég % 30 35 10 45
(m)
0 1 0.6 0.6 093 0.90
500 0,93 091 0389 0.87 084
1000 0.87 0.8 082 0.80 078
2000 078 073 071 0,69 0.66
3000 054 062 06 0.58 0.56
1000 054 052 05 0.48 045

Note: When the relative humidity is 60%, the modified coefficient is C-0.01
When the relative humidity is 80%, the modified coefficient is C-0.02
When the relative humidity is 90%, the modified coefficient is C-0.03
When the relative humidity is 100%, the modified coefficient is C-0.04

Calculation example:

When the rated power of the generator is P = 5 KW, the altitude is 1000 m, the ambient temperature is 35 ° and the
relative humidity is 80%, the nominal power of the generator is as follows:

Specifications

Model SKD25S SKD34S
Frequency 50 Hz 50 Hz
Max. Power 400 V 19.8 kW 27 kW
Continuous power supply 18.0 kKW 25 kW
Power 230 V 6.0 kW 8.3 kW
Amperage 324A 45 A
Voltage regulator AVR AVR
ATS panel Yes Yes

Senci engine type

4 cilinders in line

4 cilinders in line

Engine performance 21cp 33 cp
Engine speed 1500 rpm 1500 rpm
power factor 0.8 0.8

Electric start

Standard equipment

Standard equipment

cooling Water Water
Fuel Diesel Diesel
Tank 86| 100 |

Consumption

< 235g/kKW/h

< 235g/kW/h

Autonomy at 70% 30 h 25 ore
Weight 801 kg 971 kg
Dimensions LxIxh (mm) 2250x900x1500 2250x1000x1500
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L.S.

Guarantee
extension

Repaires performed

ter, tests and maintenance

Fault description

ine regis

Mach

Date

Nr,|

Warranty Certificate

Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

Accessories:

Seller:

o U TITAN

Signature / stamp:

Buyer:

Adress :

Date of purchase:

Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eiiiiiiiieieieeeaeeaeee e

Authorized service:

NAME: i

IC

ADDRESS ....coiiiiiiiiie et

I hereby confirm that I received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent
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Configuratie si instructiuni seria DC5x-4G Ver1.0

1. Panou si afisaj

@ DC50x-4G LCD Stanga Sus
OK/HOME
Alarma Dreapta
Avertizare Jos
Functionare Manual
In sarcind Pornire manuald
Sener gl = Oprir
Transfer de sarcina : L Auto
in modul MANUAL
Istoric alarme LED Test/MUTE
& DC52x-4G LcD Stangd Sus
OK/HOME
Alarmd Dreapta
Avertizare Jos
Functionare Manual

Gr. generator in

sarcina Pornire manuala

Stare grup ;
agenerator Qm
Oprit/Pornit Auto

Starea retea

Retea in sarcind || Oprit/Porn| Test || LED TestMUTE

2. Operare
4 Descrierea butoanelor
BUTON DENUMIRE Functie principala
@ Poate opri generatorul in modul manual/automat.
Oprire @ Poate reseta alarma de oprire.

Resetare |4 In timpul procesului de oprire, apasarea din nou a acestei taste
Schimb mod |poate opri imediat generatorul.
4 Prin apdsarea acestei taste se poate anula setarea si se poate




reveni la meniul superior pentru editare.
€ In modul de setare cu verificarea datelor, datele pot fi salvate, iar
sistemul va iesi dupa apasare.

START

Start

@ Porneste grupul electrogenerator ih modul manual.

@ Prin apasarea acestei taste se poate porni grupul electrogenerator
n modul manual de testare.

@ Cand este oprit, apdsarea acestei taste va porni supapa de ulei si
sursa de alimentare ECU; (Numai pentru DC5xC-4G\DC5xCR-G4G)

Manual

@ Apasarea acestei taste va seta modulul in modul manual.

Auto

@ Apasarea acestei taste va seta modulul in modul auto.

Test

@ Prin apasarea acestei taste se intrd in modul manual de testare.
# in modul de testare, apdsarea MANUAL poate porni grupul
electrogenerator si poate transfera la sarcina normala dupa ce
functioneaza corect, ceea ce inseamna ca se testeaza daca pornirea
automata este in stare normala.

LED Test
Stergere
avertizari

@ Prin apasarea acestui buton puteti testa daca toate LED-urile sunt
functionale, toate trebuie sa fi aprinse cand apasati si sa se stinga
atunci cand eliberati butonul.

@ Sub modul avertizare, apasarea acestei taste poate sterge alarma
iar controlerul va verifica din nou starea.

# In caz de alarma, ap&sarea acestei taste poate sterge apelul de
alarma.

@ Apasarea acestei taste timp de 3 secunde poate opri alarma
sonora iar apasarea din nou timp de 3 secunde poate relua alarma
sonora.

Grup
generator
Oprit/Pornit
Retea
Oprit/Pornit

# in modul manual, prin ap&sarea acestei taste se poate transfera
sarcina catre grupul generator/retea.

Stanga

4 In modul de afisare, apasati aceasta tasta pentru a intoarce pagina
fnainte.
 In modul de editare, ap&sati aceasta tastd pentru a schimba cifra.

Dreapta

4 In modul de afisare, apasati aceasta tasta pentru a intoarce pagina
inapoi.
@ In modul de editare, apasati aceasta tastd pentru a schimba cifra.

Sus

4 In modul de afisare, apasati aceasta tasta pentru a intoarce pagina
fnainte.

# in modul de editare, ap&sati aceasta tast& pentru a schimba cifra
sau pentru a incrementa valoarea.

@ In modul arhiva, ap&sati aceasta tastd pentru a schimba cifra.

Jos

@ In modul de afisare, apasati aceasta tasta pentru a intoarce pagina
Tnapoi.

@ In modul de editare, apasati aceasta tasta pentru a schimba cifra
sau pentru a decrementa valoarea.

€ In modul arhiva, apasati aceasta tasta pentru a schimba cifra.

OK
HOME

@ Confirmati modificarea in modul de editare.

@ lesire din pagina in modul de verificare a nregistrarilor.

4 In modul de afisare, apasati pentru a reveni la pagina principala.
@ In modul standby, apasati timp de 3 secunde pentru a intra in
modul de setare a parametrilor.

Modul de
setare

€ Modul de setare poate fi activat dupa apasarea simultana a
butoanelor Stop si OK, in starea de standby fara alarma.




arhivei de e o oo
apasati orice buton pentru a iesi din pagina.
alarme ’ ;

@ Reglarea automata a dintilor volantei motorului
1) Deconectarea manivelei trebuie sa fie setata pentru a include ambele optiuni "viteza" si "frecventa".

o e Verificarea @ Apasati STOP si DREAPTA pentru a verifica inregistrarile si
+

2) Atunci cand frecventa generatorului si turatia motorului nu sunt zero, apasati $i“ pentru mai
mult de 0,5 secunde, controlerul va calcula si salva automat numarul de dinti ai volantei in functie de
frecventa de generare si de polii generatorului.
3) Dupa calcularea si salvarea cu succes a numarului de dinti ai volantei, controlerul afiseaza:
Volanta xxx dinti, salvat cu succes!".
@ Verificarea arhivei de alarme
Controlerul DC5x-4G poate salva 100 de grupe de inregistrari de alarma care contin ora, parametrul
grupului generator, parametrul motorului si asa mai departe. Cum se verifica inregistrarile de alarma:

1) Intrati in pagina de inregistrare a alarmelor: In starea de standby, apasati simultan o si ¥ pentru
a intra in pagina de inregistrare a alarmelor;
2) Apasati LA pentru a incrementa cifra si apasati < pentru a decrementa cifra pentru a alege

inregistrarea de care aveti nevoie. Apasati pentru a confirma inregistrarea si a intra in pagina de
verificare a inregistrarilor din arhiva.
3) Apasati < pentru a decrementa numarul inregistrarii din pagina de verificare a inregistrarilor.

Apasati L A J pentru a incrementa numarul inregistrarii si apasati pentru a reveni la pagina de

inregistrari din arhiva alarmelor.
4) lesiti din pagina de Tnregistrari: In pagina de arhiva inregistrari si in pagina de verificare, apasati

pentru a iesi;

@ Vizualizati jurnalul de sistem al controlerului
Controlerul grupului generator DC5x-4G poate salva 5000 de jurnale de sistem, inclusiv timpul de
functionare, pornirea grupului generator, operarea cheilor, modificarea parametrilor, pornirea controlerului
si alte inregistrari.
Pasii de vizualizare a jurnalului sistemului sunt urmatorii:
1) Apasati tasta pentru mai mult de 3 secunde sau apasati tasta de oprire o fara a o elibera,
apasati din nou tasta OK , apoi eliberati toate tastele pentru a intra in pagina de meniu de setare;

2) In pagina de meniu de setare, selectati "System logs" si ap&sati tasta OK pentru a intra in

pagina de introducere a parolei;
3) Introduceti parola de setare a parametrilor controlerului. Parola implicité din fabrica este "07623".

Dupa introducerea parolei, apasati o data tasta OK pentru a intra in pagina de jurnal de sistem;
4) In pagina de jurnal de sistem, apasati tasta sus <« si tasta jos &2 pentru a parcurge jurnalul de

operatiuni, iar cea mai recenta operatiune este inregistrata in fata; apasati tasta STOP pentru a
iesi din pagina de jurnal de sistem.

3. Setarea parametrilor
@ Intrati in pagina de editare
Va rugam sa setati parametrii in conformitate cu pasii de mai jos:

1) Modul de setare poate fi activat dupa ce se apasa simultan si @ , in starea de standby fara
nicio alarma. Parola implicita este "07623".
2) Apasati LA pentru a creste valoarea cu 1 unitate, apasati < pentru a reduce valoarea cu 1

unitate, apasati ¢ pentru a transforma valoarea in sus, apasati ¥ pentru a transforma valoarea in jos,



apasati @ dupa ce ati terminat. Apoi, sistemul intra in meniu dupa confirmarea parolei. Ecranul va
afisa o eroare daca parola este gresita. Parola corecta trebuie introdusa dupa apasarea oricarui buton.

3) Apasati <« pentru a transforma valoarea in sus, apasati < pentru a transforma valoarea in jos,

apasati Eentru a intra in pagina de setare a parametrilor.
4) Apasati pentru a incrementa valoarea parametrului, apasati < pentru a decrementa

valoarea parametrului, apasati pentru a intra in pagina de modificare a parametrilor.
5) Apasati LA pentru a creste valoarea cu 1 unitate, apasati pentru a reduce valoarea cu 1

unitate, apasati pentru a transforma valoarea in sus, apasati pentru a transforma valoarea in jos,

apasati dupa ce ati terminat. Daca setarea parametrilor se afla in intervalul de setare valabil,
atunci poate fi salvata, daca nu, aceasta nu poate fi salvata.

6) Apasati si pentru a salva parametrii si a iesi din pagina de editare.

7) Apasati pentru a reveni la ultima valoare daca va aflati in orice pozitie de setare.

Nota: datele nu pot fi salvate daca utilizatorul nu a apasat STOP pentru a confirma setarea.

4 Setarea parametrilor
1) Setare de baza

Nr. Parametru |Valoare (implicit) Observatii \
0-English
-
2- e
0 |Limba/i&= 3-Pycckuin Optiune limba
4-Espanol
5-Turk dili
6-Francais

Atunci cand dintii volantei sunt setati la 0,
turatia va fi determinata de frecventa.

Pol 2: 50Hz---3000RPM.

Pol 4: 50Hz---1500RPM.

Pol 6: 50Hz---1000RPM.

Pol 8: 50Hz---750RPM

1 |Poli grup generator |2/4/6/8(4)

Dezactivat Faze grup generator:
Sistem AC aru 1 faza 2 conductori Nu se poate afisa nici un parametru grup
2 grup 2 faze 3 conductori generator daca setarea este dezactivata, ceea
generator ) e
3 faze 3 conductori ce se aplica la grupul electrogenerator cu
3 faze 4 conductori pompa de apa.
Utilizat pentru setarea curentului primar CT al
3 |Rata CT 5-6000A/5A(500A/5A) grupului generator, curent nominal secundar
5A.
4 Frec_venEa 40,0-80,0Hz(50,0Hz) Setarea frecventei nominale a geineratorulw
nominala pentru a calcula pragul de alarma.
5 Tens_lunga . |30-30000v(230v) Setarea tensiunii de faza a generatorului pentru
nominala de faza a calcula pragul de alarma.
6 Cu[ent nominal de 5-6000A(500A) Setarea curentului de faza a genfaratorulw
faza pentru a calcula pragul de alarma.
Putere totald Setati puterea totala a generatorului pentru a
7 5-2000Kw(276Kw) calcula rata medie de incarcare si pragul de

nominala <
alarma.

8 |Tensiune nominala |8,0-36,0V(24,0V) Calculati pragul de alarma.




baterie

RPM nominal

500-4500RPM(1500)

Calculati pragul de alarma.

Dinti volanta

0-300(0)

Daca setarea este 0, (senzor RPM dezactivat),
atunci RPM este determinat de Hz.

11

Senzor presiune
ulei

0: Dezactivat
1:Rezistenta definita de
utilizator

2: Tensiune definita de
utilizator

3:Volt in 1MPa-0-5V
4:Volt in 1MPa-0,5-4,5V
5:VDO 0-10Bari

6: MEBAY-003B

7:SGH

8:SGD

9:SGX

10: CURTIS

11: DATCON 10Bar

12: VOLVO-EC

13: 3015237

14: WEICHAI 0-0,6MPa
15: GENCON 0-10Bar

Alegeti senzorul obisnuit de presiune a uleiului,
daca senzorul ales de utilizatori nu este dintre
cele 9 tipuri, acesta poate fi definit de utilizator.

12

Senzor de
temperatura

0: Dezactivat

1: Definit de utilizator
2:VYDO 40-120°C
3:MEBAY-001B
4:SGH

5:8GD

6:SGX

7:CURTIS

8:DATCON
9:VOLVO-EC

10: 3015238

11: PT100

12: MEBAY -Mier

13: WEICHAI 40-120°C
14: GENCON 40-120°C

Alegeti senzorul de temperatura obisnuit, daca
senzorul ales de utilizatori nu este unul dintre
cele 11 tipuri, acesta poate fi definit de utilizator.

13

Senzor nivel
combustibil

0:Dezactivat
1: Definit de utilizator
2:0-100Q
3:100-0Q
4:0-107Q
5:107-0Q
6:0-180Q
7:180-0Q
8:180-10Q
9:10-180Q
10: 120-10Q
11:10-120Q
12:90-0Q

13: 0-90Q

14: 0-30Q

15: 73-10Q
16: 240-33Q
17:33-100Q
18: 0-200Q
19: 200-0Q

Daca senzorul ales de utilizatori nu se
incadreaza in cele 3 tipuri, acesta poate fi
definit de utilizator.




Actiune in cazul

14 pierderii RPM

Avertizare/Alarma si oprire

Dintii volantei nu sunt 0 pentru a detecta
aceasta defectiune.

Actiune in cazul
unei presiuni
scazute a uleiului

15

Avertizare
Alarma si oprire

Tn cazul in care se seteaza ca avertizare,
intrarea programabila trebuie sa fie setata ca
dezactivare oprire la presiune scazuta a uleiului
si intrarea este valida. Atunci cand valoarea
presiunii uleiului este mai mica decéat valoarea
presetata sau cand semnalul de intrare al
alarmei de presiune scazuta a uleiului este
valid, controlerul afiseaza doar o avertizare, dar
nu se opreste.

Actiune in cazul
unei temperaturi
ridicate

16

Avertizare
Alarma si oprire
Alarma si oprire dupa

Alarma si oprire: atunci cand temperatura este
mai mare decéat valoarea presetata sau cand
semnalul de temperatura ridicata este activ,
controlerul va declansa alarma si oprirea dupa
un delay normal de defectiune.

Daca se seteaza ca avertizare: intrarea
programabila trebuie setata ca oprire la
temperaturi ridicate dezactivata si intrarea este
activa. Atunci cand valoarea temperaturii este
mai mare decéat valoarea presetata sau cand
semnalul de intrare a alarmei de temperatura
ridicata este activ, controlerul afiseaza doar un

descarcare )
avertisment, dar nu opreste.
Daca se seteaza ca avertizare: intrarea
programabila trebuie setata ca oprire la
temperaturi ridicate dezactivata si intrarea este
activa. Atunci cand valoarea temperaturii este
mai mare decat valoarea prestabilitda sau cand
semnalul de intrare a alarmei de temperatura
ridicata este activ, controlerul incepe procesul
de descarcare si opreste cu alarma.
Senzor presiune Dezactivat
17 ) : Avertizare
ulei deschis . .
Alarma si oprire . N N
Senzor de Dezactivat Actiune n cazul in care senzorul de
« . temperatura a uleiului este deconectat.
18 |temperatura Avertizare
deschis Alarma si oprire
Senzor de nivel Dezac_tlvat Actiune n cazul in care senzorul de nivel al
19 g . |Avertizare ’ T
combustibil deschis . . combustibilului este deconectat.
Alarma si oprire
°C/KPA
[/
Unitate OCYBAR
20 |presiune/temperatu c/PSI Afisaj unitate
fé P °F/KPA 8 :
°F/IBAR
°F/PSI
Gens volt. Tensiunea primara a transformatorului de
21 |Primar(PT) 30-30000V(700V) tensiune.
Gens volt. Tensiunea secundara a transformatorului de
22 Secundar(PT) 30-30000v(100V) tensiune.
o3 |Tensiune de retea. 30-30000V(100V) Tensiunea primara a transformatorului de
Primar(PT) tensiune.
Tensiune de retea. Tensiunea secundara a transformatorului de
24 Secundar(PT) 30-30000v(100V) tensiune.

2) Setare de baza 2
Nr. | Parametru

[Valoare (implicit)

|Observatii




Moduri primare

OPRIRE

Manual

Auto

Salvare automata

Modurile primare la alimentare, usor de utilizat de
catre utilizator.

Nota: functia de Tnregistrare automata nu poate
inregistra modul cu sarcina.

Timpi de pornire

Timpii de pornire in modul manual si in modul de

2 |manuali 1-30 (1 datd) testare.
3 Timpil d% pornire 1-30 (de 3 ori) Timpii de pornire Tn modul automat.
automata
Timpii de asteptare Mentinerea maxima a E.T.S. la pornire se anuleaza
4 P Sep 1-10(de 2 ori) odata ce oprirea este reusita in modul automat.
E.T.S. . T e "
Intervalul de timp de iesire este "Fail to stop".
RPM 1.Daca nu exista un senzor de presiune a uleiului,
Hz va rugam sa nu-| alegeti.
Presiune ulei 2.Intrarea comutatorului de presiune a uleiului nu
(intarziere) este conditie de pornire
RPM/Frecventa 3.Va rugam sa verificati daca starea de functionare,
Deconectare LA . o . ’
5 . RPM/Presiune ulei starea de oprire sunt in conformitate cu starea
pornire y : . .
Frecventa/Presiune ulei|pornire.
RPM/Frecventa/Presiu |4.Inseamna ca oricare dintre conditii poate fi
ne ulei. acceptata ca o conditie de tip pornire. Toate acestea
ar trebui sa se indeplineasca simultan pentru a le
considera ca fiind o conditie de oprire.
Frecventa nominala inmultita cu aceasta valoare
Deconectare de este considerata ca fiind o conditie de succes a
6 V 0-200%(28%) pornirii. Atunci cand frecventa generatorului este
frecventa e S .
’ peste valoarea conditiei, sistemul considera pornire
normala.
Deconectare la Atunci cand presiunea uleiului de motor este peste
7 . . 0-400kpa(200kpa) valoarea de conditie, sistemul considera pornire
presiune ulei . s
normala si motor functional.
RPM nominal inmultit cu aceasta valoare este
considerata ca fiind o conditie de succes a pornirii.
8 |Deconectare RPM |0-200%(24%) Atunci cand RPM este peste valoarea de conditie,
sistemul considera pornire normala si motor
functional.
OP oprire inainte Atunci cand presiunea uleiului depaseste valoarea
9 furni P 50-600kpa(200kpa) de conditie, alimentarea cu ulei preliminar este
urnizare oprita ’
Turatia nominald inmultita cu aceasta valoare este
Oprire pentru 5000 o considerata ca fiind valoarea vitezei de oprire.
10 crestere RPM 0-200%(90%) Atunci cand turatia depaseste aceasta valoare,
RPM-Up opreste la timp.
Oprire pentru o «
11 |cresterea 20-200°C(68°C) Atunci cavmd temperatura depaseste valoarea_l
y " presetata, procesul Temperature opreste la timp.
temperaturii ’
Turatia nominald inmultitd cu aceasta valoare este
12 Oprire pentru  |0-200%(85%) cons@erfata ca fulnd valoarqa vitezei de oprire.
cresterea tensiunii Atunci cand tensiunea depaseste aceasta valoare,
procesul voltage-Up opreste la timp.
Pompa de Atunci cand nivelul de combustibil este mai mic
13 |combustibil 0-100%(25%) decat valoarea presetata si ramane 10S, semnalul
deschisa de iesire al pompei de combustibil se deschide.
Obrire pomp3 de Atunci cand nivelul de combustibil este mai mare
14 prire pomp 0-100%(80%) decat valoarea presetata si ramane 1S, semnalul de
combustibil S h o PG
iesire al pompei de combustibil se inchide.
15 |Contor intretinere  |0-5000h(5000h) Cand este setat la 5000, aceasta functie este

dezactivata.




16 |Data intretinerii 2000/01/01-2099/12/31 Cand Qstevsetat ca 2000/01/01, aceasta functie este
’ dezactivata.
17 |Expirare intretinere (;?)\::gtlzare /Alarma si Actiune dupa ce a expirat intretinerea primara.
18 |Parola utilizator 00000-65535(07623)  |Schimbati parola.
19 Pormre incarcare 8,0-30,0(25,6V) Atunci cand ten&_uneg tgateirlel este mai micad decét
baterie valoarea de pornire si raméane 10 secunde in stare
de nefunctionare, releul este deschis. Cand este
Oprire incarcare mai mare decéat valoarea de inchidere si raméane
2 baterie 10,0-36,0(27,8V) 10s, releul este inchis. Dupa ce intra in modul de
functionare, nu exista nicio iesire.
N Cand este setat la activat, atunci cand grupul
ATS in modul . . R . - P
21 manual Dezactivare/activare |generator indeplineste conditiile de inchidere,
acesta va fi incarcat automat.

3) Setare timp de intarziere

Parametru Valoare (implicit) Observatii

Timpul in care grupul electrogenerator porneste dupa ce
1 |Intarziere pornire  |0-6500,0s(5,0s) |semnalul de intrerupere a alimentérii de la retea sau de la
distanta este activ.

2 T"“P d,e . 0-6500,0s(0,0s) |Timpul necesar pentru preincalzire inainte de pornire.
preincalzire
Timpul cel mai Tn timpul pre-alimentérii cu ulei, dacé presiunea uleiului

3 |lung de pre- 0-180,0s(0,0s) este mai mare decat valoarea de setare, pre-alimentarea
alimentare cu ulei cu ulei este oprita.

4 |Timp de pornire 3,0-60,0s(8,0s) |Timpul in care demarorul este sub tensiune.

5 Timpul de repaus |3,0-60,0s Dupa pornire nereusita, timpul de asteptare inainte de al
pornire (10,0s) doilea timp de testare.
A Atunci cand conditia de pornire depinde de presiunea

6 Intarziere presiune 0-20,0(0,0s) uleiului, daca presiunea uleiului este mai mare decat

ulei valoarea presetata si continua timp de cateva secunde,
atunci este considerata pornire cu succes.
Presiunea scazuta a uleiului, temperatura ridicata, viteza
P scazuta, frecventa scazuta, tensiunea scazuta, lipsa de
Intarziere de s ’ A 9 . :
7 siqurants 1.0-60,0s(8,0s) |incarcare sunt toate nevalide in aceasta perioada, cu

9 ’ exceptia opririi de urgenta, a vitezei excesive si a
frecventei excesive.

Timp functionare

8 |. ) 0-3600,0s(5,0s) |Timpul de functionare in gol dupa o pornire cu succes.
in gol pornire ’
9 Timp maxim RPM- |0-3600,0s Timpul maxim de RPM-up, in care sistemul va iesi dupa ce
up (120,0s) viteza a crescut cu succes.
10 Timp maxim Temp- 0-3600,0s(0,0s) Timpul maxim de incalzire, in care sistemul va iesi dupa ce
up temperatura a crescut cu succes.
1 Timp maxim Volt- |0-3600,0s Timpul maxim de tensiune, in care sistemul va iesi dupa
up (120,0s) ce tensiunea a crescut cu succes.
12 |Timp de incalzire 0-3600,0s Timpul necesar pentru incarcare
(10,0s) )
Pentru a evita actiunile de comutare in cazul in care
reteaua electrica este instabila. Daca semnalul de pornire
de la distanta nu este valabil (in acelasi timp, se va verifica
Timp revenire la  |0-3600,0s daca reteaua electrica este normala), grupul electrogen nu
13 Do : 9 h AP
retea (10,0s) va comuta imediat, dupa un timp de intarziere, se va

transfera la reteaua electrica. In timpul intarzierii, daca
semnalul de pornire de la distanta este valabil, atunci
grupul electrogen va intra in functionare nominala.
Trebuie sa existe o intarziere de incarcare de la retea la
generator daca semnalul de pornire de la distanta este
valid sau daca reteaua de alimentare este anormala in

Timp revenire la  |0-3600,0s

14 electrogenerator  |(5,0s)




timpul racirii.

Dupa descarcare, timpul de racire prin radiator inainte de
0-3600,0s oprire. In timpul intarzierii, daca semnalul de pornire de la
(30,0s) distanta este valid, grupul electrogen va intra in regim de
functionare nominala.

0-3600,0s(5,0s) |Durata de functionare la ralanti.

15 |Timp de racire

Timp functionare
in gol oprire

Timp de mentinere
E.T.S.

16

17 0-600,0s(10,0s) |Oprire solenoid in timpul alimentarii.

Tn cazul in care turatia este 0 in timpul timpului opririi de
18 |Oprire nereusita  |5-180,0s(30,0s) |defectiune, atunci timpul de oprire de defectiune nu este

necesar.
19 Intarzn::re de 0-10,0s (1,5s) Intérzierea alavrmel de viteza excesiva si de
urgenta suprafrecventa.
20 Intarz!are normala 2,0-20,0s (5,0s) Intamereg de alarma, cu exceptia depasirii vitezei si a
alarma frecventei.
o1 |Intarzierede |4 450 05(2,0s) |intarziere de avertizare.
avertizare normala
Intarziere i
22 |anormala tensiune |2,0-20,0s(70,0s) |Intarziere supra/sub tensiune.
CA
Aceasta optiune nu va avea efect pana cand [27-
23 Timp invers. 0,1-36,0(36,0) !nt?rz_lere curent supra-faza] nu este_ setata_la 0.
curent Intarzierea la supracurent este timpul invers, iar formula

este T=t/((IA/IT) -1)"2.

Aceasta optiune nu va avea efect pana cand [28-Supra-
ntarziere putere totala] nu este setat la 0. intarzierea de
supra-putere este timpul invers, iar formula este
T=t/((IA/IT) -1)*2.

25 |Intarziere transfer |[0-3600,0s(1,0s) |Timpul de transfer de la Retea la Generator

Latimea impulsului Latimea impulsului de incarcare si descarcare a retelei si a

24 |Timp invers. curent|0,1-36,0(36,0)

26 |de incarcare / 1,0-10,0s generatoarelor, este considerata ca fiind o iesire continua,
- (5,0s) A ;
descarcare atunci cand este de 10s.
Intarzierea Cand acest parametru este setat la 0, intarzierea la
27 |curentului de 0-3600,0s(30s) |supracurent este timpul invers; in caz contrar, intarzierea
supra-faza la supracurent este timpul setat pentru acest parametru.

P . Cand acest parametru este setat la 0, intarzierea la putere
Intarzierea puterii

28 totale 0-3600,0s(30s) |este timpul invers; in caz contrar, intarzierea la
supracurent este timpul setat pentru acest parametru.

29 Intar2|er§ iegire 0-60,0s(2,0s) Timpul Qe iesire al releului supapei de combustibil Thainte

combustibil de pornire.

Intarziere d? . 10,1-60,0s Intervalul de timp al schimbarii releului de accelerare a
30 |crestere a vitezei . :

s ) (0,2s) impulsurilor.

impulsului

Int?r2|ere d? . 10,1-60,0s Intervalul de timp al schimbairii releului de decelerare a
31 |scadere a vitezei . .

. (0,2s) impulsurilor.
de impuls
4) Setarea alarmei motorului

Nr. |Parametru \/.aloa.re. ‘Observatii
(implicit) ’

Turatia nominald inmultité cu aceasta valoare este considerat ca

fiind valoarea de alarma de depasire a vitezei. Atunci cand RPM
este mai mare decéat valoarea de alarma si intra in intarziere de
depasire a vitezei, dar este Tnca mai mare (intarziere pentru
defectiuni de urgentd), se declanseaza alarma de depasire a
vitezei. Daca valoarea este setata la 200, atunci alarma de
depasire a vitezei este dezactivata.

Alarma de
depasire a vitezei |(114%)




Turatia nominala inmultité cu aceasta valoare este considerata ca
fiind valoarea de alarma pentru viteza redusa. Cand turatia este
mai mica decéat valoarea de alarma si intra in intarziere pentru

Alarma de viteza |0-200% s - R A =
= o, viteza redusa, dar este inca mai mica (intarziere normala pentru
redusa (80%) - . = - =
defectiuni), atunci se declanseaza alarma pentru viteza redusa.
Daca valoarea este setata la 0, atunci alarma pentru viteza
redusé este dezactivata.
Atunci cand presiunea uleiului este mai mica decat valoarea de
Presiune scizuts alarn:\é sv| intr_é Tr_1 t?mporizarea presiunii _scé_zute a uleiului, dar_
a uleiului 0-999kpa este inca mai mica (temponzarga defecit,lunllor nOfma!e), atLan|
alarms (103kpa) se declanseaza ala[ma de presiune scazuta a ulevzlulw. I_Da_ca
valoarea este setata ca 0, atunci alarma de viteza sub limita de
vitez4 este dezactivaté.
Atunci cand temperatura este mai mare decéat valoarea de alarma
Alarma de 20-200°C si intra in intérziere de temperatura ridicata, dar este incé mai
temperatura (98°) mare (intarziere normala de defectiuni), atunci se declanseaza
ridicata alarma de temperatura ridicata. Daca valoarea este setata ca
200, atunci alarma de temperatura ridicata este dezactivata.
Atunci cand nivelul de combustibil este mai mic decét valoarea si
intra in intervalul de timp de avertizare a nivelului scazut de
Avertizare de 0-100% combustibil, dar este inca mai mic (interval de avertizare normal),
nivel scazut al (20%) atunci se emite un avertisment de nivel scazut de combustibil.
combustibilului Daca este mai mare decét valoarea, atunci avertizarea se sterge.
Daca valoarea este setata la 0, atunci avertizarea privind nivelul
scazut al combustibilului este dezactivata.
Atunci cand nivelul de combustibil este mai mic decét valoarea
Alarma de nivel de alfarrrlé $i intra TrJ Trltér_ziere de nivvel scazut de combustibil, dar
scizut al 0-100% este inca mai mic (|ntarzu_are no[mala de defect,lgn_l), atur10| se
combustibilului (0%) declanseaza aIarma} de nivel scgzut de comb.ustlbll.vDaca
valoarea este setata la 0, atunci alarma de nivel scazut al
combustibilului este dezactivata.
Tensiunea nominala a bateriei inmultita cu aceasta valoare este
considerata ca fiind valoarea de avertizare a supratensiunii
Avertizare de bateriei. Atunci cé_nd intr_a_reaubAat(‘erieﬁi e_ste mai mare dec_ét
supratensiune a 0-200% valogrga de aveﬁlza[e si |'ntra in |Antalr2|.ere de supr?tensmne a
bateriei (135%) baterle?l, Qar este inca mai mare (mtamere normala a
defectiunilor), este activata avertizarea de supratensiune a
bateriei. Daca valoarea este setata la 200, atunci supratensiunea
bateriei este dezactivata.
Tensiunea nominala a bateriei inmultitd cu aceasta valoare este
considerata ca fiind valoarea de avertizare de tensiune scazuta a
Avertizare bateriei. Atunci cénd intr'a.reaybnat?riehi e§te mai micé decétv 5
tensiune scazuts 0-200% valogrga de aveﬂlza[e $iintra in lntzjrz!ere de tenslune scézuta a
a bateriei (67%) baterlgl, c_iar este inca mai mica @ntar2|9re normala a
defectiunilor), atunci se activeaza avertizarea de tensiune
scazuta a bateriei. Dacéa valoarea este setata la 0, atunci
avertizarea de tensiune scdzuta a bateriei este dezactivata.
Atunci cand diferenta dintre D+ si B+ este mai mare decét
aceasta valoare si exista o eroare de incarcare, dar este inca
Avertizare 1,0-30,0V  |ridicata (intarziere normala de avertizare), atunci se avertizeaza
fncarcator motor |((30,0V) eroarea de incarcare. Odata ce diferenta este mai mica decat

valoarea, avertizarile se sterg. Daca valoarea este setaté la 300,
atunci avertizarea de incarcare este dezactivata.

Parametrii de alarma ai generatorului

Parametru

Valoare

Observatii

Alarma de

(implicit)

0-200%(114%)

Frecventa nominala inmultita cu aceasta valoare este




suprafrecventa

consideraté ca fiind o valoare de alarma de supra frecventa.
Atunci cand frecventa este mai mare decat valoarea si intra
n intarziere pentru depasirea frecventei, dar este inca mai
mare (intarziere pentru defectiuni de urgenta) se
declanseaza alarma de suprafrecventa. Daca valoarea este
setata la 200, atunci alarma este dezactivata.

Alarma de
subfrecventa

0-200%(80%)

Frecventa nominala inmultita cu aceasta valoare este
consideratd ca fiind o valoare de alarma de sub frecventa.
Atunci cand frecventa este mai mica decéat valoarea si intra
in intarziere sub frecventa, dar este inca mai mica (intarziere
normala a defectiunilor), se declanseaza alarma de sub
frecventa. Daca valoarea este setata ca 0, atunci alarma este
dezactivata.

Avertizare de
supratensiune

0-200%(120%)

Tensiunea nominala inmultita cu aceasta valoare este
considerata ca valoare de alarma de supratensiune. Atunci
cand tensiunea este mai mare decét valoarea si intra in
intarziere de supratensiune, dar este inca mai mare
(intarziere normala pentru defectiuni) se declanseaza alarma
de supratensiune. Daca valoarea este setata la 200, atunci
alarma este dezactivata.

Alarma de sub
tensiune

0-200%(80%)

Tensiunea nominala inmultitd cu aceasta valoare este
considerata ca valoare de alarma de supratensiune. Atunci
cand tensiunea este mai mica decéat valoarea si intra in
intarziere de sub tensiune, dar inca mai mica (intarziere
normala pentru defectiuni) se declanseaza alarma de sub
tensiune. Daca valoarea este setata la 0, atunci alarma este
dezactivata.

Alarma de
supraincarcare
curent

0-200%(100%)

Curentul nominal inmultit cu aceasta valoare este considerat
ca valoare de alarma de supracurent. Atunci cand curentul
este mai mare decét valoarea si intra in intarzierea de
supracurent, dar este inca mai mare (intarzierea pentru
defectiuni de supracurent) se declanseaza alarma de
supracurent. Daca valoarea este setata la 200, atunci alarma
este dezactivata.

Rata amperi
nebalansata

10-100%(100%)

Este valabila pentru 2P3W sau 3P4W. Cand raportul
curentului de dezechilibru este mai mare decét valoarea si
intra in intarziere, dar este inca mai mare (intarziere normala
de avertizare), atunci se activeaza avertizarea de rata amperi
nebalansata. Daca valoarea este setata la 100, atunci
avertizarea este dezactivata.

Alarma de
supraalimentare
totala

0-200%(100%)

Puterea nominala inmultitd cu aceasta valoare este
considerata ca valoare de alarma de supraalimentare. Atunci
cand puterea de incarcare este mai mare decét valoarea si
intra in intarziere, dar este inca mai mare (intarziere pentru
erori de putere) se declanseaza alarma de supraalimentare.
Daca valoarea este setata la 200, atunci alarma este
dezactivata.

Latime histerezis

Atunci cand generatorul are un supracurent, va intra in
intarzierea alarmei de supracurent; intarzierea alarmei de

de recuperare a |0-500A C T ) .

. supracurent poate fi eliminata numai atunci cand curentul
curentului (0A) L - ) .
depdisitd este mai mic decéat valoarea alarmei de supracurent minus

’ aceasta valoare.

- . . Atunci cand generatorul are o supraalimentare, intra in

Latime histerezis n A . . SO
’ intarzierea alarmei de supraalimentare. Se poate iesi din

de recuperare a |0-500KW PP . . : T A

: 5 intarzierea alarmei de supraalimentare numai atunci cand
alimentarii (OKW) x R A :
depasita puterea curenta este mai mica decat valoarea alarmei de

supraalimentare minus aceasta valoare.




Setare iesiri/intrari
. |Parametri Valoare (implicit)
IESIRE AUX. 1 0-25 (17. E.S.T. hold) Setati valoarea implicita (consultati

Observatii

IESIRE AUX. 2 (3}25 (10. Controlul vitezei de ralanti |Tabel de functii de iesire AUX.)

1
2

3 |IESIRE AUX. 3 0-25(14. Sarcina grup generator)
4 |IESIRE AUX. 4 0-25 (23. Sarcina retea)

AUX. Tabel functii de iesire

0.Dezactivat

1.lesire de avertizare publica: atunci cand exista o iesire de avertizare.

2.lesire de alarma publica: atunci cand exista o iesire de alarma, alarma blocheaza pana la revenirea
la normal.

3.Alarma sonora: atunci cand exista o iesire de alarma, control sonor.

4.Controlul pierderi: se activeaza odata ce grupul electrogenerator porneste si se opreste la
functionarea stabila.

5.Modul de preincalzire 1: preincalzire inainte de pornire.

6.Control alimentare cu ulei: in timpul alimentarii cu ulei preliminar, dacé presiunea uleiului este mai
mare decét valoarea de setare sau daca timpul de alimentare cu ulei preliminar se termina, atunci
alimentarea cu ulei preliminar este oprita.

7.lesire combustibil: se activeaza dupa pornirea grupului electrogenerator si se opreste la
functionarea stabila.

8.lesire de pornire: se activeaza la pornirea, nu se activeaza in alt mod.

9.Grup electrogenerator in functiune: iesire Tn timpul functionarii, oprita odata ce turatia este mai
mica decét turatia de pornire. Conditia de succes a pornirii poate fi setata.

10. Controlul vitezei de ralanti 1: utilizat pentru controlerul de viteza, exista o iesire la ralanti, dar
nicio iesire la viteza mare.

11. Controlul cresterii vitezei: n timpul procesului de crestere a vitezei, timpul de iesire este cel mai
lung timp de crestere a turatiei.

12. Controlul vitezei excesive: exista o iesire atunci cand generatorul se incalzeste la viteza mare,
dar se opreste dupa racire.

13. legire de excitatie: exista o iesire in timpul procesului de pornire si exista o iesire de 2s daca nu
exista frecventa in stare de viteza mare.

14. incarcare generator: continuu sau cu impulsuri in functie de setarea timpului.

15. Descarcare generator: continuu sau cu impulsuri, in functie de timpul setat.

16. Control decelerare: timpul de iesire este intarzierea de oprire la ralanti sau a opririi la procesul de
alimentare.

17. E.S.T. hold: iesire de oprire, este utilizata pentru generatoare cu solenoid de oprire. Atunci cand
valoarea de setare a intarzierii de oprire este depasita, se activeaza oprirea.

18. Sistem in oprire: iesire Tn modul de oprire.

19. Sistem in modul manual: iesire in modul manual.

20. Sistem in modul automat: iesire in modul automat.

21. lesire pompa de combustibil: exista o iesire daca capacitatea de ulei este mai mica decat
conditia de pornire timp de 10s si o oprire daca este mai mare decat conditia de oprire timp de 1s.
22, Controlul incéarcarii bateriei: exista o iesire in cazul in care tensiunea este mai mica decat
valoarea prestabilitd In starea de standby, la oprire dupa pornire si in stare de functionare.

23. Incarcare de la retea: continua sau de tip impuls n functie de setarea timpului. (Numai pentru
DC52D-4G, DC52C-4G, DC52CR-G4G)

24, Descarcare de la retea: continud sau in impulsuri, in functie de timpul setat. (Numai pentru
DC52D-4G, DC52C-4G, DC52CR-G4G)

25. Controlul vitezei de ralanti 2: utilizat pentru controlerul de viteza, exista o iesire la ralanti, dar
nicio iesire la viteza mare.

26. Functionare nominala: exista o iesire sub nivelul de functionare nominala.

27. Alimentare ECU: se aplica la motorul ECU electric, utilizatd pentru controlul puterii ECU.

28. Oprire ECU: se aplica la motorul ECU electric, utilizata pentru oprirea ECU de control.

29. Avertizare ECU: semnal de avertizare de la ECU.

30. Alarma ECU: semnal de alarma de la ECU.




31. Eroare comunicare cu ECU: Nu se poate comunica cu ECU.

32. lesire de accelerare a impulsurilor: impulsul este trimis in intervalul de "Intarziere de accelerare a
impulsurilor" in timpul accelerarii.

33. lesire reducere a vitezei de impuls: impulsul este trimis n intervalul "Intarziere de reducere a
vitezei de impuls" sub viteza de ralanti de oprire.

34. Descarcare retea publica: Descarcarea retea publica a grupului generator si a retelei.

35. Modul de pre incalzire 2 : Preincalzirea se opreste dupa o pornire reusita.

36. Modul de pre incalzire 3 : Preincélzirea se opreste dupa o intarziere de siguranta.

37. Modul de pre incalzire 4 : Preincalzirea se opreste dupa timpul de crestere a temperaturii.

38. Modul de preincalzire 5 : Preincalzirea se opreste dupa timpul de crestere a temperaturii. Fara
preincalzire, porneste motorul;

5 |INTRARE AUX. 1 0-40 (1. Intrerupator alarma pentru presiune |Setati valoarea

scazuta a uleiului) implicita (consultati
6 INTRARE AUX. 1 0 15 inchis 1 | deschi tabelul cu functiile de
activs - normala inchis 1 - normal deschis intrare AUX.)

7 |INTRARE AUX. 2 0-40 (2. Intrerupator alarma temperatura

ridicata) Setati starea atunci
INTRARE AUX. 2 ‘g . cand intrarea AUX.
8 activa 0 - normala inchis 1 - normal deschis este activi.
INTRARE AUX. 3 0-40 (18. Pornire de la distanta cu sarcina)
10 g\é-tli—;ARE AUX. 3 0 - normala inchis 1 - normal deschis

11 | AUXINPUT 4 0-40 (5. Intrare avertizare nivel scazut

combustibil)
12 Ll\(l:'tli'\I;;ARE AUX. 4 0 - normala inchis 1 - normal deschis
13 |INTRARE AUX. 5 2;13% (3. Intrerupator avertizare nivel scazut
14 Ial\(l:'tli'\I;{éARE AUX. 5 0 - normala inchis 1 - normal deschis

Tabel functii de intrare AUX.

0.Dezactivat

1.intrerupator alarma pentru presiune sciazuti a uleiului.

2.intrerupitor alarma temperatura ridicata.

3.Intrerupitor avertizare nivel scazut apa.

4.Intrerupétor avertizare nivel scizut apa.

5.Intrare avertizare nivel scazut combustibil.

6. Intrare alarma nivel scazut combustibil.

7.Avertizare eroare de incarcare: iesire in caz de eroare de incarcare.

8.Oprire presiune scazuta ulei dezactivata: valabila daca exista un semnal de intrare.

9. Oprire temperatura ridicata dezactivata: valabila daca exista un semnal de intrare.

10. Intrare avertizare instantanee externa.

11. Intrare alarma instantanee externa.

12. Intrarea descarcare/incarcare grup generator: se conecteaza la punctul auxiliar al comutatorului de
incarcare a grupului generator.

13. Intrare de descarcare/incarcare retea: conectati la punctul auxiliar al comutatorului de incarcare
a retelei(numai pentru DC52D-4G, DC52C-4G, DC52CR-G4G).

14. Intrare stare pierderi.

15. Pornire automata dezactivata: generatorul nu va porni daca existd un semnal de intrare,
indiferent daca reteaua electrica este normala sau nu.

16. Oprire automata dezactivata: generatorul nu se va opri daca exista un semnal de intrare,
indiferent daca reteaua electrica este normala sau nu.

17. Oprire de la radiator pentru temperatura ridicata: Controlerul va opri generatorul dupa o
intarziere de racire la viteza mare atunci cand temperatura este prea mare, daca acest semnal este
activ si generatorul functioneaza normal. Controlerul va opri direct generatorul daca semnalul nu este
activ.

18. Pornirea de la distanta (cu sarcina): generatorul intré in proces de pornire daca acest semnal




este activ si se afla in modul automat.
19. Alarma silentioasa : iesirea alarmei audio este dezactivata daca exista o iesire de semnal.
20. Buton fata dezactivat : orice buton, cu exceptia butonului de pagina, este dezactivat daca exista o
iesire de semnal.
21. Mod contor: toate iesirile sunt dezactivate, alarmele si avertizarile nu sunt active. Orice buton, cu
exceptia butonului de afisare, este dezactivat.
22. Modul de control la distanta: orice buton, cu exceptia butonului de pagina, este dezactivat daca
intrarea este activa. Ecranul LCD va afisa modul de control de la distantd. Modulul de control la
distanta poate porni/opri si monitoriza parametrii prin intermediul butoanelor frontale.
23. Control de la distanta dezactivat
24, Intrare alarma acces
25, Intrare alarma incendiu
26. Pornire de la distanta (fara sarcina): generatorul intra in proces de pornire (fara sarcina) daca
acest semnal este activ si se afla in modul automat.
27. Simulare STOP;
28. Simulare MANUAL;
29. Simulare AUTO;
30. Simulare START;
31. Simulare GENS CLOSE/ON;
32. Simulare MAINS CLOSE/ON;
33. — 40. Rezervat

7) Plan de lucru si setare de intretinere
Nr. |Parametru |Valoare (implicit)

Observatii
Acest mod trebuie sa se afle sub modul automat.
Planul de lucru este dezactivat odata ce se seteaza

. |Dezactivat " . . -
1 Formatul planului Lunar ca fiind dezactivat. Planul de lucru va fi executat in
de lucru s A functie de data aleasa atunci cand se seteaza ca
Saptamanal ’ ) A .
lunar. Planul de lucru va fi executat in functie de
data aleasa atunci cand se seteaza ca saptamanal.
De la' Ia®

2 |Data intretinerii

Implicit: prima zi

Data aleasa pentru fiecare luna.

Saptamana de

De luni pana duminica

3 0 . L L S Data aleasa pentru fiecare luna.
intretinere Implicit: Duminica

4 Intre_t|r1ere cu Dezactivat/cu sarcins Pentru a alege d_acga grupul electrogenerator
sarcina sau nu porneste cu sarcina sau nu.

5 pra d_e incepere a 00:00-23:59(00:00) Setarea orei de incepere a intretinerii.
intretinerii ’
Timp de

6 [functionare in 1-120m(5m) Setarea orei de incepere a intretinerii.
intretinere

8) Protectie retea(numai pentru DC52D-4G, DC52C-4G, DC52CR-G4G

|Valoare (implicit) Observatii

Dezactivat Selectati specificatia de intrare retea;

1 faz& 2 conductori |Daca dezactivati, parametrii legati de retea nu vor fi
2 faze 3 conductori |detectati si afisati.

3 faze 3 conductori
3 faze 4
conductori
55-330V(184V)
55-330V(207V)

Nr. Parametru

1 | Faza

2 |Sub tensiune retea
3 |Comutare
subtensiune

Atunci cénd tensiunea retelei este mai mica decat
"pragul de joasa tensiune de pornire" si generatorul intra
in intarziere de joasa tensiune a retelei (intarziere
normala de defectiune), dar este inca mai mica, atunci
reteaua este dezactivatda. Daca tensiunea devine mai
mare decat "pragul de revenire a tensiunii joase" in
timpul intarzierii normale de defectiune, atunci nu se va
declansa alarma.

Atunci cand tensiunea retelei este mai _mare decéat

4 |Supratensiune retea |55-330V(276V)




5 |Comutare
supratensiune

55-330V(253V) "pragul de Tnalta tensiune de pornire" si generatorul intra
in intarziere de finaltd tensiune a retelei (intarziere
normala de defectiune), dar este inca mai mare, reteaua
este dezactivata. Daca tensiunea devine mai mica decat
"pragul de revenire a tensiunii joase" in timpul intarzierii

normale de defectiune, atunci nu se va declansa alarma.

6 Intarziere normald  |0,0-3600,0S Timpul de la anormal la normal, care este utilizat pentru
retea (10,0S) transferul ATS.

. Intarziere anormald |0,0-3600,0S
retea (5,0S)

Setari DTU (numai pentru setarile PC-ului gazda)

Nr. |Parametru Valoare (implicit) Observatii

. |Parametru

1 |Activare 0-1(1) O:introducere manuala ; 1:pozitia de achizitie a
functionare GPS modulului GPS

2 Setare longitudine  |-180°-180°(0,00000) Introdu'cere mqnuqlé a locatiei GPS a modulului de

comunicare, altitudinea

3 |Setare latitudine -90°-90°(0,00000)

4 |Deasupra nivelului|-9999,9-9999,9m
marii (100,0m)

5 |APN 40 de caractere

6 |Nume utilizator 40 de caractere
GPRS

7 |Parola GPRS 40 de caractere

8 |Interval de 10-170S(10) Intervalul dintre incarcarea datelor pe server in timp
fncarcare a datelor ce generatorul este in functiune.
de functionare

9 |Interval de 90-170S(90) Intervalul dintre incarcarea datelor pe server in timp
incarcare a datelor ce generatorul este in standby.
in standby

9) Setari LCD

Valoare (implicit)

Observatii

1 Afi$gre ecran de 0-20,0s(5,05) Timp dg afisare a ecranului de pornire,0: Nu se
pornire afiseaza.
Lampa LCD se va stinge automat fara a fi necesara
2 |Mod economisire 5,0-6000,0s apasarea vreunui buton dupa intarziere. Daca
(600,0s) setarea este 200,0s, lampa din spate este
intotdeauna aprinsa.
3 Timp revenire la 5,0-600,0s Timpul in care pagina revine la pagina
pagina Home (600,0s) principala .Daca se seteaza 600,0s: dezactivat.
5.0-6000.0 Ecranul de pornire va fi deschis fara a fi apasat niciun
4 |Timp standby LOGO ; ‘ buton dupa intarziere. Daca setarea este 6000,0s:
(6000,0s) d .
ezactivat.
Contrast LCD 50-128(82) Setati contrastul afisajului LCD.
6 Pagina ECU Dezactivare/activar|Setati daca doriti sa fie afisata pagina ECU.
e
a RS485/CAN PORT
Nr. Parametru Valoare (implicit) | Observatii
1 |RS4BSAdresa |4 o551) IP-ul generat de controler si PC.
controler ’
0-4800
1-9600
2 Egtjsdse transmisie g:;gigg Rata de comunicare RS485.
4-57600
5-115200
3 |Eroare CAN Dezactivat Esec comunicare cu ECU.




Avertizare
Alarma si oprire

Protocol CAN

0-

OQOoONOOOARWN=

10
1

40.

Dezactivat

:J1939

: Cummins ISB

: Cummins-CM850

: Cummins QSX15-CM570

: Cummins-CM850-PCC13X
: Cummins-DCEC-QSZ13

: Cummins-CCEC-QSN

: Perkins

: Perkins-1100

: Volvo

: Volvo-EMS2

: Volvo-EMS2b

: Volvo-EDC4

: Scania

: Scania-kw2000

: Scania-kw2k-coo

: John Deere

: mtu-ADEC

: mtu-ADEC-SAM

: mtu-ADEC-303

: mtu-ADEC-304
:BOSCH

: GTSC1

: MTSC1

: YUCHAI-YCECU

: Y&C ENGINE-YC6K
: WEICHAI-WISE15

: CHANGCHAI-ECU15
: YUCHAI-LMB

: MAN

:J1939-C

: SDEC-H/D

: SDEC-E

:YTO

: DEUTZ EMR2-2001
: DEUTZ EMR2-2012
: DEUTZ EMR3

: DEUTZ EMR4

. ECU15

CM2150

Optiune rotocol CAN: parametrii motorului,
cum ar fi RPM, presiunea uleiului,
temperatura apei, sunt dati din datele ECU
dupa alegerea protocolului aferent.

Avertizare ECU

Dezactivare/activare

Activare avertizari ECU.

Alarma ECU

Dezactivare/activare

Activare alarme ECU.

Masca SPN

0-12

Pot fi introduse pana la 12 seturi de coduri de
alarma, iar controlerul nu va raspunde la
codurile de alarma introduse.

Viteza nominala
ralanti

500-4500rpm (750rpm)

Valoare viteza ralanti ECU.

Timp de crestere
lent

0-120,0S(5,0S)

Timpul in care ECU trece de la ralanti la
turatie mare.

10

Adresa de control
vitezad ECU

0-255(3)

Adresa de identificare a mesajului TSC1
trimisa de controler catre ECU si protocolul
de comunicare trebuie sa fie 31: J1939-C.

1"

Rata de

comunicare CAN

0:
1:

125kbps
250kbps

Rata de comunicare CAN




| [2: 500kbps \
b) Plan de lucru

Nr. |Parametru |Valoare (implicit) | Observatii |
Dezactivat .
Activare 1:pornire de la Planul de lucru trebuie sa fie Tn modul automat. In
distanta timpul perioadei de lucru, grupul electrogenerator
Activare 2: defectiune de porneste daca sunt indeplinite conditiile si se opreste
Plan de ; <7 - L S ;
1 lucru retea daca nu sunt indeplinite conditiile.
Activare 3:cele de mai sus 1 |Grupul electrogenerator nu trebuie sa porneasca in
sau 2 afara timpului de lucru, indiferent daca sunt sau nu
Activare 4: ruleaza indeplinite conditiile.
intotdeauna
2 pra de 00:00-23:59 Ora de incepere permisa.
incepere
3 |9 del5n.00-23:50 Ora de sfarsit permisa (a doua zi labil3
Sfarsit :00-23:5 ra de sféarsit permisa (a doua zi este valabila)..
4 |Date 1-31 Mai _ m}JIte opt,lL_ml in functie de realitate. Durata
maxima de functionare este de 24 de ore.

c) Setarea data/timp

| Nr. Parametru Valoare (implicit) Observatii
1 |Data 2000/01/01-2099/12/31 |Calendar permanent in interior, va rugdm s& corectati
2 |Ora curenta 00:00-23:59 ora in timp util.
d Curba auto-definita

1 [Curba Ohm presiune ulei Curba senzorului poate fi definita de utilizator prin

2 |Curba DC presiune ulei butoanele panoului, rezistenta si valoarea

3 |Curba Ohm temperatura corespunzatoare trebuie introduse, MAX 15 grupuri,
MIN 2 grupuri.

4 |Curbd Ohm nivel combustibil Reguli: rezistenta trebuie si fie introdusa de la
mic la mare.

4. Diagrama tipica

DIMENSIUNI DECUPAJ PANOU
210%x160x50mm(8,27” x6,3” x1,97”) 186x142mm(7,32”%5,59”)

@ DC50D-4G diagramé 3 faze 4 conductori




CT-urile TREBUIE SA FIE SECUNDARE DE 5 AMP
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w 'i_i' D* gy % 1.Nr.40 liniile comune ale senzorului trebuie sa fie bine
z éi E E E E S fixate in apropierea corpului acestuia.
K T 22|22 |z |2 |28|§ | |2.Pentru a asigura functionarea fiabila a modulului si
ég § § § ég g precizia de masurare, tineti liniile de alimentare cat
T ® mai departe posibil si nu puneti cablurile d alimentare
] NEGATIVUL BATERIEI TREBUIE SA FIE pe traseu cu cablurile altor dispozitive.
IMPAMANTAT

Note: Va rugam sa nu mutati bateria in timpul functionarii, deoarece aceasta ar putea cauza
defectarea controlerului.

Note: Terminalul public CT ICOM ar trebui sa se conecteze la impamantarea de retea, intre timp, va
rugam sa nu va conectati la Line Nero deoarece controlerul se poate arde...

Avertizare: CT secundar nu poate fi deschis sub sarcina de curent, deoarece tensiunea inalta
poate provoca daune si probleme de siguranta pentru lucratori.

4 DC52D-4G diagrama 3 faze 4 conductori



CT-urile TREBUIE SA FIE SECUNDARE

SISTEM INTERBLOCARE
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& > mai departe posibil si nu puneti cablurile d alimentare
NEGATIVUL BATERIE| TREBUIE SA FIE pe traseu cu cablurile altor dispozitive.

IMPAMANTAT

Note: Va rugam sa nu mutati bateria in timpul functionarii, deoarece aceasta ar putea cauza

defectarea controlerului.

Note: Terminalul public CT ICOM ar trebui sa se conecteze la impamantarea de retea, intre timp, va
rugam sa nu va conectati la Line Nero deoarece controlerul se poate arde...

Avertizare: CT secundar nu poate fi deschis sub sarcina de curent, deoarece tensiunea inalta
poate provoca daune si probleme de siguranta pentru lucratori.
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Note: Terminalul public CT ICOM ar trebui sa se conecteze la impamantarea de retea, intre timp, va
rugam sa nu va conectati la Line Nero deoarece controlerul se poate arde...

Avertizare: CT secundar nu poate fi deschis sub sarcina de curent, deoarece tensiunea inalta
poate provoca daune si probleme de siguranta pentru lucratori.
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defectarea controlerului.

Note: Terminalul public CT ICOM ar trebui sa se conecteze la impamantarea de retea, intre timp, va
rugam sa nu va conectati la Line Nero deoarece controlerul se poate arde...

Avertizare: CT secundar nu poate fi deschis sub sarcina de curent, deoarece tensiunea inalta
poate provoca daune si probleme de siguranta pentru lucratori.
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defectarea controlerului.
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Observatii:
1. Toate drepturile rezervate. Nici o parte din acest document nu poate fi reprodus sub nicio forma
materiala (inclusiv fotocopierea sau stocarea pe orice suport prin mijloace electronice sau altele) fara
permisiunea scrisa a detinatorului drepturilor de autor.
2. MEBAY Technology fsi rezerva dreptul de a modifica continutul acestui document fara notificare
prealabila.



3.Acest manual este doar pentru operare rapida, va rugam sa cititi manualul standard specific pentru
referinta.
CHONGQING MEBAY TECHNOLOGY CO., LTD E_mail: sales@mebay.cn Web: www.mebay.cn



DC5x-4G series configuration and instructions Ver1.0

1. Panel and display

& DC50x-4G LCD Left| [Up
OK/HOME
Alarm Right
Warning Down
Running Manual
On load Manual Start
Gens status Stop
Load transfer Auto
on MAN mode
Alarm record | | LED Test/MUTE
DC52x-4G
& bes2x LcD Lett| [up
- OK/HOME
Alarm Right
Warning 8 Down
Running Manual
Gens on load — T % & Manual Start
Gens_status ’ ‘ -:‘ = Stop
- " @
Close/On ° Auto
Mains Status

Mains on load || Close/On || Test || LED Test/MUTE

2. Operation

4 Keys description

Main Function
@ Can stop generator under manual/auto mode.
@ Can reset shutdown alarm.
Stop @ During stop procession,pressing this key again can stop generator
Reset immediately.
Revert @ Pressing this key can cancel the setting and back to upper class
under edition.
€ Under the setting mode with checking datas, the datas can be




saved and system will exit after pressing.
@ Start the genset under manual mode.
Start @ Pressing this key can start the genset under manual testing mode.
@ In the stop gear, press this key, the oil valve and ECU power
— supply will output;(Only for DC5xC-4G\DC5xCR-G4G)

Manual @ Pressing this key will set the module into manual mode.

Auto @ Pressing this key will set the module into auto mode.

@ Pressing this key to come into manual testing mode.
@ Under testing mode, pressing MANUAL can start the genset and
transfer to normal loading after running well,which is to test if the auto
start is in normal status.
@ Test if all LED lights are ok, pressing this key to test if all lighted, all
off when loosen it.
LED Test |4 Under warning, pressing this key can clear warning and controller
Warning |will re-check warning.

clear @ Under alarm, pressing this key can clear the buzzer call.
@ Pressing this key in 3 seconds can clear the buzzer call, pressing it
again in 3 seconds can recover the buzzer call.

Test

Gens
Close/On |4 Under manual mode, pressing this key can transfer load to
Mains genset/mains.

Close/On
Left @ Under display mode, pressing this key to turn forward page.
@ Under edition mode, pressing this key to move the digit.
Right @ Under display mode, pressing this key to turn back page.

@ Under edition mode, pressing this key to move the digit.

@ Under display mode, pressing this key to turn forward page.

Up @ Under edition mode, to move the digit or increase the numbers.
€ Under records mode, pressing this key to move the digit.

@ Under display mode, pressing this key to turn back page.

Down @ Under edition mode, to move the digit or decrease the numbers.
€ Under records mode, pressing this key to move the digit.

€ Confirm the change under edition mode.

@ Page exited under records checking mode.

@ Under display mode,press back to the home page.

@ In standby state, press for 3 seconds to enter the parameter setting
mode .

@ The setting mode can be actived after pressing stop and OK
simultaneously, under the status of standby without any alarm.

OK
HOME

08 Hoad

Setting mode

0o
(m

R):!:?)rgs @ Pressing STOP and RIGHT to check the records and any buttons
A pressed to exit from the page.
+ checking

@ Engine flywheel teeth automatic adjustment
1) Crank disconnect must be set to include both "speed" and "frequency" options.

2) When the generator frequency and engine speed are not zero, press ando for more than
0.5 seconds, the controller will automatically calculate and save the number of flywheel teeth
according to the generation frequency and generator poles.
3) After calculating and saving the number of flywheel teeth successfully, the controller shows:
Flywheel xxx teeth, saved successfully!"
@ Alarm records checking
DC5x-4G controller can save 100 groups of alarm records which contains time, gens parameter, engine
parameter and so on.How to check the alarm records:



1) Enter alarm record page:In the standby state, press o and D simultaneously to come into alarm
records page;
2) Press to turn upper digit and press &2 t tumn lower digit in order to choose the record you

need. Press to confirm the record and come into history records checking page.
3) Press &2 1 tum lower records under records checking page. Press €Y o tum upper records

and press to revert back to alarm history records page.

4) Exit from records page: In the history records page and checking page, press o to exit;

@ View controller system log

DC5x-4G series generator set controller can save 5000 system logs, including operation time, generator
set startup, key operation, parameter modification, controller power on and other records.

The steps to view the system log are as follows:

1) Press the key for more than 3 seconds.Or press the stop key O without releasing, press the

OK key again, and then release all the keys to enter the setting menu page;
2) In the setting menu page, select "System logs" and press the OK key to enter the password
input page;

3) Enter the controller parameter setting password, and the default factory password is "07623"; after

entering the password, press the OK key once to enter the system log page;
4) In the system log page, press the up key ¥ and down key &2 to browse the operation log, and

the latest operation is recorded in the front; press the STOP key to exit the system log page.

3. Parameter setting
@ Enter the edition page
Please set the parameters according to below steps:

1) The setting mode can be actived after pressing and @ simultaneously, under the status of
standby without any alarm. The default password is “07623”.

2) Press LA and add number 1, press < to reduce number 1, press o to turn the digit into right,

press ¥ to turn the digit into left, press @ once done. Then system comes into menu after
confirmation of password setting. The screen will display error if password is wrong. The correct
password should be put after pressing any button.

3) Press € 1 tumn the digit into upper position, press &€ 1 turn the digit into lower position, press

to get into parameters setting page.

4) Press LA to shift up the parameters, press < to shift down the parameters, press @ to get
into parameter changing page.

5) Press € {6 add number 1, press &2 16 reduce number 1, pressb to turn the digit into right

and press to turn the digit into left, press @ once done. If the parameters setting is in the valid
setting rag,then it can be saved, if not, it can not be saved.

6) Press and to save the parameters and exit from edition page.
7) Press to revert back to last class if in any setting position.

Note: the data can not be saved if the user didn’t press STOP to confirm the setting.



€ Parameter setting

1) Basic setting

No Parameter  Range(defaul)  Notes |
0-English
1-frF
2-FAkrh 3L
0 |Language/it & 3-Pycckuin Language option.
4-Espanol
5-Tark dili
6-Frangais
When the flywheel teeth is set as 0,the RPM will
be resulted by frequency.
Pole 2: 50Hz---3000RPM.
1 |Gens poles 214/6/8(4) Pole 4: 50Hz---1500RPM.
Pole 6: 50Hz---1000RPM.
Pole 8: 50Hz---750RPM
Disable .
. Gens phases:
1 phase 2 wire No gens parameters can be displayed if settin
2 |Gens AC system |2 phase 3 wire 0 gens parameters can be displayea It setling

3 phase 3 wire
3 phase 4 wire

as disable, which is applied to water pump
genset.

Used for setting genset CT primary current,

11

Oil pressure sensor

1: User defined-Resistance
2: User defined-Voltage
3:Volt In 1MPa-0-5V
4:Volt In TMPa-0.5-4.5V
5:VYDO 0-10Bar

6: MEBAY-003B

7:SGH

8:SGD

9:SGX

10: CURTIS

11: DATCON 10Bar

12: VOLVO-EC

13: 3015237

14: WEICHAI 0-0.6MPa
15: GENCON 0-10Bar

3 [CT rate 5-6000A/5A(500A/5A) secondary rated current 5A.
4 |Rated frequency  |40.0-80.0Hz(50.0Hz) tsrgtgl‘gr%e\’:;fém rated frequency to calculate
5 Rated phase 30-30000V/(230V) Setting generator phase voltage to calculate the
voltage alarm value.
6 Rated phase 5-6000A(5004) Setting generator phase current to calculate the
current alarm value.
Set total power of generator to calculate the
7 |Rated total power |5-2000Kw(276Kw) average loading rate and alarm value.
Rated battery g .36.0v(24.0v) Calculate the alarm value.
voltage
9 |Rated RPM 500-4500RPM(1500) Calculate the alarm value.
If the setting is 0, (RPM sensor Disabled), then
10 |Flywheel teeth 0-300(0) RPM is resglted bg/ Hz. )
0:Disable

Choose the usual oil pressure sensor, if the
sensor users choose is not the 9 types, it can
be User-defined.

12

Temperature
sensor

0:Disable
1:User-defined
2:VYDO 40-120°C
3:MEBAY-001B
4:SGH

5:8GD

6:SGX

Choose the usual temperature sensor, if the
sensor users choose is not the 11 types, it can
be User-defined.




7:CURTIS

8:DATCON
9:VOLVO-EC

10: 3015238

11: PT100

12: MEBAY-Mier

13: WEICHAI 40-120°C
14: GENCON 40-120°C

13

Fuel level sensor

0:Disable
1:User-defined
2:0-100Q
3:100-0Q
4:0-107Q
5:107-0Q
6:0-180Q
7:180-0Q
8:180-10Q
9:10-180Q
10: 120-10Q
11:10-120Q
12:90-0Q
13: 0-90Q
14: 0-30Q

19: 200-00

If the sensor users choose is not the 3 types, it
can be User-defined.

14

Action if RPM lost

Warning/Alarm and stop

The flywheel teeth is not 0 to detect this fault.

If setting as warning,the programmable input
should be set as Low oil pressure stop disabled

15 Action if low oil Warning and input is valid. When the oil pressure value
pressure Alarm and stop is lower than the preset value or low oil
pressure alarm input signal is valid, then
controller only display warning but not stop.
Alarm and stop: when the temperature is higher
than preset value or high temperature signal is
valid, then controller will alarm and stop after
normal faults delay.
If setting as warning:the programmable input
should be set as high temperature stop disabled
and input is valid. When the temperature value
Action if hi Warning is higher than the preset value or high
ction if high . . - f
16 t Alarm and stop temperature alarm input signal is valid, then
emperature . .
Alarm and stop after unload |controller only display warning but not stop.
If setting as alarm and stop after unloading:the
programmable input should be set as high
temperature stop and input is valid. When the
temperature value is higher than the preset
value or high temperature alarm input signal is
valid, then controller shall start the unloading
procession and stop with alarm.
Oil pressure Dlsabl.e
7 sensor open Warning
Alarm and stop
Disable Action if oil temperature sensor disconnected.
Temperature .
18 sensor open Warning
Alarm and stop
19 |Fuel Level Disable Action if Fuel level sensor disconnected.




sensor open Warning
Alarm and stop
°C/KPA
C/BAR
Pressure/Temperat |°C/PSI -
20 | yre unit °F/KPA Unit display.
°F/BAR
°F/PSI
Gens volt. .
21 Primary(PT) 30-30000V(100V) Voltage transformer primary voltage.
Gens volt.
22 Secondary(PT) 30-30000V(100V) Voltage transformer secondary voltage.
Mains volt. .
23 Primary(PT) 30-30000V(700V) Voltage transformer primary voltage.
Mans volt.
24 Secondary(PT) 30-30000V(7100V) Voltage transformer secondary voltage.
2) Basic Setting 2

NO | Parameter

Primary Modes

|Range(defaults)
STOP

Manual

Auto

Auto save

INotes

The primary modes on power, easy for user
operation.

Note: auto record function can not record the mode
with load.

Manual crank times

1-30 (1 time)

Crank times under manual mode and test mode.

Auto start crank
times

1-30 (3 times)

Crank times under auto mode.

The max E.T.S. hold on power shall be canceled

4 E.T.S. hold times 1-10(2 times) once stop success under auto mode . the output
interval time is " Fail to stop ".
RPM 1.If there is no oil pressure sensor, please don’t
Hz choose it.
Oil pressure(delay) 2.0il pressure switch input is not the crank condition
5  |Crank disconnet RPM/Frequency 3.Please check if the running status, stop condition
RPM/Qil Pressure are according with crank condition.
Frequency/Oil Pressure [4.Means either of the conditions can be acceptable
RPM/Frequency/Qil as crank condition. But all of them should be meet
press. together to regard as stop condition.
Rated frequency multiplying by this value is
Frequency regarded as crank success condition. When the
6 disconnect 0-200%(28%) gens frequency is over the condition value, then
system regards it as crank success.
Oil pressure When the engine oil pressure is over the condition
7 di 0-400kpa(200kpa) value, then system regards it as crank success,
isconnect
motor escaped.
Rated RPM multiplying by this value is regarded as
8 |RPM disconnect 0-200%(24%) cranlf success condition. When the RI_DM is over the
condition value, then system regards it as crank
success, motor escaped.
9  |OP pre-supply stop |50-600kpa(200kpa) YXQ: r;:g_eoﬁllsgge;; ?;eslzsg:é_the condition value,
Rated RPM multiplying by this value is regarded as
o o speed-up stop value. When the RPM is over this
10 |RPM-up stop 0-200%(90%) value, then the RPM-Up procession is stopped in
time.
1 Temperature-up 20-200°C(68°) When the temperature i§ over the presgt \{alue, then
stop temperature-up procession is stopped in time.
Rated voltage multiplying by this value is regarded
12 |Voltage-up stop 0-200%(85%) as voltage-up stop value. When the voltage is over

this value, then the voltage-Up procession is
stopped in time.




When the fuel level is lower than preset value and

- 0, 0,
13 |Fuel pump open 0-100%(25%) remains 10S, fuel pump opened signal output
When the fuel level is higher than preset value and
_ 0, 0,
14 |Fuel pump close 0-100%(80%) remains 1S, fuel pump closed signal output.
15 Maintenance 0-5000h(5000h) When it is set as 5000, then this function is
countdown disabled.
16 |Maintenance date | 2000/01/01-2099/12/31 |tron It 5 setas 2000/07/01, this function fs
17 |Maintenance expire Slgzrnmg /Alarm and The action after the primary maintenance expired.
18 |[User password 00000-65535(07623) |Change the password.
Battery charging When the battery voltage is lower than start value
19 start 8.0-30.0(25.6V) and remains 10s under non-running status, then the
Battery charain relay is opened. When it is higher than the close
20 i v 9ing 10.0-36.0(27.8V) value and remains 10s, relay is closed. Once
stop coming into running mode, there is no output.
ATS in manual When it is set to enabled, when the generator set
21 mode Disable/Enable meets the closing conditions, it will be loaded
automatically.
3) Delay time setting
NO | Parameter Range(default) |Notes |

1

Start delay

0-6500.0s(5.0s)

The time during the genset starts after the mains failure or
remote signal is valid.

The time needed to be preheat before the starter on

2 |Preheat time 0-6500.0s(0.0s)
power.
Longest pre-oil 0-180.0s(0.0s) Und_er pre-oil supply, if the oil pressure is higher than
supply setting value, then pre-oil supply stopped.

4 |Cranking time 3.0-60.0s(8.0s) | The time when the starter is on power.

. 3.0-60.0s If crank failure, the waiting time before the second test

5 |Crank rest time .

(10.0s) time.
When the crank condition contains oil pressure, if the oil

6 |Oil pressure delay |0-20.0s(0.0s) pressure is higher than the preset value and continue for

few seconds, then it is regarded as crank success.
Low oil pressure, high temperature, under speed, under

7 |safety delay 1.0-60.0s(8.0s) frequency, gnder voltage, charge failure are all invalid

during this time except for emergency stop ,over speed,
over freq.

8 |[Startidle time 0-3600.0s(5.0s) |Idle running time when crank successfully.

9 Longest RPM-up |0-3600.0s The longest speed-up time,during which time the system
time (120.0s) will exit once speed increased successfully .

10 L.ongest Temp.-up 0-3600.0s(0.0s) The Iopgest warming-up tlme,durlng which time the system
time will exit once temperature increased successfully .
Longest Volt.-up  |0-3600.0s The longest voltage-up time,during which time the system

11 |, S )
time (120.0s) will exit once voltage increased successfully .

. . 0-3600.0s . .

12 |Warming-up time (10.0s) The time needed for loading.

To avoid the switch actions if the mains unstable.If the
remote start signal is invalid ( At the same time will check if

13 |Back to Mains time 0-3600.0s the mains normal), genset will not switch immediately, after

(10.0s) the delay time, it will transfer to mains. during the delay, if
the remote start signal is valid, then genset will come into
rated running.

0-3600.0s There shall be loading delay from Mains to Gens if the

14 |Back to Gens time (5.0s) ’ remote start signal valid or Mains abnormal under Cooling

i time.

0-3600.0s After unloading, the time of cooling down by radiator

15 |Cooling time ’ before stop. During the delay, if the remote start signal is

(30.0s) . . ; .
valid, then genset will come into rated running.

16 [Stop idle time 0-3600.0s(5.0s) |ldle-speed running time.




17 |E.T.S. hold time 0-600.0s(10.0s) |Stop solenoid on power time.

. If the RPM is 0 during the stop failure time, then the sto
18 |Fail to stop 5-180.0s(30.0s) failure time is no nee%ed. i i
19 |Emergency delay [0-10.0s (1.5s) Over speed and over frequency alarm delay.

20

Normal alarm
delay

2.0-20.0s (5.0s)

The alarm delay except for over speed and over frequency

Normal warning

21 delay 1.0-20.0s(2.0s) |The warning delay.
AC Voltage
22 |abnormal 2.0-20.0s(10.0s) |Over / under voltage delay.
delay
Current This option will not take effect until the [27-Over phase
23 inverse time 0.1-36.0(36.0) current delay] is set to 0. The overcurrent delay is inverse
time, and the formula is T=t/((IA/IT) -1)*2.
Power This option will not take effect until the [28-Over total
24 inverse time 0.1-36.0(36.0) power delay] is set to 0. The over power delay is inverse
time, and the formula is T=t/((IA/IT) -1)A2.
25 Z;?:;fer SWitch |, 3600.0s(1.0s) | The time from Mains to Gens.
26 Load / unload 1.0-10.0s Mains and Gens loading and unloading pulse width, when
pulse width (5.0s) itis 10s, it is regarded as continuous output.
Over phase When this parameter is set to 0, the over current delay is
27 |current 0-3600.0s(30s) |the inverse time; if not, the over current delay is the time
delay set for this parameter.
Over total power When this parameter is set to 0, the over power delay is
28 delay 0-3600.0s(30s) |the inverse time; if not, the over current delay is the time
set for this parameter.
29 |Fuel output delay |0-60.0s(2.0s) The output time of fuel valve relay before crank.
30 dP:II;? speed up (()012'2?05 The interval time of the pulse speed up relay change.
31 g:::; speed down (()012'3;)08 The interval time of the pulse speed down relay change.

4) Engine Alarm setting

Range

NO ‘Parameter (defaults) ‘Notes ‘
Rated RPM multiplying by this value is regarded as over speed
Over speed 0-200% alarm value.When the RPM is higher than the alarm value and
1 alarm P (114‘y)0 comes into over speed delay but still higher(emergency faults
K delay), then over speed alarms. if the value is set as 200, then
the over speed alarm is disabled.
Rated RPM multiplying by this value is regarded as under speed
Under speed 0-200% alarm value.When the RPM is lower than the alarm value and
2 alarm P (80%) ° comes into under speed delay but still lower (normal faults delay),
° then under speed alarms. if the value is set as 0, then the under
speed alarm is disabled.
When the oil pressure is lower than the alarm value and comes
3 Low oil pressure |0-999pa into low oil pressure delay but still lower (normal faults delay),
alarm (103kpa) then low oil pressure alarms. If the value is set as 0, then the
under speed alarm is disabled.
High When the temperature is higher than the alarm value and comes
4 ter% erature 20-200°C into high temperature delay but still higher (normal faults delay),
alar% (98°0) then high temperature alarms. If the value is set as 200, then the
high temperature alarm is disabled.
When the fuel level is lower than the value and comes into low
fuel level warning delay but still lower (normal warning delay),
_ 0,
5 \I;Vz\;vnl;gel level ?2;9/0)/" then low fuel level warns. If it is higher than the value then
9 ° warning clears. If the value is set as 0, then the low fuel level
warning is disabled.
6 |Low fuel level 0-100% When the fuel level is lower than the alarm value and comes into




alarm

(0%)

low fuel level delay but still lower (normal faults delay), then low
fuel level alarms. if the value is set as 0, then the under speed
alarm is disabled.

Over battery
voltage warn

0-200%
(135%)

Rated battery voltage multiplying by this value is regarded as
over battery voltage warning value.When the battery input is
higher than the warning value and comes into over battery
voltage delay but still higher (normal faults delay), then over
battery voltage warns. if the value is set as 200, then the over
battery voltage is disabled.

Under battery
voltage warn

0-200%
(67%)

Rated battery voltage multiplying by this value is regarded as
under battery voltage warn value.When the battery input is lower
than the warning value and comes into under battery voltage
delay but still lower (normal faults delay), then under battery
voltage warns. if the value is set as 0, then the under battery
voltage is disabled.

Engine charger
warning

1.0-30.0V
(30.0V)

When the gap between D+ and B+ is over than this value, and
there is charging failure but still high(normal warning delay), then
charge failure warns. Once the gap is lower than the value, warns
clear. If the value is set as 300, then the charge failure is
disabled.

5) Generator alarm p

NO Parameter

1 |Over freq alarm

arameters

Range(defaults) Notes |

0-200%(114%)

Rated frequency multiplying by this value is regarded as
under over frequency alarm value. When the Freq is higher
than the value and comes into over freq delay but still higher
(emergency faults delay), then over frequency alarms.If the
value is set as 200, then the alarm is disabled.

2 |Under freq alarm

0-200%(80%)

Rated frequency multiplying by this value is regarded as
under frequency alarm value. When the Freq is lower than
the value and comes into under freq delay but still lower
(normal faults delay), then under frequency alarms.If the
value is set as 0, then the alarm is disabled.

Rated voltage multiplying by this value is regarded as over
voltage alarm value. When the voltage is higher than the

alarm

3 Vovgfr:i:g'tage 0-200%(120%) |value and comes into over voltage delay but still higher
(normal faults delay), then over voltage alarms.|f the value is
set as 200, then the alarm is disabled.

Rated voltage multiplying by this value is regarded as under
Under voltage voltage alarm value. When the voltage is lower than the

4 alarm 0-200%(80%) |value and comes into under voltage delay but still lower
(normal faults delay), then under voltage alarms.If the value
is set as 0, then the alarm is disabled.

Rated current multiplying by this value is regarded as over
Current current alarm value. When the current is higher than the

5 over-load alarm 0-200%(100%) |value and comes into over current delay but still higher (over
current faults delay), then over current alarms.|f the value is
set as 200, then the alarm is disabled.

Itis valid for 2P3W or 3P4W.When the non-balance current
Non-balance o,y |ratio is higher than the value and comes into delay but still

6 Amps ratio 10-100%(100%) higher(normal warn delay), then non-balance current ratio
warns.If the value is set as 100, then the warning is disabled.
Rated power multiplying by this value is regarded as over

Over total power power alarm value. When the loading power is higher than

7 0-200%(100%) |the value and comes into delay but still higher (power faults

delay), then over power alarms..If the value is set as 200,
then the alarm is disabled.

Over current
8 |recovery
hysteresis width

0-500A
(0A)

When the generator has over current, it will enter the over
current alarm delay; The over current alarm delay can be
exited only when the current is less than the over current




alarm value minus this value.

When the generator has over power, it enters the over power
0-500KW alarm delay. The over power alarm delay can be exited only
(OKW) when the current power is less than the over power alarm
value minus this value.

Over power
9 |recovery
hysteresis width

6) Output/input setting
No |Parameters Range(defaults) Notes
1 |[AUX.OUTPUT 1 |0-25 (17. E.S.T. hold) Set the default value (please refer

AUX.OUTPUT 2 |0-25 (10. Idle speed control 1) to the AUX. Output function table)

2
3 |AUX.OUTPUT 3 |0-25(14. Gens load)
4 |AUX.OUTPUT 4 |0-25 (23. Mains load)

AUX. Output function table

0.Disable.

1.Public warning output: when there is any warning output.

2.Public alarm output: when there is any alarm output, alarm locks till revert back.

3. Audio alarm: when there is any alarm output, the Audio controls.

4.Shades control: there is output once genset starts and stop till stable.

5.Preheat mode 1: preheat before start.

6. Pre-oil supply control: Under pre-oil supply, if the oil pressure is higher than setting value or pre-oil
supply time ends, then pre-oil supply stopped.

7.Fuel output: output once gens starts and off till stable.

8.Crank output: output once cranking, no output in other mode.

9. Genset running: output under running, off once RPM is lower than cranking RPM. The crank
success condition can be set.

10. Idle speed control 1: used for speed controller, there is output under idle but no output under high
speed.

11. Speed-up control: during the procession of speed increasing, the output time is the Longest RPM-
up time.

12. High speed control: there is output when coming into high speed warming up, but off after cooling
down.

13. Excitation output: there is output during cranking procession and there is 2s output if there is no
frequency under high speed status.

14. Gens load: continuous or pulse type according to time setting.

15. Gens unload: continuous or pulse type according to time setting.

16. Speed-down control: the output time is shutdown idle delay during shutdown idle or shutdown on
power procession.

17. E.S.T. hold: shutdown output, it is used for gens with stop solenoid. when the setting value of
shutdown delay is over, then it is off.

18. System in stop: there is output under stop mode.

19. System in manual: there is output under manual mode.

20. System in auto: there is output under auto mode.

21. Fuel pump output: there is output if the oil capacity is lower than start condition for 10s and
shutdown if it is higher than the shutdown condition for 1s.

22. Battery charging control: there is output if the voltage is lower than the preset value under
standby status and shutdown after start and in running status.

23. Mains load: continuous or pulse type according to time setting. (Only for DC52D-4G, DC52C-4G,
DC52CR-G4G)

24. Mains unload: continuous or pulse type according to time setting. (Only for DC52D-4G, DC52C-
4G, DC52CR-G4G)

25. Idle speed control 2: used for speed controller, there is output under idle but no output under high
speed.

26. Rated running: there is output under rated running.

27. ECU power: apply to electrical ECU engine, used for control ECU power.

28. ECU stop: apply to electrical ECU engine, used for control ECU shutdown.

29. ECU warning: there is a warn signal from ECU.

30. ECU alarm: there is an alarm signal from ECU.

31. ECU communication failure: Cannot communicate with ECU.

32. Pulse speed up output: the pulse shall be sent out in the interval of “Pulse speed up delay” under




speed —up.

33. Pulse speed down output: the pulse shall be sent out in the interval of “Pulse speed down delay”
under stop idle speed.

34. Public unload: Public unload of Gens and Mains.

35. Preheat mode 2: Preheat stops after successful start.

36. Preheat mode 3: Preheat stops after safety delay.

37. Preheat mode 4: Preheat stops after Temp.-up time.

38. Preheat mode 5: Preheat stops after Temp.-up time,no preheat start the motor;

5 |AUX.INPUT 1 0-40 (1. Low oil pressure alarm switch) Set the default value
6 |AUX.INPUT 1 valid 0-Normal close  1-Normal open (please refer to the

7 |AUX.INPUT 2 0-40 (2. High temperature alarm switch) AUX. input function

8 |AUX.INPUT 2 valid 0-Normal close  1-Normal open table)

9 |AUX.INPUT 3 0-40 (18. Remote start with load)

10 [AUX.INPUT 3 valid _|0-Normal close _ 1-Normal open Set the state when the
11 |[AUX.INPUT 4 0-40 (5. Low fuel level warning input) AUX. input is valid.

12 |AUX.INPUT 4 valid 0-Normal close  1-Normal open

13 |AUX.INPUT 5 0-40 (3. Low water level warning switch)

14 |AUX.INPUT 5 valid 0-Normal close  1-Normal open

AUX. input function table

0.Disable.

1.Low oil pressure alarm switch.

2.High temperature alarm switch.

3.Low water level warning switch.

4.Low water level alarm switch.

5.Low fuel level warning input.

6.Low fuel level alarm input.

7.Charging failure warning: output when charging failure.

8.Low oil pressure shutdown disabled: valid if there is signal input.

9.High temperature shutdown disabled: valid if there is signal input.

10. External instant warning input.

11. External instant alarm input.

12. Gens un/loading input: connect to the gens loading switch auxiliary point.

13. Mains un/loading input: connect to auxiliary point of mains loading switch.(Only for DC52D-4G,
DC52C-4G, DC52CR-G4G)

14. Shades status input.

15. Auto start disabled: gens will not start if there is signal input whatever mains normal or not.

16. Auto stop disabled: gens will not stop if there is signal input whatever mains normal or not.

17. Stop by radiator if high temperature: The controller will shutdown the gens after high speed
cooling down delay when temperature is too high if this signal is valid and gens under normal running
the controller will shutdown the gens directly if the signal is not valid.

18. Remote start (with load): the gens comes into start procession if this signal is valid and under
auto mode.

19. Soundproof alarm: audio alarm output is disabled if there is signal output.

20. Front face button disabled: any button except for page button is disabled if there is signal output.
21. Meter mode: all output are disabled, alarm and warns are invalid. any button except for page
button is disabled.

22. Remote control mode: any button except for page button is disabled if the input is valid, LCD will
display remote mode. remote control module can start/stop and monitor parameters through front face
buttons.

23. Remote Control Inhibited

24. Access Alarm Input

25. Fire Alarm Input

26. Remote start(without load): the gens comes into start procession(without load) if this signal is
valid and under auto mode.

27. Simulate STOP;

28. Simulate MANUAL;

29. Simulate AUTO;

30. Simulate START;

31. Simulation GENS CLOSE/ON;




32. Simulation MAINS CLOSE/ON;

33.—40. Reserved.

7) Working plan and maintenance setting

NO |Parameter

Working plan
format

|Range(defaults)

Disable
Every month
Every week

Notes

This mode must be under auto mode.Working plan
is disabled once setting as disable.The working plan
will be executed according the chosen date when
setting as every month.The working plan will be
executed according the chosen date when setting
as every week.

From 15t to 31s!

2 |Maintenance date Default: the first day The date chosen for every month.
3 [Maintenance week gggﬁitgf;;:;y The date chosen for every week.
4 :\/Iamtenance with Disabled/with load To choose if the genset starts with load or not.
oad or not
5 L\illrs‘lentenance start 00:00-23:59(00:00) Maintenance start time setting.
6 :\illrs'lentenance run 1-120m(5m) Maintenance running time setting.
8) Mains protection(Only for DC52D-4G, DC52C-4G, DC52CR-G4G
No |Parameter |Range(defaults)  Notes |
Disable Select the mains input specification;
1 Phase 2 Wire If you choose to disable, the mains-related parameters
1 | Phase 2 Phase 3 Wire will not be detected and displayed.
3 Phase 3 Wire
3 Phase 4 Wire
2 |Mains under volt 55-330V(184V) When the mains voltage is lower than the "low voltage
3 |Revert under volt 55-330V(207V) crank threshold" and comes into mains low voltage
delay(normal failure delay) but still lower, then mains
becomes invalid. If the voltage become higher than "low
voltage revert threshold" during normal failure delay
time, then it will not alarm.
4 |Mains over volt 55-330V(276V) When the mains voltage is higher than the" high voltage
5 [Revert over volt 55-330V(253V) crank threshold" and comes into mains high voltage
delay(normal failure delay) but still higher, then mains
becomes invalid. If the voltage become lower than "low
voltage revert threshold" during normal failure delay
time, then it will not alarm.
6 |Mains normal delay 0.0-3600.0S The time from abnormal to normal, which is used for
(10.0S) ATS transfer.
7 Mains abnormal 0.0-3600.0S
delay (5.08)
DTU Related settings(Host PC settings onl
No | Parameter Range(defaults) Notes |
1 SnF;?)ll;unctlonal 0-1(1) 0:manual input ; 1:GPS module acquisition position
2 Set Longitude -180°-180°(0.00000) g/llteiltr;l:ja; entry of communication module GPS location,
3 |Set latitude -90°-90°(0.00000)
4 |Above sea level -9999.9-9999.9m
(100.0m)
5 |APN 40 characters
6 |GPRS user name 40 characters
7 |GPRS password 40 characters
8 |Running data 10-170S(10) The interval between uploading data to the server
upload interval while the generator is running.
9 |Standby data 90-170S(90) The interval between uploading data to the server




[ Jupload interval | [while the generator is standby.
9) LCD setting
No | Parameter Range(defaults) Notes
1 |Start screen display  |0-20.0s(5.0s) Start screen display time,0: No-display.
5.0-6000.0s LCD light will be closed automatically without any
- ) button pressed after delay.If setting as 200.0s, back
(600.0s) " )
ight always lighted.
5.0-600.0s The time when the page reverts back to the home
(600.0s) page .If setting as 600.0s:disabled.
Standby display 5.0-6000.0 Start screen will be opened without any button
LOGO (6000.0s) pressed after delay.If setting as 6000.0s: disabled.
5 |LCD contrast 50-128(82) Set the LCD display contrast.
6 |ECU page Disable/Enable Set whether the ECU page is displayed.
a RS485/CAN PORT
No  Parameter |Range(default) |Notes
RS485 Controller

1 address 1-255(16) The IP built by controller and PC.
0-4800

1-9600
2 |RS485 baud rate g:;gigg RS485 communication baud rate.
4-57600
5-115200
CAN failure Disable ECU communication failure.
3 Warn

Alarm and Stop

0- Disabled

:J1939

: Cummins ISB

: Cummins-CM850

: Cummins QSX15-CM570

: Cummins-CM850-PCC13X
: Cummins-DCEC-QSZ13

: Cummins-CCEC-QSN

: Perkins

: Perkins-1100

10: Volvo

11: Volvo-EMS2

12: Volvo-EMS2b

13: Volvo-EDC4

14: Scania

15: Scania-kw2000

4 |CAN Protocol 16: Scania-kw2k-coo

17: John Deere

18: mtu-ADEC

19: mtu-ADEC-SAM

20: mtu-ADEC-303

21: mtu-ADEC-304

22: BOSCH

23: GTSC1

24: MTSC1

25: YUCHAI-YCECU

26: Y&C ENGINE-YC6K

27: WEICHAI-WISE15

28: CHANGCHAI-ECU15

29: YUCHAI-LMB

30: MAN

31:J1939-C

32: SDEC-H/D

2 |Saving mode

3 |Homing display

OCO~NO R WN =

CAN protocol Option: the Engine parameters
like RPM, oil pressure, water temperature are
all from ECU data after choosing the relative
protocol.




33: SDEC-E
34:YTO

37: DEUTZ EMR3
38: DEUTZ EMR4

35: DEUTZ EMR2-2001
36: DEUTZ EMR2-2012

39. ECU15
40. CM2150
5 |ECU warning Disable/Enable ECU warnings enable.
6 |ECU alarm Disable/Enable ECU alarms enable.
Mask SPN 0-12 Up to 12 sets of alarm codes can be input,
7 and the controller will not respond to the input
alarm codes.
8 |Rated idle speed [500-4500rpm (750rpm) ECU idle speed value.

9 [Slow rise time 0-120.0S(5.0S)

The time of ECU from idling to high speed.

ECU speed control |0-255(3)

The TSC1 message ID address sent by the

rate

10 |address controller to the ECU, and the communication
protocol must be 31: J1939-C.
CAN 0: 125kbps CAN communication rate

11 |communication 1: 250kbps

2: 500kbps

b)  Working plan
No |Parameter |Range(default)

|Notes

Disable Working plan must be under auto mode.During the
Working Enable 1:remote start working time, the genset start if the conditions
1 plan Enable 2:mains failure reached and shall stop if the conditions not reached.
Enable 3:the above 1 or 2 The genset shall not start when out of the working
Enable 4:running always time wheather the conditions reached or not.
2 |Starttime |00:00-23:59 The start time allowed.
3 |End time 00:00-23:59 The end time allowed(the next day is valid)..
Dates 1-31 Multiple choices according to the reality. The longest

running time is 24 hours.

C Data/time setting

INotes
Permanent calendar inside, please correct the time

No Parameter \ Range(defaults)
1 |Date 2000/01/01-2099/12/31
2 |Current time 00:00-23:59

timely.

d Self-define curve
NO |Parameter Notes
INO |Parameter

Qil pressure Ohm curve

Sensor curve can be User-defined by panel buttons,

resistance and according value should be input,

1
2 |Qil pressure DC curve
3 |Temperature Ohm curve

MAX 15 groups, MIN 2 groups.

4 |Fuel Level Ohm Curve

Rule: resistance should be input from small to
large.

4. Typical diagram

DIMENSIONS

PANEL CUTOUT

210%x160x50mm(8.27” x6.3” x1.97”) 186x142mm(7.32”%5.59”)

€ DC50D-4G 3 phase 4 wire diagram
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L BATTERY NEGATIVE MUST BE GROUNDED other devices.

Notes: Please don’t move battery during running status or it may cause the controller broken.

Notes: The CT public terminal ICOM should connect to public ground, on the mean time, please
don't connect to Line Nero, or the controller may be burnt..

Warning: the secondary CT can not be opened under current loading, or the high voltage may
cause damage and safety problem for workers.
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